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IMTepirndm

H napoloa épeuva exnovidnxe oto mAalola TNe TTUYLoxS Epyaoiag Yo To TUAu
Puonic Tov Edvixod xou Kanodiotplanod Havenotnuiov Adnvoy, yio tov topéa
Quoic Lupnuxvepévne TAne, und v enifredn xoa v xadodriynon tou xo-
Inynt Kooud A. Toouxpox(dn. Xty epyooio yiveton evdeheyng UeAETN VAWV
oL ToEOLGLELOUY BLUOTIOEE Xk LETADALXMY, UE TN XPNHOT| LOVIEAWY TPOCOUOLOCERDY
oe 1 xau 2 Blaotdoelc ye ) ypron tne pevddou Finite Difference Time Domain-
FDTD. ‘Ohn n epyoacia, cupnepthadBovouévmy Twv xOOiXwyY TeoYedUUaTicHos Yl
™V povielomoinon twv TeoBAnudtwy éxouy yivel €€ ohoxAipou and to YpdpovTo.
Ou ypagpixég ametxovioels xol TEOCOUOLOCELS €ytvay ato medyeopue Matlab tng
Mathworks. Apywxd, yivetan ploa cuvontinr) avagopd otn Yewpla mou ypeetdle-
Tl Ylol THY XATovOnoT] ToU NAEXTEOUAY VITIoHOL Xt Twv eélothoeny Maxwell nou
xenowonolovvta ot pédodo FDTD. Xtn cuvéyela, yivetow Aentouepnc avdiuon
e ued6dou FDTD xou tou ahydprdpou Yee, mou elvon o muphvos tng uedodou, xau
avohuter e€aywyn Twv akyopiduwmy tou yeeidlovtal Yo Tn UEAETN TwV TEoBAN-
pdtov nhexteopayvnTixig guong. Tivetan emmiéov ulo wxetr oavdAuor otor LA
XL WS AUTE XAUTNYOPLOTOLOUVTAL avdAoya e T WBLOTNTES Tou Tapouatdlouy,
EVE TENOC avohOVTAL XAl OL UTOAOYLO TIXES U€T0BOL TTOU YENCLLOTOLOUVTAL Yiol TNV
enilvon twv tpolinudtwv. H pehétn towv vhxdv ye dlaomopd Zexwd and 1
dwdotooy. Ilio ouyxexpiéva, yivetow YeAétn tou eiellepou YDdEOL ol OTALY
TEOBANUATWY Yot TNV xatavénor g uetddov FDTD xan otn cuvéyewa 1 uerétn
wwv VAxwv Drude, Debye xou Lorentz, xodoe enlone xou oOyxplion twyv onote-
AeoUdTOV TWV 3 UTOAOYIOTIXGY PeVddwY Tou Yenouwonotovvton. H (Bl perétn
yiveton xou oTIC 2 BlaoTdoEl, YETA and avohuTind oyoMaoud e eaywyNg Tou
oahyoprdpou yia TN UeAETH BWdoTatwy ukixwyv. Téhog, yiveton dewpntind xou
unohoylo i) UeAéTn uetabiixwy oe 2 dwotdoelg. Emnpdodeta, yetd and xdde
HEAETY X Tpocopoiwan Yia xdde LALXOG, axoloudel avoluTixog oYOMACUOS XaL
oupnepdopata Yoo TNV oyl g uevddouv FDTD xar to xatd ndéco ixovomointixd
elvon Tar AmOTEAECUOTA TWV TPOCOUOWCEWY Ot oyéon e TN Yewpio Tou avahdeTon
og x&de mepintwon Eexwplotd.



Abstract

The current research was carried out as a graduate assignment (thesis) for the
department of Physics of the National and Kapodistrian University of Athens,
in the field of Condensed Matter Physics, under the supervision of Professor
Kosmas L. Tsakmakidis. The study thoroughly examines the materials which
present dispersion and metamaterials, with the use of simulation models in 1
and 2 dimensions using the Finite Difference Time Domain — FDTD method.
The whole study including the programming codes for the modelisation of the
problems have been carried out solely by the writer. The Matlab Mathwork
program was used for the graphic illustrations and simulations. Initially, a brief
reference to the theory is presented, which is necessary for the understanding
of electromagnetism and Maxwell’s equations, which are used in the FDTD
method. Next, a detailed analysis of the FDTD method and the Yee algorithm
is presented, which is the core of the method and analytical deduction of the
algorithm needed for the study of electromagnetic problems. There is a brief
analysis of the materials and how they are categorized according to the proper-
ties they present. Then, the computational methods that are used for solving
the problems are analyzed. The study of the materials with dispersion (disper-
sive materials) begins with dimension 1. Specifically, the free space and simple
problems are studied in order to understand the FDTD method and then the
Drude, Debye and Lorentz materials are studied, in conjunction with a compar-
ison of results of the 3 computational methods that are used. The same study
is carried out on dimensions 2, after a thorough discussion of the extraction
of the algorithm for the study of two-dimensional materials. Finally, there is a
theoretical and computational study of metamaterials in 2 dimensions. Further-
more, every study and simulation for each material is followed by an analytical
discussion and conclusion for the validity of the FDTD method and the extent
to which the results of the simulations in relation to the theory is analyzed
separately in each case.



ITegieydpeva

1 Ewaywyixn Jewpio 1
[T Ewayoyd oty nhextpoduvoe]. . . . . . ..o 1
[1.2 Eiwoaywyn otn pedooo EDTD| . . . . 00000000 3
[T:37 Thxd 6tnv NAeXTEOUAY VTN VEDENCT] « « « « v v o v e e e e 7

3T Tevodd . .. . . oo 7

[[.3.2  ATAX OWAEXTO UAXO] .« « o o o v o oo 7

[[:3:3 Auhextind vhixd pe dwaomopd] . . . . . ... 8

[[.34 TVwotd UMxd ue 0lomopd] -« « v v v v oo 11

[T Mé&JodoL mou Vo YeELoTOLY OTNY EMAUGT TV TEOPANUAT®Y . . . 12
[[4.T  Avéhuorn Tov 3 uedddwy PETACY NUATIONOD AN TOV YO0 |

| TWY CUYVOTNTWYV GTOV ¥WEO TOU YPOVOU|. . . . . . . . . . . 12
[1.4.2 Metooynuatiopde Fourier] . . . . .. .. .o 15

2 MeAetn tng FDTD oe 1 owactaor 16

2.1 EAebGlUepog yweog| . . . . . ..o 16
[2.1.1  XYuvoplaxeg ouVONXES . . . . . . ..o 18
2.2 AmAextowma VA, . . . . ..o 20
[2:2.T Tlpocouolnon Dlamoge Ty "mny®y] . v o v v oo oo 21
2.3 AnAexTEIXd VAL UE YOOUUMIXES ATWAELES] . . . . . . . . . . . . .. 24
3 YAwxa ye oiacmopa o 1 dLacTooT 27
[3-T Thxd Debye € 1T OW80TAGT] « « « v v v v v v e e e 29
3.1.1  Emihvon e tnuevooo RC| . . .o o oo o000 oL 29
3.1.2  EmiAvon ye tnuevooo ADE[ . . . ..o 00000000 32
3.1.3  Ernthuorn ye tn uEV0O0 UETACYNUATIONOD Zf . . . . . . . . . 35
3.1.4  20YXpLoN TWV OTMOTEAECUATWY TOV UEVOOWY| . . . . . . . . 36
13.2 6 Drude 68 1 OWOTUON « « v v v voe e e e e e 38
3.2.1  Emihvon ue tnuevooo RC| . . . o o oo o000 39
3.2.2  Emihvon ye tnuevooo ADE) . .o oo o000 0oL 44
3.2.3  Enthuorn ye tn uEV0O0 UETACYNUATIONOD Zf . . . . . . . . . 47
3.2.4  XOyxpon 3 UEBOOWY| . . . ... oL 50
[3-3  Thxo Lorentz oe 1 owdotaoy|. . . . . . . .. oo 52
3.3.1 Emihuomn Ue 1 U000 RO| « « v v v v e e e e 53
3.3.2  Emihvon ye tnuevooo ADE) . ..o 000000 59
3.3.3  Emihvon pe tn pEY0o0O PETAOYNUOTIONOL 2] . . . . . . . . . 62
3.3.4  2XOyxplon 3 Uedoowy| . ... 66

4 Meietn tnc FDTD o 2 owactaocelq| 70
4.1 BEhedVepog ywpod| . . . . ..o oo 70
4.2 Ilpocoyolwomn SlapopeTiX®Y TNY®V|. . . . . . . .. 73
4.3 Amoppoontixec cuvunxec Mur| . . ..o oL o000 7




|5 TAxo ULE OLACTTOPA OE 2 OLALCTACELS| 83

[b.I Thwxd Lorentz oe 2 dwotdoewd . . . . ... ... 83
[5:27Thxb Drude o€ 2 0l00Ta0E] - « « « v v v e 91
6 Aopeg LETAVALXO® Y| 100
6.1 BFwoyoyn . . .. .. 100
6.2 MetabAixa og 2 0loTaoElg| . . . . L Lo 101
111
IBuBAroyeapia 170







1 Ewayowywn Yewpla

1.1 Ewaywy?h otnv nAexTeoduvouixy
‘On 1 hextpopay vt Yedpnon éxet Baciotel otic elistoeic Mazwell [1]:

Nopog Faraday: a— — VxE- M (Brapopinny wopen)(1.1a)

// BdA = %ﬁdl - // Mdz (ohoxhnpwtixd wopyh)(1.18)

Nopog Ampere: 883 — VxH- 7 (Bropopuxhy popph)(1.20)

// DdA = %ﬁdl - // 7dZ (ohoxhnpwtixh popph)(1.28)

Népog Gauss yia nhexteixd nedio: VD =0 (Brapopinny wopeh) (1.30)
j{]{ DdA =0 (ohoxhnpwtind wopen)(1.38)
A

Néuoc Gauss yua goryvnuixd medio: VB =0 (Brapopinry popeh) (1.40)
%% BdA =0 (ohoxhnpoytind popeh) (1.48)
A

To otoyeia tov epgoviovio otic eElomoels autég eivan ta e&hic(Ue Lovddes uéten-
one):

E:Hksmptxé nedlo(Volts/meter)
Tuxvétnra nhextpixic pofic(coulombs/meter?)
:Maryvntind nedio(ampers/meter)
Tuxvétnto payvntiic pofic(weber /meter?)
A:Tooyid 3A-empdvetag
d A: Awpopixd xavovixomotnpévo dldvuopa Ttou yopwtnellel ™y empdveta A (meter?)
[:X0vopo empdvetag A
d?:ALO((POpL%é Budvuopa ou yoapaxtnetletl o prixoc |
Hhextox6 petpa(amperes/meter?)
M :Moryvnuxd pedya(volts/meter?).

_>
D tic avdyxee g ouyxexpévne epyaciog €youue utodéoel ot 7 =M =0.
Kopieg e€iotoeic yia tnyv enthuor twv mpofAnudtwy eivon ol

@——? E (15), 83:—? H(1.6).




Tt yoopuxd, wootpomxd, ywelc daomopd(dnhadh ywelc va éyouv WBLbTNTES TTOU
eZopTdVTOL amd TNV cLYVOTNTA, OIS Yo BoVUE TopaxdTe) LAXE, 1) o)ECT) HETAUED

B xou B, H elvou:
B = eﬁ = ereoﬁ , ﬁ = ,uﬁ = ,uTuoﬁ, omou:

e:Hhextpuer, embextixdtnra( farads/meter)
€o:Embextin6tnta xevo(8.854 1072 farads /meter)

€ DyeT) emdextxdtno(adidotato péyedoc)

Moy v emdexticdtntoa(henrys/meter)

po:Maryvnmied emdextindtnta xevol (4 x 10~ henrys/meter)
L et poryviTied) emdextixdtnroodidotato péyedog).

"Exovtag unddy o mopandve, ot eishoels (1.5),(1.6) yivovtow:

aﬁ— ? 31501 xouj 1? ?160{

ot

Oa Yewprioovye 6TL éxouye transverse — magnetic mode (T'M,) og 2 S
otdoelg, mou nepthopfdvel ta atouyeion Hy, Hy, B, yior va Mocoupe Ti¢ e€lomoelg
(1.5),(1.6). OvMoeic Twy e€lodoewy auToY elvou:

OH,  10E. _ 0OH, 10E. _ 0B. 1(0H, 0i,
ot Oy -(L7), ot Ox (18), ot < Ox Oy >(1'9) i

O avtictoiee eliotoeic oe 1 didotaoy eivou(Vewpdvtac nhextpnd medio otov
z-4Eova xon poryyntxd nedio uévo otov z-dZova):

OE. 10H, 0H, 10E

1 y _ 10&;
ot € Oz (1.10), ot u Oz (1.11)

To napandve cbvoro elodoewy VYo pag anacyohioouy xatd x0pto AéYo YLlo TNV
enihuon Twv TpoBinudtwy mou Yo yeketniolv. Oa emixevipwidolye otnv Alom
TeofAnudTtwy ot 1 xou 2 dlaoTdoele, ENoPEVWS 1) TEpinTWon TV 3 dlac Tdoewy deV
Yo avahudel Tepoutépw.



1.2 Ewaywyfh otn wévodo FDTD

Apyxd, yoo var avohudel  pédodoc Finite Differencial Time Domain(FDTD)
TRETEL VoL YiveL avapopd otov upfiva Tne pedédou, tov ahyderdpo tou Yee [2].
O oybprdpoc tou Yee amoteleiton omd éva oOVORO €ElODCEWY TEMEQUOUEVRDY
Blapopy oL omoleg Aovouv Tic YpovoeopTtdueves eElooels tov Mazwell, énou
avokbidnxay oto xepdhouo 1.1. To afloonueiwto pe tov ahyoprduo tou Yee eivon
6T pog eTTEENEL VoL UTOAOY(LOUPE TO MAEXTEXS %o TO Yoty YN TS TEdio Tapdhhnia
GTOV YPOVO X0l TOV Xpo, Yenowonoldvtas T e€lotaoelg tou Mazwell, and 1o va
unohoyiloupe Eexwplotd to Nhexteixd tedio xdlde @opd xa omd exel To poryvnTixd
nedio 6mwe opilel 1 e€iowon wbuatog, mou etvor pla cpxetd ypovoPdeo dladixacio.

Fevixd, Yo Sourédoupe oe 1 xou 2 dlaotdoeic, emouévng 1 avdiuon Yo yivel yla
autég Tig TepLntwoelc. o v meplntwor v 2 SlaoTdoewy EYOUUE :
(1,7) = (1Az, jAy), ye i Tov aprdud tev Prudtwy otov z-Eova xau j Tov oprdud
TV Budtwy otov y-8€ova. Ewsoydyovtag xou tov ypévo we nAt , ue n tov aptdud
TWY YPOVIXADY BNUATOV , TEOXUTTEL 0 GUUBOAGUOS, YLd OTOLONTOTE CUVAPTNO) U:
u(iAzx, jAy,nAt) = u'; (1.2.1). Toi,j,n ebvon oxépanot,9etixol apripol.

O Yee ypnowonoinoe tnv uédodo twv TETEPUOUEVLY JLoPop®Y (XEVTEXMDV-
BLOPOPY) YLal VAL XAVEL TIC UEPIKES TOPAYOYOUS OTOV XpOvo xou otov ydpo. o
CUYXEXPWEVA, 1) HEPXY TAPAYWYOS TNG CUVAPTNONG U WG TPOS TOV T-GSova Yla
dedoyuévo ypovo t, = nAt Yo elvou:
Ou(iAz,jAy,nAt) u?+1/27_j - “?—1/2,;‘ (

Ox B x
eV ¢ Tpog Tov dova y Ya elval:
Ou(iAx, jAy,nAt) Uiy~ U1y (
Ox B x
xo TEAOC WC POV ToV Ypovo Va elvo:
du(iAw, jAy,nAt)  ul T -l Lo
ot B At (1.2.4).
Yy 1 Sdo oo, ouolwg, Yo €youye:

1.2.2) ,

1.2.3)

Ou(iAx, nAt) Wy — U?—1/2 (

- - - 1.2.5)
Ou(iAz, nAt) U?H/Q - u?_l/Q
- - = (1.2.6).

Inpeiwon: O unohoyiothc dev déyeton oTo MEdYpoppa Tic Tiwés £1/2 ) xodde
BéyeTon povo axépatous aprdpole. Enopévee, omwe Yo Solue xan mapaxdtey oTic
Tpocopoldoel To £1/2 Yo yivouy avtictowya £1.



Me Béor o napandve, Yo ypdouue tic e€lotoel Tou Mazwell ol onolec a-
vortoydnxay oto eddglo (1.1) ye v uédodo Twv TENEPUSUEVHV BLoPopdY oTIC 2
xoun 1 Sl tdoeic:

n+1 n n n
OHeiy) _ 10B:apy _, | Mot = Moty 1 Barn = Py | () 5 oy
ot © o Oy At 1 Ay o
n+1 n n n
OHyiy _ 108w | My ~ o) _ 1 Perng) P | () 5 g)
ot p o Ox At o Az o
0.y _ 1 (0Hyuy  OH.(i,j)
ot € Oz dy
n+1 n n n n n
Peiny = Prn _ 1 vy = My oy “ e\ | (1 9.0) ye
At € Az Ay e

2 dlooTdoELC.

n+1 n n n
OB.i) _ 10Ha) . By —EZo 1 Hpgy — Hi

—— 1.2.10
ot € Ox At € Az ( )
oM,  10B. HIG - HYy 1Bl - Bl
3:() — Z(Z) :> x() ( ) — Z(’+1) Z(Z) (1211),"{[.0( Tn 1
ot u Or At 1 Ax
dldoTao.

Epelc o urodéocoupe 61 Az = Ay xou 61 ¢g = 1//€opio , 6moUL ¢ M TorydTNTaL
TOU PWTOC GTO %EVE. e et Pdon ol e&lowaelg Yo Eyouv T pop®Hh:

1 At
ntl n n n
Hx(zd) - Hw(ld) - ;E (Ez(i,j+1) - Ez(i,j)) (1270()
1 At
n+1l __ n n "
Entl _ pm 1 At o " o . L
z(i,j) — Tz(i.9) + EE( y(i+1,5) — Hy(ig) = Hy@j+1) T y(i,j)) (1.2.9a)
1 At

n+1l __
BTl = BN+

e = ( ) H;L(i)) (1.2.100)

1 A
n+1l __ n n n
HE = Hiy + =2 (Bl — Bl ) (12:100)

Avtéc elvau oL e€lotoeic mou Yo ypnotpomonoly evpains Yiol TS AVAYXES TWV
TPOGOUOLOCEMY. Avdhoya Ye Tic avdyxes Tou TPoPAfuaTog, oL TEAEC eELoDTELS
Yo avarypdpovtar oto avtiotolyo e8dplo xadne Yo €youue apxeTéc TopahaYES
avdhoyo Ue To €dv PEAETAUE Wa TnYn oTov eAeliepo ypo 1) edv UTdpYEL XdTolo
uld, €év 10 U awtd Topouctdlel SlauoTopd oTo MAeXTEX f/xon poryvnTixd

nedio xow dhha. H Baowr| diapopomoinoy xdie @opd wotdoo, eviomiletor otoug
1

. . . . . .
OCUVTEAECTEC — %o — oL omolol avdAoyd Ye To TEOBANUA Tolpvouy SLopopETIXES
€ H



HOP@EC o TLES OTwe Yo SOUUE TopoXdTe.

Enilong, moAd onuavtixd otolyelo yia TNV XATUGKELY| TOU x()OBLXA ToL Yol xdvouue
TIC TEOGOUOLWOELS TwV TEOBANUdT®Y Tou B ueketricouye, eivar o opldc utoloyi-
oW6C TOL ToEdYoVTa ——. AVOpEROUEVOL GTOV XEVO Y po, éval x0ua dev unopel v
€yel Tory OTNTaL BLdB0ONE PEYUADTERY A6 AUTHY TNG TAUTNTOC TOU PWTOS. Anhadh
tCU

Az
otddetac. o va Aettovpyfoel 6wo T To TEdYEoUUA, XL YEVIXOTERX O oY OpLIUOC

TWV TEMEPUOUEVWV BLOUPOPWV TOU AVATTUYUNXE TOPUTAVE, TEETEL O TORAYOVTAS
otodepdtnag S va elvan S < 1. To Adyoug guxohiag xou otodepdtnrog, o dAeg
_ Ax
209

x
TpéneEL VT A = =S, 6mouv S o napdyovtag aprdunTixic eu-

T Tpocopoloelg €xel Yewpniel otL o mapdyovtag S=0.5, dnhady | At

(1.2.11).

Yuvidwe, 1o Tpwto péyedog mou opiloupe oe éva mpdBinua eivon to péyedog
g xuehidag mou YEhouue va yenotwonoiocouue,Azx. To péyedog g xudehidag
xdde Qopd c&apTdTon Amd TA YEWUETEXE YUEUXTNELOTIXE TOU TEOBAAUATOC TOU
pehetdye f/xon and Tic néoec xuehidec Az Héhovye vo oynuatilouv éva uhixog
xOpatoc(A).

INo tov unoloyioud Tou Urfxoug x0OUATOC oL BIEYEIPEL 1) TNYN UoC, YPNoLo-
TOLOVPE TO Qdopa NS TNYNS, dnhadn v e&lowon e Tyhg oto edlo Twv ou-
yvotitov. Evoc ebxolog tpénog va unohoyilouye xdlde @opd to uixoc x0uatog
mou dleyelpel 1 YY), elval Vo EMAEYOUHE TNV XEVTELXY) CUYVOTNTA TOU TOALOV
Tou €youpe oploel vo dadideton to NhextpopayvnTd xOpa (fo) oTOV XEVS YOPO

(dnAhadn Exoupe TaybTNTAL BIdBONG Cp) KO VOL YPNOLWOTOLOVUE TNV oYéon | A = ;—0
0
(1.2.120). Ebcd Yo emré€ouye oe xdde urixog xOpotog vor ywedve' 10 xudelideg
cLVOAXE, emopévwe 1 oyéon and Ny omofa o umohoyilouvye o Az Yo elvon :

A

10

Ax (1.2.12B).

O 1o owotdg tpémog unohoylopol tou Az wotdoo, elvar vo urohoy(loupe
and To YPAPNUO TOU YAOUATOS TN TNYAS, TNV TWH TS PEYLOTNS OLUYVOTNTAS TTOU
dieyelpel 1 vy pog. ‘Etot, Yo unohoyllovpe to eAdyloTo unixog xOUATOC UE TO

omolo éyouue diddoon tou TOAUOY, and TNV oYEON | Apin = % (1.2.12v)
f(](mar)
’ , , / , . _ )\min
xon ot enéxtaon to Az Yo unohoylleton tehixd and v oyéon | Ax = 10

(1.2.125).



Aol éyoupe vrohoyioel to Az unohoyiloupe xou To At, and tny oyéon (1.2.11).

‘Eyovtoc xdvel 6N TNV THpamdve ovIAUGCT], €YOUUE To AmopodTnTo EQPODLOL VLoV

anogaviolue pe Tt Yo LlooUTAL TEAXA O TUEAYOVTUS —— TOU EMEICEQPYETAUL OTIC

Az

eglowoelg Tou akyoplduou. Ilulpvouue we mopdderypo Ty o amhr neplntwon tng
oyéone (1.2.100) otov ehetdepo xhpo 6mou € = \/eg, €, = 1:

1 At

+1 _ n n n
B =By + NI (Hx(i—H) - Hx(i))'
IMoMomhaoidloupe Ye /o xou tor dvo uépn tne e&lowone xar Yewpolpe 6tL 0
TEAYOVTAG /[y ATOPEOPETAL Ao TO NAEXTEXO Tedlo E, ue xatdAAnho yetooyn-
patiopd. ‘Etot, dedopévou 6t ¢g = 1/4/€gpig, TpoxdnTel :
At
E:a_—)l = Ej;) + N (H;L(H_l) fH;‘(i)>,ércou oné v oyéon (1.2.11) telxd
TPOXVTTEL:
n+1 __ n n n

B = Bl +05 (i) — i ).
Me tnv (Bl hoywxr] ebvon ebxoho vo utohoyiloupe xdde Qopd Tov TMapdyoVTa TOU
eugpavileton otov ahyopudud pag, utd TNy tpobindieon 6Tl BploxdUAcTE GTOV XEVO

YO0 ol € = /€.

Elvor moAd onpavtid dtay YeAETAUE Tl TPOBARUTA X EXTENOUUE TS TPOGO-
polaoele, N T tou At va efvan mhvto tétola WoTe var uny urepBaivel Ty T
m 7 4 I 4 I 4 7
—. Xe meplntwon mou 1ty tou At Eemepvdel authy TNV oplaxn TN, TOTE TO
Co
oY pauud poc Yo teé€el eviehme havdaouéva, eldind o yeydhoug ypdvouc.

IMepoutépw avdhuorn tne Boowic Yewplac e uedo6dov FDT'D Yo yiver nopa-
%4te, eEUTOUIXEVUEVD OTOU YpeldleTon ovdhoYo UE TO TEOBANUO TOU UEAETHUE,
OTLC YLoL TOEABELY A OTAL UAXE UE BlaoTopd. , T uevddoug enthuong, Tic amoppo-
pnTieg cuvirixe 6mou ypeldleTon xou GAAAL.



1.3  YAwxxd otnv niextpopayvntixy Yewpenon
1.3.1 Tevixd

Yy xodnuepvotntd pag cuvavtdue TARYoC LAXGOY. Autd Tou pag omaoyo-
o0V TEPLOGOTERO YioL TNV HEAETN AhAG X0l TIC UMEPLOPLOTEC EQUPUOYES TOUC elval
Ta VAG mou ywpllovton oe 3 yeydheg xatnyoplec: aywyol, LOVOTEC xou dinhe-
xTpd. OL aywyol elvon o AE Tou TEptEYouv anepldploTo andVepa NAEXTEOVIWY
mou xwoLvTal eheliepa mpog xdde xoatedYuvorn oto eowTEPXd TOUC, ETMOUEVIC
Yior TOEAdELYUo 6TAY €YOUUE Vol LEAETAOOUUE €vay aYwYd UTOPOUUE Vol TOV TpO-
copoldvoude Pe Tov ehelilepo yopo. ‘Evac povetic avtidétwg, dev emitpénel
oo NAETEOVLAL Vo Xwvndolv 0To E0WTERIXG ToL, ENOUEVWC elvan ooy Ta ehebdepa
NAEXTEOVLAL VoL TEOGXKEOVOLY GE Tolywia Tou Bev €youv TNV duvATOHTNHTA Vo Bla-
nepdoouy. ‘Evac povertic purnopel va npocopoiwdel xupiwe ye v Yewpnon evoc
HETOAALXOU LAXOU oTat ahvopa Tou TpofBAfuatog tou uehetdue. H onuavuixdteen
xoL o evolapépouca xatnyopia, Tou Va pehetniel exTtevide mapaxdT, elval auTh
v MUy oyYoOv (H xahitepa, Siphextowdv). Lty xatnyopla auth, To MAeXTEOVIX
eV1OC TOU VA0V, efval TEOGKOMANUEVA AV GE CUYXEXPWIEVA GTOUN 1 ORI Xol
€YOUV TNV BUVATHTNTA VoL XLVOUVTAL AlYO GTO E0WTERXS TOU UALXOU. TNy YEVIXT
TeplmTWOo, 1) NAEXTEWT ETUOEXTIXOTNTA € XOL 1) HOY VITLXY) DATEQATOTNTA [h LOOUTOL
pe 1 oty meplntworn twy aywydy, eve ye 0 oty nepintwon tov yovetody. To
LA o Td, ebvon LAXE pe BlaoTopd oo NAexted Tedlo xou ol WLoTNTéS Toug e€ap-
TOVTAL o6 THY EMBEXTIXOTNTA € 1) omtolar Tepd efval CUVAETNOY TNG CLYVOTNHTAS.
Anhody), avdhoyo YE THY cUYVOTNTA CUVTOVIOUOD Xt GANEC TOPAUETPOUE o Vat
avohudoly TopoxdTe, T VAL auTd Umopoly Vo cuuneplpépovtal efte oay aywyol,
elte oav povwtég. Mio e€edueupévn nepintwon VAXGOY pe dlaotopd, anoteholy Ta
HETADALXE, 6ToUL exel €youpe €va TOAD EVOLUPEROV QPUUVOUEVO XoMOC EYOUUE LAY
oL ToEOVCLELoUV BlICTIOPE GTO NAEXTEXO AAAS XL GTO Py VNTixd Tedlo, dnAady
VA oo omolal 1) NAEXTEIXT ETBEXTIXOTNTA € AAAS X0 1) oty VITLXY) BlAmEQUTOTN T
W ebvon ouvaptioet g ouyvotnac. apouxdte Yo avahuvdolv xdroles xotnyopleg
VAV, TOOTING, UE TIC AVOAUTIXEG OYEOELC NAEXTEWOD Xou LoryvnTeo) Tediou va
Beloxovtaw oty exdotote npocopoiwon [3].

1.3.2 AnAd SitnAexTind LA

H mo anhf meplntwon VAXGOY Tou TopatneolUe CUUTERLPORE BLapOpETIXY and
aUTHY oTov eAeUVERD YPO, elvor aUTH TV BINAEXTEXWY LAXWY. Téte To udvo
mou oAAGLeL, efvar aTov Yhpo nou opllouue epelc oTo TEOBANUS pog pla nhexTixy
ETUOEXTIXOTNTA DLUPOPETIXT| TNG LOVADOG, 0g TNV OVOUGCOUUE €1, ONAadY) ahhdlel
10 €. Tote Yo €youue Slapoponoinon otov naAusd Yoc oto onueio mou Eexwvdel to
BINAEXTEXO, Ywpelc WoTHCO GTOV YWEO TOU UAXOU 0 Tohwds vor oAhdlel Eovd.

3y deltepn mEplnTWon TV SINAEXTEIXOV EYOUUE To SINAEXEIXSE VXS e o-
ndAelec. Autd onpaivel Thpo OTL UTEEYEL ayOYILOTNTA Xoi PEDUA oY WYILOTNTAS
avtioToya mou encioépyetan otic e€lowoelg Tou Mazwell. Tote, Yo éyouue Evay
Y0po o010 TEOBANUA uoc o omolog Yo €yel SlapopeTin| EMBEXTUOTNTA €1 AAAG



xo évoy emmAéov 6p0 aywylwdtntoc o onolog Yo Aettoupyel wg andoPeon, pe
anoTéAeopa 0 TaAUOS Vo piivel evtog Tou diniexteod LAXOD.

1.3.3 AwmAexTtixd VAXE RE StaoTopd

H 8188001 v NAEXTEOOY VITIXGY XxuUdTey TNy VAN xodopileton and 3 Booixée
WBLOTNTEC TOU LUAXOU, TNV ETUBEXTIXONTA €, TNV OLAMEQUTOTATA th XOUL TNV AYWYL-
poTNTa . LNy nparypotxdtnTa, xdide plo and auTtés Tic napaéTpous eapTdToL o
6 TNV GUYVOTNTA TWV XUPATWY TOU YENOHLOTOLOVUE ot 6 Totepéc mou xadopllouv
Tig WL6TNTES TOL LVAXOU Tou pehetdpe. Tétow LG ovoudlovtou péoo e Suo-
onopd []. To yopoxtneloTind TV PEcKY UEe dlaoTopd elvat 6T 1) T UTNTA TOU
x0partog e€optdton and Ty cuyvottd tou. H toydtnta tou xduatog ovopdleton
xuportoer] () gooweh) taydtnta xou oplletan g u = 2 OTOU (:CLYVOTNTA XOUUTOC
xou k:to xugotdvuoud tou. Edv 8ev éyoupe e€dptnom amd tnv cuyvotnta, toTE 1|
xuPaT ToOTNTA LoodTal PE TNV Toy OTNTAL BIAB0GNE TOU PWTOE GTO XEVO, Co, AL
T0 xOpa cupneptpépeTton oav vo Beloxeton oe aydYLo Yéco, dnhady| otov ekebiepo
xpo. Mnoplye vo modpe dnhadh 6Tt oTov %evd Yo Woylel ci = —— eV oe

€ofto
9 1

éval UAXO ue dloomopd toylel u” = ——.
i Prx (W)

TN var eényrfioouye Ty €€4pTNON TV YAUPAXTNELOTIXWY NS OLABOCNE TwY NAe-
ATEOUAY VITIXADY XUUATOY oTNV UAY], XENOWOTOLO0UE VO UTAOTIONUEVO HOVTEAD
YioL THY CUUTERLPORE TV NAEXTEOVIWY OE dinAexTexd péoa. Ocwpolue 6Tl To NAe-
xTEOVIOL TaAaVTGVOVTOL YOpw and uio ¥éon ioopporiag, 6mou Bploxovton ta udpLa
ToU elvol TEOOXOMAUEVOL Tor NAeEXTEOVIL. O €youpe apyxd pio dOvoun decuov,
buota pe T dOvapn evéc ehatnpiov otadepdc kex: Fs = —kor = —mwiz, 6mov
7 amopdxpuvor and Tt Véor wwopponiog, m 1 wdla ToU NAEXTEOVIOL Xou Wy 1) PUOL-
x| ouyvéTnTo TohdvTwong. H dedtepn divaun mou encloépyeton o€ QUTAY TNV ATTAY

’, 2 4 7 7 4 x 7
Yewpnon, elvo auth g andofeong Aoyw taAdviwong: For = —my ., 6mou
TOEAUETPOS ¥ elvon évar YETENOWO UEYEDOC TWV CLUYXPOUCEWY TWV NAEXTEOVIWY

7 ’ ’ 7 x 7 . 4
ev16¢ ToU Hoplou BTNV LOVADA TOU YEAVOU XaL P RO G Yuviidwe yenot-
porotolue Tov 6o tg = 1/ nou opilel Tov p€oo ¥pdvo petadd Twv cUYXPOVCEWY
autwv. Télog, mapoucio evog NAEXTEOUAYVATIXOU XOUATOS CUYVOTNTIC 0, TOAW-
uévou ot diebduvon x, oTo Nhextpovio Va aoxeiton 1 xwvntrpta duvaun: Fy, = qF,
6mou g To Qoptio tou Nhextpoviou(e) xa E 1o nhextpind nedlo. Etot, and tov
Bebtepo Voo tou Newton yivetow:

a4

mi = Fop = Fs + For + Fy = |i+7i +wie = —F|(1.3.1).
m

H nopandve e€iowon anoterel Ty yevxh xotdotoon nou axoloudel xdde yvo-
016 dinhexted LAXG. ‘Etol undpyouv teeic Pacinéc xatnyopleg mou ywelilovton
w¢ e€ng:



o Awmhextpind, wo # 0,7 # 0.
e Aywyol, wyp = 0,7 = 0, dnwe npoavapépinxe.
e Plasma, wy # 0,y = 0.

Oewpolpe 6Tl T0 NhexTEd TEdlo ExEL NUITOVOELDN EE4PTNOT CUYVOTNTAS ©, BT
A E(t) = Ege?”'. Téte n ekiowon (1.3.1) Yo éyer tny hoon z(t) = zoe’”,
OTOU TO T TEETEL VoL xovoTolel TNV piyodixn avamapdotaon e (1.3.1) n omola
elvon, avtixahotodvTag TV tehect) O — jw:

—mz + jwyr + Wiz = ‘FE (1.3.1a).

m
Me v mapandve TEOGEYYIOT OUCLAOTIXG VEWPOVUE OTL UE TIC UIXPEC QUTES Ta-
Aavtooeig e€antiog g epappoyic nhextexol mediou dnulovpyolvTal NhexTExd
dlmola pe dumolwn| pomy p = ex. Toéte, 1 pony| avd povdda dyxou, yia N nhe-
xtpovia Vo yivel:

N 2

“E
p=Ner = o eox(w)
H mextpw yetatémon (D = ¢oF + P) Yo yivet D = (1 + x(w))E = e(w)E.
Anhadn, to nhexteixd nedlo Yo el dueon e€dptnon ma and TRV cUYVOTNTA TOU
xOpoTog xou T WidtnTeg Tou UAxol. Téte n emdextixdtnta Yo €xel dueor e&dp-
Ne?

m

ﬁ’ (’)TIOU
wh —w + Jwy

™mom and Y ouyvétnta xou Yo toolt pe €(w) = € +

. , . Ne? .

0pllovTag 1S CUYVOTNTA TAACUATOS Wy = ——, YIVETOL TEAXA:
€Eom

2

= ——F2 —1(1.3.2).
(@ =0t g ot (132)

€W

'Onweg Yo Solpe mopoxdte, auTh N oxéon elval YVOoTH xal w¢ oyéone dlaono-
pdc oto poviého Lorentz. Qo1600 oL e@apuoyéc TnC mowdAouv avdAoya Ue TG
WBLOTNTEC OV ETUAEYOUUE.

H napandve oyéon anotehel tnv Bdomn yia Ty HEAETH TV LAXGOY YE BlaoTopd
mou Yo ueletioouue mapoxdtw. To mporyuatind uépog tng dinhexteixng otodepds
e(w) agopd Tic BLodhacTXéC WBLOTATES TOU LAXOD, EVE TO PAVIACTIXG WEPOS TIC
AToPEOPNTIXES WLOTNTES TOU LALXOU. Ml molotny| avanapdotaoy, kote va dolue
QUTEC TIC WOLOTNTES Ypapixd, Bploxetan mopoxdte yio TuYaieg TWES TNG xeVTELXAC
CUYVOTNTAS Wo.



Permittivity/HAekTpIKr) EMBEKTIKOTN TG

6 | real part
| = = imaginary part

1

|

|

|

|

|

|

|

I

|

|

1
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2
Zuxvotnta w(THz)

Syhuo 1o Tporypotind xon QovtacTind HEEOC TNE NAEXTENAC ETUDEXTIXOTNTAS

To I'pdepnua 1.3.1 napandve anoteAel pla ToloTr yeapLxy| avanapdo Taon Tne
eiowong (1.3.2). Hoapatnpoue 6Tt oty Teploy TNS XEVTEAS GUYVOTNTAS TOL U-
Mx00 wp, 10 £(w) Topouotdlel plo avipoin cuuneplpopd. ITo cuyxexpuéva, yio To
TEOYUATIXG UEPOC TOEATNEOVPE OTL TEPTEL ANOTOUO ToPOLCLALOVTaG oY UET Amop-
poenon Tou xopatog. Ta cuyvoeTnTES poaxEld amd TNV CUYVOTNTI GUVTOVIOUOY,
T0 UAXS @alveTton var Topouctdlel xovovixy Swomopd. MEAota, Yoo cuyvoTnTeg
OPXETE UEYONDTEPES OO Wy TO TPAYHaTiXd Uépoc Tou €(w) TElVEL 0TO €9 TOU EBG
wwoltan pe 1. Tt To pavTos Tind Y€pog, TopatnEoUUE OTL LoXELd oo TNV CUYVOTI
To cLVTOVIOUOU UNBEVI(EToL, EMOPEVC OF EXEIVEC TIC TEPLOYES EYOLUE UNBEVIXT,
1) ENGYLOTY, AMOPEOYPNCT, TOU XVHATOS omd TO LAXG. XTo wy Tapouctdlel T
HEYLO TN AmopEOPNOT), TO TRoYUATd U€pog Undeviletal evdd To QovTaoTind pépog
yiveton pé€yioTo.

‘Ohat ot Topamdve €y0uv UeYEAn onuocio 6tay To HEAETAUE o alYXPLoN YE TO
Qdopa TG TNYNHS TOU XeNotwomololue. AnAoady|, e TNV AMEOVIOT TNE TNYNS OTO
Tedio TwY cUYVOTATKY. Oa BOUUE TUEUXATK OTIC TPOCOUOLTELS, TOGO BLUPORETI-
A3 CUUTIEQLPERETOAL TO NMAEXTEIXO TEDIO AVAAOYO GE TOLO EVEOC GUYVOTHTWY EYOUUE
oploel Ty TNY1 Wag, dnhady to nhextpouayvnTixd xopata. T vor utohoyilovue
T0 QAoua TNG TNYNS XENOUOTOLUUE TOV PETACY NUUTIONO Fourier tng mnyne.
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1.3.4 T'vwotd VAXA pe dtacTopd

Yty noapodoa epyacia Yo emxevipwdolue oty enilucy TEoBANUATWY Ue ou-
yxexpyéva uhxd. Kdnoto and ta ulixd,/povtéha etvar:

o X1
- + P
jweg 1+ jwiy
6ToL €, 1) SinhexTen) otoepd, G N AYWYIOUOTNTA, X1 Xdmolo oTtadepd Tou oye-
tileton pe TV nhextexr EmdEXTIXOTNTA.

e Thux6 Debye: €(w) =€, +

2
Y
. 9
W(]Uc - OJ)
OmoU wy = 27 f, UE fp M oUYVOTNTA TAAGHATOSC, Ve 1) CUYVOTNTU XPOUCEWY TWV
NAexTpoviwy(avticTolyn ToU Y ToU 0ploope TUPUTEVL).

e Thux6 plasma, 7 vhx6 Drude : e¢(w) =1+

€1

2
()

omou €1 atadepd, wy 1 XEVTELXY cLYVOTNTA TOL UAXOV, Jp uio otadepd.

e Thuxé Lorentz: ¢(w) =€, +

)

I va utohoyicouye TNV NAEXTEXN UETATOTLON TWEX XL XAT EMEXTACN TO T-
Aextod xan yaryvnuxd nedlo, Yo €youue oy€oElC UE DLoTOpd TNS LOPPHC:

D(w) = egE(w). O e€lodaoeic Tou TpoxOTTOUV EVAL OTOV YMEO TWV GUYVOTHTWV.
Epelc 9éhouye va Tic peTatpépoupe 6TOV YMEOo TOL YPOVOU WGTE VoL UTOPOUUE Vol
TEEEOUYE TIC TPOCOUOLWOELS Xo Vo Ttdpoude ta {ntolueva anoteAéopata. [o va
viver o adydprduog autde, undpyouv teelc pédodol ol omoleg Yo avamtuydody Ae-
TToUEpdC Tapaxdte. Envypopuotind etvon ol :

¢ Recursive Convolution Method, epe&ric o ypdgpeton wg uédodoc RC.

e Auxilliary Differential Equation Method, eperic Yo ypdgpeton we yédo-
doc ADE.

e Z-transform Method, eegric Yo ypdpeton we uédodog yetaoynuatiopol Z.

11



1.4 MeéJodol nmouv Yo ypeiacTolV 0TV enlAuomn Twv
neofANUdTwY

Oa WAHoOoLUE AETTOUEPGS Yia TS 3 HEVOB0US oL Vol YENOULOTIOLICOVUE YLl VoL
Aovoupe tor TEoPAAHATO 0 VAXS e BlooTopd, xodie enione xon Yo TOV YETA-
oynuatiopd Fourier mou elvon moAd onpovtixdg yia va Bydlouue ao(olt| cupne-
pdopaTo and TOUG LTOAOYLOUOUS oG,

1.4.1 Avdiuvon Tev 3 LedodwVv HETACYNRATICKOD ATO TOV Y WEPO
TWY CLUYVOTATWY CTOV YWEO TOL YPOVOoUL

I euxohior xou xohOTeEn xaTAVONOY TWV UePddwY, Yo Yenoulonolofoouue pla
Tdpot TOAD oA epinTwon Omou 1) dinkextewxr) oToepd € eE0ETATOL OO TO W K

€ X —. Oewpolpe Ty emdextxdéia e(w) = 1+ ,L , OTIOL G 1) AYWYLWOTNTA
Jw Wwep
X €9 1) SInhex Ty o Tadepd 0TO XEVO, TOU TEPLYEAPEL EVOL AMAG UALXO TIOU TAPOU-
odler anmdieec. Tote, n nhextom petatdmion Yo wwovton pe D(w) = e(w)E(w)
= D(w)=Ew)+ ,LE(M) (1.4.10). O mpwroc bpoc etvar amhd pio otadepd,
JwWeéo
{on ye ) wovdda pdhiota, 1 omolo GTOV XAVOUUE TNV PETUTEOTY oTo nedlo Tou
xeovou dev do aArdEetl. O beltepog 6pog Hag EVOLPEREL, TOU UTHPYEL O Tapdyo-
1

vTog —.
Jw

Yy uédodo RC, oty ousia ypnowonotobue v avdiuor Fourier yio va
AAVOULUE PETATPOTN amd To MEd0 TV LY VOTATWY oTo Tedlo Tou yedvou. O ma-
1

pdyovtoc —, and v avdiuvor Fourier Yo goc Swoel évo ohoxhfipwua 6To Tedlo
Jjw
Tou ypdvou. Enopévwg n niextewnd uetatdmion oo medlo tou yedvou Ja elvor:

D(t) = E(t) + — t E(t)dt' (1.4.1p)
€0 Jo

To ohoxAfpwuo uropel vo npoceyylotel we dlpolopa n ypovixdv Prudtov At:

¢
/ E{)dt = AtY E'.
0 i=0
U—NZEi (1.4.1y), xadoc
€0

=0

e ta medla B, D opiCovtan yio ypovo t = nAt. T vo unohoyloouye
oxéon vl To nAextewd medlo TV ypovur) oTiyur| t, dnhadn Tov 6po E", yw-
ptloupe tov n-00t6 6po Tou adpolopatog mou pag diver to ™. TlpoxOntel Snhady:

Apa 1 e&iowon (1.4.18) Yo yivee D" (t) = E"(t) +

At At
D" = E" + U—E" + 72t Z E'. Abvovtac w¢ npog tov mopdyovia E™ nodp-
€0 -

VOUE:
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B oAt

pr -2 (2, )

E" = AL (1.4.2). Mropolpe vor unohoyicoupe To nhextexd

nedlo and v teéyouca T Tou, TNV TeEyouaa T Tou D xou T TponyolUEVES
Tiwég Tou E. Oo Yécouye yio euxohior oToug utohoyiopolg Tov 6po tou odpoicua-

—1
oAt 3 :
Z E'. Tehxd, éyouue éva abotnua 800 e€loMOEWY, TOU Hog
€0 “

=0
dtvouv v {ntoluevr Touv NAextexol mediov o xdde ypovinh otyph t = nAt xou
ywewxb onuelo (i oe 1 Sdotoon, 1 (¢,7) oe 2 Swotdoew):

Toc we: I =

Dr — 1 oAt
Er=" " "=1"'4+Z20F"|(1.4.3)
UAt €0
14—
€0

Etvor onuovtixd va mopotnericovye 6t to ddpolopa mou undpyel oty e€lowon
(1.4.2) anhd, oe xdde onueio n, tpoodétel Tnv wuh Tou E™ pe tov otadepd bpo
oTic TponyoLueves TWéS Tou adpolouatog Yo n — 1. Enopévee dev elvar anapa-
{ftnto var anodnxelel o ahyopdude poc Ohec Tic Twés tou E™ and 1o 0 éwe To
n.

Yy pédodo ADE, yenowonowolue xatd xOplo A6Yo To YEYOVOG OTL 1) mo-
pdywyog evdg yeyédoug umopel vo uTohoYloTel we TEAEELS TENEPACUEVWY Blopo-
pav. Tpdgoupe vy elicwon (1.4.1a) oty popyh) D(w) = E(w) + S(w), énou
S(w) = ,LE(w). Tote, Yo umtohoyicouue o NAexteind medio Yéow e véag

Jwe
ouvdptnone S(w). 'Exouue (jwep)S(w) = oE(w). Xto nedio tou ypdvou 10 jw
yivetow TpddTn ToEdYWwYOS WS TEOC ToV Yeovo, dniadr| Yo éyouue oTto medlo Tou
¥ebvou :

ds(t)
dt

€0 =oE(t).

It Tov UTOAOYIOHS TG TOEAYWOYOU YENOWOTOWOUE TNV PéVOBo TwV TETEPA-
sy  Sm—snt
a At
dVo ypovixd Bruota mou ypeetdlovtar yiot ToV uTohoyloud e moapaydyov. Edv
elyoue 6po (jw)? t6te Vo elyope UTOROYIORG DEUTEPNC MOPAYMYOU KC TPOC TOV
d?S(t)  Sm—28n 14 gn2
a2 At?

= o E™ xou Movovtac we npog S™ nalpvoupe:

oUévwy Blapop®y, Tou Wog divel

. To § npooeyyiletan yio

¥eoévo mou Yo unoroyldtay we eEhg:
Sn — gn—1
—
S =81 4 Je—AtE” (1.4.4)

Telxd, to nhextpixd nedlo Yo urohoy(leton and v oyéon:

. E8¢ npo-

®OTTEL €9
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D" — n—1 At
pr= DTS g gn-1 PB4,
oAt €0
14—
€0

Télog, otny pédodo petaoyNuatiopol Z, yenotlomololye wlo o duecT avahu-
o xS PETATEENOVYE Tig EELOWOELC amd To TEdlo TwV cUYVOTATWY 6To TEdio Tou
Z Ug TOUG TUPOXATL UETUCYNUATIOUOUE:

Iledlo ouyvotrtwy I1edio Z
1 1
1 1
Jjw 1—271
1 271
(jw)? (1—z"1)?
1 1
a+ jw 1—z-le—ant
Jé] e~ “Blsin(BAt)z~T
(6 + %) + j2aw — w? | 1 —2e=*Ateos(fAL)z~1 4 e~ 208t ;=2
a+ jw e~ Bleos(BAL)z7T
(@® + %) + j2aw —w? | 1 —2e=*Aleos(BAL)z—1 + e~ 20Atz—2

I Enopévwe 1 e€lowon

1
{ )\ g s £ _— == —
ETT]V TEPLTTWAOT) TOU UEAETAUE, EYOUUE j 1 o

(1.4.10) Yot yiver:

At
D(z) = E(2) + f_ z/f(i E(z). OpiCouye xou TéAL tov deltepo bpo g
A A
S(z) = (17 t/f? E(z) = z_lS(z) + U—tE(z) "Apa to D(z) Yo yiveu:
—Z €0

D(z) = E(2) + 27'S(2) + J—AtE(z) (1.4.6). Advovtoc we mpoc 10 MAexTEXd
€o

D(z) — z715(2)

nedio E(z) mpoxinter: E(z) = . T var petatpédoupe v cuvdp-

o auth and to nedio tou Z oto nedio Tou ypdvou, avtxahotolue 1o E(z) pe

E" 27 E(2) ye E™ ! xou av umdpyel dpoc avdrepne 16Eng, énwg 22, 2 2 E(z)

pe E"1 Tend, mpoxtmtel oxpBoe 1 (Bia e€iowon ue Tic dhheg dbo uedddouc

TIOU UEAETHCOPE TORTAVE:

D" — Sn—l
oAt

€0

oAl

€0

E" = O E™ | (1.4.7).

1+

To yeyovéc 6t xou oL 3 tpdToL pog €dwoay Bleg elomoelc oPelhetal TNV AAY
pop@Y| Tou mhpaUe yia TNV diniexteny| otadepd. ‘Onwe Yo dolue mopoxdte ot To
nepimhoxo GUGTAUNTA, €XEL TOAD HEYAAO EVBLUPEROVY 1) UEAETY) TWYV OTOTEAECUATWY
mou divouv ot 3 pédodol xou oL oyeTixés mpooeyyioelc mou yivovtal.
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1.4.2 Mertaocynpatiopoc Fourier

O yetaoynpatiopds Fourier etvon éva ndpa ToAD yeriowo epyoleio xadng yog
EMITEETEL TNV PETATPOTY oLVOPTHCEWY Tou optlovtar 6To medlo tou ypdévou oe
ouvapTHoELC Tou opilovtal 6To TES(O TV CUYVOTHTLY XaL aviloTpopa. XTny o-
VEAUOT| TV XVUATOVY elval TOAD onpavTixd otav €xyouue wla Tnyy, yio ToUEddELY oL
I'roovooiavh 1 nuitovoetdy), va yvopilovue tny avtiotolyn cuvdptnorn oto me-
dlo twv ouyvoThtwy xar and exel vo eEoydyoUdE TO QACHO TN TINYAS XaL XATd
OUVETELDL TO UHXOC x0UaTOC Tou dieyelpel 1 exdotote nyy. ‘Etol ynopodye yuo
ToEABELY U VoL UTtOAOY{GoLUE To avTioTolya d, dt dmwe autd oplo TnXay ToEamdve.

O uetaoynuotiopds Fourier yio pla ouvdptnon f(t), t mpayuatinde aprdude
XL @ 1 ouyvoTNTa, oplleta we:

1
(@)

Flw) = / F@)e="dt, f(t) = / Flw)eduw | (1.4.8)

Ot unohoyiopol unopel va elvan meplmAoxol TOAES QopES, WoTHGO TNy TaEoVo
epyaocia dev Yo pog anacyohicouy t6co. Autd ddTL OAN 1 avdhuoy xat 1) UEAETH
mou ypedleton yiveton uéow tou Aoylopxol Matlab tng Mathworks, 6mou €xel
gtown tnyv eviohy) f ft mou poc divel ancudelac Tov yetaoynuatioud Fourier tng
{nroluevng cuvdptnong opilovtag anhd XAmole TopoUéTEOUS.
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2 Meiétn tng FDTD oe 1 dudotaon

2.1 EAebVepog ywpeocg

T apyy), o yeretioouue v u€dodo FDTD cto Mo amhd NAEXTEOUANY VN TI-
%6 mEéBANUa Tov undpyel. Ou Yewprioovue évay taAud, I'vaovosciavd, o onolog
dladideTon oe 1 didotaor otov eheddepo Yweo.

BOcwpolye 6Tl €youue Nhexteind medlo oty T xatedYuvor xan Yoy vnuxd nedio
oty y xatedYuvon. Tote ol edotdroeic Tou Mazwell vy tov eheddepo ydpo Yo
elvow:

0B,  10H, 8H, 1 09E,

9 e 0z ' 0 po 0z

IMofpvouyue xevtpixéc BLlopopéc Yo TIC HEPLXES TORAYWYOUS XAl TEOXOTTEL:

n+1 n n
By —Eewy _ 1Hyun

At € Az ’ At 1 Az
Kévovtag tic npooceyyioeic nou avaiboaue otny Yewpla, T€EAMXd TtpoxdnTouy o €-

ZlooEeiC:

n n+1 n n n
—Hyey Hye —Hie 1 Ej. - B

+1 n n
E;L(i) = By + 0.5 % (Hyq) — Hy;)) xou

H;}(Jir)1 = Hy@) + 0.5 (B — Efiyn)-

It vor avamolpao TROOVUE YRopLXdL TIC TAUPATEVL GYECELS X0l VoL UTOAOY{COUUE TO
NAEXTELXO Xxou To payvnTixd medlo ypnowonotolue évav I'xaovooiavd noAud oto

2
t—1
x€vTpo Tou YOpou. O mahude eivon tne popphc pulse = exp(—0.5 * ( 0) ),
o

omou t = nAt 6nwg einope, to wio otadepd Tou el Vo XAveL e TNV Yeovix oTLYUr
e évopéng Tou ToAgol o o To 6o Yo amAdveton’ o mahuds(n domopd e
I'xaovoouavic). Endéyoupe évav yodpo pe 200 xeld, dnhadh to = = iAx = 200
xolL TTOlEVOUPE Tol GTIYGTUTIA TOU NAEXTEOD %ot Tou Payvntixol medlo yia 5o
Yeovixéc oTiyuéc. Ed éyoupe ypnowonomaet yia v mnyy to = 40 xou 0 = 12.
To anoteréopata eivon ta e€c (0 xddxag Peioxeton oo napdptnua,l.1):
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E_ 010V eAe082p0 XWPO E, 010V eAe0B2pO XWPO

t=
150

0.5 05

E (V)
°
E (V/])
°

-0.5 -0.5

t=
300

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 20 40 60 80 100 120 140
X(FDTD cells) X(FDTD cells)

Yyfuo 2: Hhiextpd nedio otov eheddepo ympeo.

160

180

200

H_ oTov eAeBEpo XWpo H_ oTov eA£GBEpO XWPO
12 y
15 15
t=
150 300
1 1
0.5 05
= =
S o S o
=™ =
0.5 0.5
Bl 1
1.5 1.5
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 20 40 &0 8O 100 120 140 160 180
y(FDTD cells) y(FDTD cells)

Syfua 31 Moywntixd nedlo otov ekebidepo yodpo.

200

IMopatnpolue 6TL 0 TUAYOS ovaxAdTan OTAY (QTAVEL GTAL TOLYWUOTA TOU TEO-
BhMuatoc. I'evixd, BAénovpe mwe cupnepipépeton 1 TNy nou €yel tonodetrniel
070 XEVTPO TOL YWpou Tou TpoPMuatoc(z = y = 100) xou €xel opodt| duddoon
Tou TohoO xodedg Bev LTdPYEL XAmolo UAXS Yiar var TNV Slapoporotiioet. Ouolaoti-
x4, to mpdypopua utohoyilel Tic Téc By xou By Eeywplotd. Agol unoloylotoly
oL Twég Tou B, unoloy(leton n T g myhc. Ovotaotixd anid Yétoupe wlo Ti-
uf Tou By oto xehl mou Héhoupe va Eexwvder o toApoe pag. Tétolou eldoug mnyég,
ovoualovton hard source xodde VETOUPE pia CUYXEXPWEVY T OE CUYXEXPLEVO
onuelo tou mpofrpatos. TéNog, yior vor amo@UyYoLUE TNV avaxAdGT OTAY O TUAUOS

(PTAVEL GTOL TOLYWUATA, XPNOLHOTOVUE CLVOoELAXES cLVInXES.
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2.1.1 Xuvopiaxég ocuVIAxES

Ou ouvoptaxéc cuvinxes elval amapaltNTES, OTWS TUPUTNENCOUE TOPATAVE, YL
VoL UMV €YOVPE avaxXhaom) Tou Tohdo) amd To Totyduato Touv Tpofifuatos. Kavo-
g, otnv wédodo FDTD vy vo unohoylooupe 10 nhextewxd medlo £ npénel va
yvwelloupe Tic avtioTtolyee TWwée tou woyvnuxol medlou H pla ypovixn otiyun
petd. ‘Etol duwe ota dxpa tou mpofAnuatog dev Yo €youue TNy T oty pla
mhevpd. Q0T600, OUEPTOUACTE OTL €Zw A6 TOV YWEO TO TEOPAAUTOS dev UTtdpe-
youv xadérou mnyéc. Etol, ta nedio otic dxpec npénel vo dadidovton €€w and ta
Totywpata Tou tpofAfuatoc. Ouctactnd Yo Bpolue évay Tpono va utohoyilovue
Y Ty Tou TEdiou 0To dxpo, UEcw TNE TWNE Tou €xel dimha ot autd.

‘Eotw 6t {dyvouue v amoppopntixy] cuvinixrn oto aplotepd Tolywua 6tou
i = 0. Ytov ehebiepo ydpo, Yvopilouue 6Tt To xOua Sadideton pe Ty TorydTNTaL
TOU PWTOS, co. Tote o éva ypovind Bua tne F.DT D Yo éxel dlavioel ando oo

x z 7 ’ ’ 7

d = oAt = o5 — = 0.5Az. Emopévwe xatolofoivouye 6t edv 1 andotoot d
Co

looUToL UE TO URxog evog xehlov, i, tote ypeldleton BUo Ypovixd Bruata n Wote

T0 x0ua va tepdioel and to xehl. ‘Etot, n anoppopnter) cuviixn nou unopolue va
Yéocoupe oT0 aploTepd xou To Bl dxpo(bmou i = 200) avtioTtorya elvor 6L :
B7(0) = B2 (1) | (21.10) s | E2(200) = E22(199) | (2.1.1).

Ouvctaotind, amodnxetovue v T E5(1) yio d0o ypovixd Prdate xou oty ou-
véyeto Ty Yétoupe oty T E,(0). ‘Etol utoloyiloupe v 1 ota dxpa tou
TROBAAUATOC YeNnolponoldvTog TNy Tiun Tou axelBog dimha onueiov. To otiymdTu-
oL TOEAL Y1l To NAexTES Tedio Yo yivouv (xdduxac 1.2):

E oTov £AeUBEPO Y WPO HE ATTOP POPNTIKES CUVONKES

1.5

Absorbing Boundary Conditions

Ex(V/[x])

t=
150

0.5 ' ‘ : : ! : : : :
0 20 40 B0 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)
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E oTov £Ae0BEPO X WIPO PE ATTOP POPNTIKEG OCUVONKES
1.5 T T T T T T T T T

Absorbing Boundary Conditions

250

Ex(V/[x])

-0.5 ! ! * : ! : ! *
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)

E oTov £Ae0BEPO X WIPO PE ATTOP POPNTIKEG OCUVONKES
1.5 T T T T T T T T T

Absorbing Boundary Conditions

300

Ex(V/[x])

-0.5 : ! * . ! : ! !
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)

Yyfuo 41 Hiextpund nedio otov eheditepo ydpo e anoppo@nuinés cuviixes.
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2.2 AwmAiexteixd LVALXA

I vae x@voupe Ty Tpocouolwon Tou neofAfuatoc 6Tou évac TaAU6S 0 onolog
Badidetan 0To xevd TEoC T BeEL xou TEOGXEOVEL GE UAMXS U SinhaxTelxh oTardepd
€, TPoG¥ETOVPE TNV Binhextpw) otadepd €, otic e€lowoelg Tov Mazwell:

oH 1 0E 1 , ,
o = —;? « E (1.50t) %o e ;? « H (1.60) 6mou pac divouv o 1

OLIC TUOT] YO € = €,€0 UETE TNV HETATEOTY oL elnaue yio Tar Tedio

OF, 1 0H, 0H, 1 OE,

ot erv/Eopo 0z = Ot :7,/60/,00 0z
And v pédodo TwV MEMEQUOUEVKDY BLAPORMV YIo TIC UEPIXEC THPAYDYOUS To-
lpvoupe:

n+1 n n n n+l _ pn n _
Boy —Fow _ 1 Hjgey —Hyw Hyy ~Hjwy 1 Ejuny
At €ry/ €00 Azx ’ At v/ €oMO Ax
1 At

OTOV 0 TAPAYOVTOG = 0,5. Tehxd naipvouye Tic oyéoeic:

vV Eoro Az
0.5

n+1l _ . n n

z(i)

n+1l __
Xenowonololue tov (810 TaAUS UE TIC TEOTNYOVUEVES TPOCOUOLOCELS, ETUAEYOUUE
auTA ™ QoEd dUwS 1 TNYY Vo Peloxeton oTo aploTePd dxpo Tou TpoAruatos. To-
nodetolue to dinhextpowd(opilovye €, = 4) otn u€on Tou Yhpou Tou TEOBARUATOS
%ol TpoxXOTTEL T Topoxdte amotéheoyua (xddxag 1.3):

Gaussian Pulse at x=0

Dielectric medium at x=100
eps=4

o
o

Ex(V/[x])

o
=

t=
200

I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I

. , . . 1 . . , .
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

X(FDTD cells)
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Gaussian Pulse at x=0

Dielectric medium at x=100
eps=4

0.5

-0.5

t=
300

Ex(V/[x])

1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

X(FDTD cells)

Gaussian Pulse at x=0

Dielectric medium at x=100
eps=4

0.5

-0.5

400

Ex(V/[x])

1
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

X(FDTD cells)

Dyfuo 5: Ilohudg mpooxpolel o BINAEXTIXG LAXO.

Iopatnpotye 6Tt Aoyw e mapousiog tou Sinkextexol LAXOU, éva uépoc Tou
TUAROU TEPVE xou SLad{Beton UECH GTO UANXOG, EVE TO UTONOLTO UEPOS OVOXALTAL UE
avtideto pdhiota TAdTOC.

2.2.1 IlpocoWpoiwoTN SLAPORETIX®Y TNYWYV

YTUC TPOTEC TPOGOUOLWOELS, YENOWOTOWOUUE WS TNYT) EVAY YXAOUGTLOUVG ToA-
u6. Meydho evBiapépov €xel wWoTHGO Vo UEAETHCOUUE €Vl NULTOVOELDES O TTOU
otéhvel plo Ty NUTOVEDY, Aeyouevn xou we Hard Source. Autéd mou meénel va
ahhdEeL ot mEdYpopUa eivan 1) TopdUETROC pulse Tou mEETeL va Yivel:
pulse=sin(2r foAtn), 6nov fu n emduunt| cuyvéTnTa TOU TEALOL TToL opilou-
ue, xan AL ouctacTd elvon 0 ypdvog t dmwe mpoavagépaue. Topa, n emhoyy
e ouyvotntac mallel yeydho pdho yio Tov TOALO, xotdC YEow NG UEYIOTNG
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ocuyvotnTag mou dleyelpel 0 TaAUOS UTOAOYILOUYE TO ENAYLOTO UNXOC XOUATOG Kol
and exel 10 Az xou xot” enéxtaon 1o At 6nwe avahbooue oty Yewpla.

Oo UeAETACOVUE TOP TO PUVOUEVO OTIOU EVOL NULTOVOELDES RN TEOCHPOVEL
oe éva amh6 dinhexteixd LVAS. llepuévoupe éva pépog tou mohwol vo mepvEel
TO UAXO %OL TO UTONOLTO Vol ovoxhdtan, SnutovpydvTog cUUBORY xUpdTwY Ue To
x0pata Tou 08edouy Tpog To Be€Ld TpoEPY GPEVA amd THY TNYT oL Twpa PeloxeTtan
oto onuelo £ = 5 (xddxoc 1.4). Xenowonoolue ¢ xevipx cuyvotnta ToU
naApoV fo = T00M H z, dpo o emhéEovue éva Az = 0.01 to onolo Yo pog dwoet
At = 0.01/2¢q, 6mou cg 1 TobTNTaL BLéBoone Tou prtée oo xevé. Iaipvouue o
€€, TOAD evdlapépovTa, GTLYLOTUTA:

Sinusoidal wave(f‘,=700MHz)

Dielectric medium at x=100
1

eps=4

1
1
1

0.5

Ex(V/[x])

-0.5

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

200

15 . . . \ 1 \ . . .
4] 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)

Sinusoidal wave(fo=700MHz)

Dielectric medium at x=100

eps=4

i
1
1
1
1

0.5

Ex(V/[x])

-0.5

t=
300

1
1
1
1
1=
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)
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Sinusoidal wave(fo=700MHz)

Dielectric medium at x=100

Ex(V/[X])

350

= .
0 20 40 B0 80 100 120 140 160

x(FDTD cells)

Sinusoidal wave(fo=700MHz)

180 200

Dielectric medium at x=100

eps=4

05

Ex(V/[x])

-0.5

t=
600

1
1
15 1
1
1
1

dig . . . . 1 . .
4] 20 40 60 80 100 120 140 160

x(FDTD cells)

Yyfua 6: Huttovoedric nodudc npooxpolel o€ SINAextind LAXO.

Iopatnpolye mpdyuott Tt Evo UEEOE TOU XVPATOC BIEPYETOL Ond TO LALXO, UEL-
OVOVTAS TO TAGTOS 0L TO UAXOSC XVPATOS TOU, XL TO UTONOLTO UEPOC OVOXASTAL
Tpog T apto Tepd. Exel, ouvavtd to xbua mou €pyeton amd TNV TNYT xou dnovpye-
{ton T0 Qouvouevo tng oLUBOAYC, YLl AUTO TUPATNEOVUE UEYANES AUEOUELDTELS GTO
TAGTOC TOU XVPOTOS TOU BploXeTal OTO dploTERO YEPOG TOU TROPBAUATOC, SNhadh
otov eheliepo yweo. Téhog, mopatnpolue 6Tl oo de&i pépoc mou Peloxetar to
anhé SiNAexTEXO, BEV €Y0UUE AMOAELES %o Yiol aUTH BLadldeETOL EVTOS TOU LALXOU

pe otadepy] ToyUTNTA XoU TAATOC.
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2.3  AwmAexTEIXA VAKX UE YRUUIMNXES ATWAELES

Méypt Tp0, Ol TPOCOUOLMTELS TOL XAvoUe NTaV €(TE GTOV XEVO YWEO, EITE OE
xdmolo anAd dinhextpind To onolo dAlale TO TAGTOC Xou TNV ToUTHTO TOU TOALOU.
Tdpea, Ya pehetioovue v meplnTtwon mou éva dinkextend LAXG Yapoxtneileton
A AYWOYULOTNTO XU EYEL YOOUUIXES ATOAELES.

Apyd, o ypovoeoptnuéveg e€lomaelc Tou Mazwell mou ypnoylonotovue e
ebvou:

OB G T - L. F

ot ot 120}
oOToU 7 = oﬁ n muxvotnTo peduotog, xa o 1 aywywotnta. Ilopatnpolye 6t
€YOLUE €Vay EMTALOV 6pO, TNV AYWYLWOTNTA, 0 omolog TEENEL VoL UELOVEL TO Tedlo
Tou pehetdpe. Avtadiotolue TNy TuxvoTTa pebUNTOS 6ToV VoUo tou Ampere
nalL €YOUYE:

9E _ 1

VxH- 2 E, 7 onola oe 1 ddotaon Yo dooet:

ot €06 €0€,
OE,(t) 1 0H,(¢) o
=— -2 E.).
ot €0, 0% €0€r ®)

[€
Kévovtag, xatd to yvwotd, v ahhayh petoPintic £ = ~E €YOLUE TIC
Ho
TeEAXEC eELOMOELS TIOL HOC aPOPOVY Yiol TO CUYXEXEWWEVO TPOBANUa, Tou dev elvon
dhheg and Tic:

OF(t) _ 1L OH() _ 0 g ) 1 OB(t)

ot €Er+/E€0MO 0z €0€Er 0z B v/ €00 0z

Iopatnpotye 187, 6Tl otny e€lowor Tou NAeTEixol Tediou UTdEYEL EVag YR
%0¢ 6p0¢ 0 onolog Vol UEWDVEL CUVEYELX TO NAeX TP Tedio, 6Tay To xOua Beloxeton
EVTOC TOU BINAEXTELOVU UAXOU Ue amdAeleg. ot Tov UTOAOYIONS TV UEPLXMY Ta-
PAYOYWY Vol YpNOLUOTONCOUNE TNV HEVOBO TWV TETEPUCUEVLV DLUPOLKY YLoL TNV
YEOVIXT| XOU Y0P TORAYWYO, EVE Yiol Tov otadepd yeauuxd dpo Yo yenoiuo-
TOLCOLUE TNV TEOCEYYLON OTL LOOUTAL UE TOV YEGO HpO BUO BLABOYLXDY YEOVLXWY
Brudtwy. ‘Eyouue dniodn:

Epti(k) — By (k) _ 1 Hy(k+1) - H)() o Epfi(k) — Ep(k)

At €r+/€0 10 Az €0€r 2

1 At
Veéoto Az

1 A
=3 (dpo o At = 27;10 6TC

XENOLWOTOLOUUE TP TO YEYOVOS OTL
Co

€YOUUE TEL) Yo TPOXVTTEL TEMX:
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Ato Ato 0.5
n+1 . i _ _ - n — H"
E™ (k) (1 + 260@) = EI(k) <1 2eoer) . [Hy(k+1)—H) (k)] =

( Ato >
— E"T(k) = E"(k) 206 ) _ 0-5 [HI'(k+1) — H' (k)]
v v <1+Ata> €r<1_At0> Y Y
2€0€, 2€0€,

Avty ebvon 1) e€lowon mou Yo Bdhouye oT0 TEGYEUUUS Lo BOTE VoL XEVOUUE pla
OWOTH TEOCOUOIWON Yiol €Vl NULTOVOELDT TUAUS TOU OAANAETUOEA e €var Binhe-
A1TEWS VA oL Topouatdlel AmOAEIES AOYR AYOYMOTNTAS. TNV TEOCOUOIWwoT)
yenowonotelton pio nuitovoednc mnyy cuyvotnras fo = 700M Hz, dpa emAéyou-
pe éva dr = 0.01 xou avtiotorya to dt. H dinhextpud otadepd €66 ooltan pe

e =4, evdd N aywywoma o = 0.04. Tapaxdtw mopoatidevtor to anoteréopota
TWY TPOGOPOLOGEMV(XOBxag 1.5)

Sinusoidal wave(f=700MHz)

1.5
Lossy Dielectric medium at x=100
1
1 : eps=4
|
0.5
—
e
5 s |
< I
L -0.5 :
1
: condactivity=0.04
| I -
: 200
1.5 L
o 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
x(FDTD cells)
Sinusoidal wave(f=700MHz)
1.5
Lossy Dielectric medium at x=100
1
1 : eps=4
i
0.5 !
—
= :
= B :
=< i
L -0.5 ,
! condactivity=0.04
! 250
1

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)
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Sinusoidal wave(f=700MHz)

Lossy Dielectric medium at x=100

1
1 = 1
! eps=4

1

—_— 0.5 1
=
=
0
=
L

condactivity=0.04

t=
300

LT EE

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

X(FDTD cells)

Sinusoidal wave(f=700MHz)

ssy Diejgctric medium at x=100
eps=4 1

05
=
=

s}
=
Ll

-0.5

condactivity=0.04

t=
400

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

o 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)

Sinusoidal wave(f=700MHz)

Lossy Dielectric medium at x=100

1
L 1 = ]
1 ! eps=4
1
1
0.5 !
—
— 1
= |
: L | Y S
>
[NN]

t=

i

i

! condactivity=0.04
i

! 600

-1.5 L
o 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)

Yyhua 7: Huitovoeldhic moltds npooxpolel o€ DINAEXTNG UAXO UE AMWAELES.

Iopotnpolye mpdrypatt, Twe 0 TaALOS @Oivel EVTOC TOL LALXOU OIS oVOIEVOTOY
and TNy e€aywyY TwV eELIOMOEWY Yo EVal ATAG BINAEXTELXO UAXO UE OmWAELES.
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3 YTAxd pe dtaomopd o 1 SLdoTooT

Q¢ vVAd ye ypouuxr dlaomopd opllovton autd Tor onola 1 MAexTELXY) ETOEXTL-
XOTHTAL Xou 1) Pory vTiny) Stomepoté Tt e€opTdvToL omd TV cuyvotnTa. Lot autév
oV AOYO, ToL UAWXG pe Blaomopd €youv PetoBAnNTy toydtnTta dSiddoons xOpaTog
(xardcde 1 ToyvTNTL Dddoome oplleton g 4 = ———).

e(w)pw)

Iopoxdtw, Yo yeretndolv ol 18L6TNTES 3 LAWY Ue Slaoopd: Debye, Drude xou
Lorentz ye v yehon 3 moAl anodotxdyv mpoceyyicewyv e FDTD mou elvau,
omwe avagépape oty Yewpla, oo RC, ADE xou Z method. Ko ou 3 yédodou
Baotlovtow otnv muxvoTnTo porg.

‘Eyoupe tic e€lodoeic Mazwell:
@ —VxH , B(w) = eoe(w)ﬁ(w) ol @ = —i? x E ,
at 8t o

6mou D elvon 1 nhextpinh muxvéTnTa pofic (nhextowd| petatoémion). Kdvoupe toug
petaoynuatiopols oe I'vaovooiavég povddec:

1
E= |2ExuD=,/—D,
Ho €0 o

npoxUTToLY TEAXd ol e€lotoelc Maxwell ou omoleg thpo e€opTdVToL ond TOV
YEOVO O TNV GUYVOTNTO XAl LoYVOUY TEvVTo aveEopTRTwg To l50g Tou LAXOU:

832 13)(37

ot €o o
D) = ew)E ),

oH
5 =- L I« E

€040

Ye authy TNV TEpinTwon Tou €Y0UUE VoL UEAETHOOUUE CLUYVOTNTEC UAXAY, Elvol
TOA) oNuavTIXd Vol YVORILOUUE Vo YENOWOTIOLOVUE TOV PETACYNUATIONS Fourier
mou avapépinxe ot Yewpio(1.4.2). Autd ypedletan eneldn npénel va yvwpilovue
yior xdde VAG ToU UEAETAUE OTIC AVTIOTOLYES TLUYVOTNTES, TL UEEOC TOU QACUA-
T0¢ oLYVOTHTWY XatahauBdvel xdie Qopd, xodng avdhoya Ue T Qdopa TS THYNC
€Y OUUE BLUPOPETIXT| CUUTERLPOPE TOU XVUPATOC GTay awtd Bladidetan evtde Tou UAL-
%00 e SlaoTopd mou e€aptdton and TNV cuyvOTNTO.

Tt w6, Tapadétes Evary amAd xWBLxa 0 0TOOC KOG ETULTEETEL VO XEVOUPE EUXOA
xon Ypyopa Tov UeTaoynuatiopd Fourier omolacdnimote mnyNne xou pog Olvel to
QAopo TNE 0TO TEBIO TWY CLUYVOTATLY, OTWE Yol TUEADELYUO 1) ToEOXATe Tuyola
mYN:
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pulse = exp(—0.5(n —ng)?/(0)?) * sin(27 fodtn),

n onolo v TV ocuyvétnta fo = 100GHz2z Yo pog dwoEL TNV Topaxdte Lop)n
670 medio Tou ypdvou xaL, Ye Tov Yetaoynuatioud Fourier, oto medlo twv cuyvo-
THTWV.

H petatponn yiveton ye tnv yeron e eviohic ouvdptnone fft tou Matlab
(xduxac 1.6) xou to anotélecya elvar to e€RC:

Gaussian Pulse 0=60s

o 05
°
=
5 0
E
< 05
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Time (fs)
Magnitude of FFT
3 T T
S i
X 2] I
) — T
E 1 7 = ! \'\
& 0fp— " —
= I
p L L ' | il | |
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Frequency (THz) «10®

Syfua 8: Tlahude (nedio xpdvou) xou pdouo nahuold (nedio cuyvotitwy).

Fevixd, yio T0 @doua Twv Tokuey mou da yenoidonointody GTiC TEOCOUOLDCELS
Mo, Lo evilapépet To mou PoloxeTon To UEYIOTO. LOUQWVIL UE TOV UETACY NUATIONS
Fourier to péyioto Yo npénet va Bploxeton otnv cuyvétnta mou opllouue epeic v
ocuyvotnta Siddoone tou xouatog, fo. Me autdv tov tpdno udhota, unoroyilouue
and TO YEAPNUA TOU QACUATOC TNV UEYLOTY cuyVOTNTO Tou dleyelpel 1 Ty xou
OTWe €youpe avopépel amd exel UToAoYICoUPE TO ENAYIOTO PNXOC XVUUTOS TOU
dieyelpet n Iy xon xot” enéxtacn To Az ToU YpNOWOTOWVUE OTIC TPOCOUOLWOELS.
Télog, to pdoua e TNYHC elvan €va ToAD onuavTind epyahelo otny uerétn Twy
UGV Ue Blaomopd, xodng UTOAOYICOUPE TO TEAYHATIXG Xl QPAVTUCTIXO UEROS TNG
NAEXTELXNAC ETUBEXTIXOTNTAS, 1 XOU TNG LY VNTIXNC SLIMEPATOHTNTOC, XOL UTOPOUUE
VoL XEVOUPE TNV oUYXELON YLoL TO QACUA CUYVOTHTWY ToU Bleyelpel To LAXS Xou
avtioTtotya 1 TnY7 To onolo yog odnyel oe SlopopeTiéc WOIOTNTES.
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3.1 TYAwx6 Debye oc 1 didotao

‘Eva uhix6 Debye yopaxtneileton and tnyv oyéon:
g X1
w) = —t —
€(w) 6T—i_jweo * 1+ jwty’
6mou €, 1 Sinhextew otadepd, o N AYWYLOUOTNTA, X1 Xdmola oTadeRd Tou oye-
tileton pe ™y nhextpwr emdextdtnta. ‘Evo anhé ypdgnua yio var xotahdBouye

TN UOPPY| TOU EYEL 1] TUQOTAVE ETUBEXTIXOTNTO CUVORTHOEL TN CLUYVOTNTAS Yot
e =2,0=0,01, x1 =2, tp = 0,001us elvou:

Permittivity,e(w), in Debye medium

real part
4.5 —— imaginary part | |

0 0.5 1 1.5 2 25 3
frequency(THz)

Syhuo 9: Hporypotixnd xan QovtacTind pgpog OYETIXNC ETDEXTIXOTNTAC O UALXO
Debye.

It peydhee ouyvotntes 10 QavtaoTixd Wépoc undevileton eved to mpaypatixd
uépog LoolTo UE €, = 2.

3.1.1 ErniAvon pe tn pe€dodo RC

It va Snutovpyfooupe v npocopoiworn FDTD vy to yéco Debye npénel va
petotpéouye Ny e&iowon Sloomopds amd To TEDO TV CUYVOTHTWY 6T0 TEd(O Tou
derypatixol ypoévov. Me tny uédodo RC opyxd avixadiotolue otny e&lowon
e nhextpwic petatémone D to e(w) :

g X1
Blw) = e@EBw) — D)= e+ +—X_|E
@ =B = Bl = o+ -+ | B
xo YeheTtdue tov xdde bpo EeywploTd.
O npdtog 6poc B(w) = erﬁ(w) oAU amAd oto medlo tou ypbévou Yo yivel

(t) = e E (t) xade dev undpyet e€dptnon and v cuyvétnto.
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g

O Beltepoc bpog Va pag ddoel B(w) ‘Onwce eldaye xau

Jweo
oty Yewpla (1.4.1) o mopdyoviae — pog divel and v avdivon Fourier olo-
w

xhpwua oTo Tedlo Tou yedvou. Enouévwe Yo €youpe:

/ E(t")dt'. Kdévouye tnv npocéyyion &dpoone n ypovixdv Brudtwy
" e

At: /E Vdt' = AtZE’
1=0
oAt

Apa 1 e&iowon Yo yiver D™(t) = INo va utohoyioouye T oyéon

=0
yioo 0 NAexteixd medlo v ypovixh otyur ¢, dnhadh Ttov dpo EM, yweilou-
HE TOV n-00T6 6po Tou adpolopatog mou pog diver to E". IlpoxOnter dnAody:

oAt n+0Atn .

D" = E Z E'. Abvovtac o¢ mpog tov napdyovia E™ mafpvouye:
€0 €0 im0
oAt 1 .
-y (T )
E™ = OaAt . Mnopotpe va unoloylooupe to nhextexd medio
€0

and TNV TEéYouod Ty TOV, TNV TEEYOLCA TWH Tou D %ou TIC TEOTYOUUEVES TWES
wou E. Ou ﬂéooupe vt eUxohiot aToUE LUTOAOYLOKOUES ToV bpo Tou adpoicuatog

oAt 3
g I = Z E'. Telrd, autd mou pével and tov delTepo bpo ivor 1 oyéon

€0 =0
I = In—l 4 O-AtEn.
€0
T tov tpito bpo €xoupe B Lﬁ(w) = S(w) (o0 dpoc autde Yopo-

1+
xnpileton xon wg bpog Debye). Xpnotuonotovraq TOV VT TEOPO UETACY NUATIONS
Fourier Yo ndpouye:

%e‘wto)u(t), omou u(t) eivon n ouvdptnon Buatoc tou pac diver 0 vy t < 0
0

xon 1y t > 0. Ilpogavee emedr o yedvog elvon mavto yeyaibtepog tou 0 1
ocuvdptnon etvor fon pe 1. ‘Etol, o avtiotpogog yetaoynuationds Fourier tng
S(w) Yo poc droet:

¢
S(t) = %/ e ('=D/0 B(t')dt' oto medio tou Yeovou. XpenowonoloVue Tt
0 Jo

Tpocéyyior ddpolomng:

n n—1
n __ XlAt —At(n—1)/to i _XlAt n —At(n—1)/to 1t
Sn = e °F = E"+) e g .

t
0 =0 i=0
Ané v nopandve oyéon Tapatneolue Ot
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no1_ X14t = CAt—1—i)/to i _ X1AE Ayp = —At(n—i)/to i
S = Z e OF' =S¢ 0 Z e R
e to i=0

Avuxadiotéviac oty oyéon i 1o S” npoxdnTel TEMXE:

S" — XltiAtETL + efAt/tosnfl'
0

Telxd, n oyéon yio TNY NAEXTEXN UETATOTLOY 6TO TES(0 TOU BELYUATLIXOU YEOVoU
n Yo elvou:

At At
D" = ¢, E"+ 1"+ 8" = ¢, E" + [In—l + UEn:| + |:X1tEn +6—At/tosn—1 ]
€0 0

Albvovtac we mpoc 1o B, tehind mpoxOnTeL:

D" — Infl o efAt/tOS'nfl

n o _
B = oAt 1At
€+ — +
€0 to
o6mou S™ = Xl—AtE" + e AttognTl yy [ = 4 LAtEn
to et

I v mpocopolwon Yo yenowonotiocoupe plo Tnyn mov npoxaiel evay I'xo-
0LUCCLVO TOAUO:

—to

2
pulse = exp [ —0.5 x (t ) , We to = 50, 0 = 10 xou yio 0 péoo Debye
g otadepéc €, = 2, 0 = 0,01, x1 = 2, top = 0,001us xou g = 8,8 * 10712 n
dinhextph| otodepd oToV xeEV YWpo (B Exw Vewprioet we t To ypovixd Briuota
n xat Gyl Tov cuvolxd ypbévo t = nAt). O ympoc anoteleitan and 200 xehd xon
T0 u€oo Peloxeton and to 100 €wg to 200. Tao anoteAéoyota TwWV TEOCOUOLOCEWY
elvan o e€hg(ndBixag 1.7):

Pulse, RC method Gaussian Pulse, RC method
T

0.8 Debye Medigni at x=100 0.8 1 Debye Medium at x=100

0 i _IEN

Ex(V/lx)
Ex(V/lx)

-0.2

0.4

-0.6

t=
250

-0.8

i
I
1
1
1
1
1
04 1
1
1
1
1
1
1
1

-1

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
X(FDTD cells) X(FDTD cells)
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ian Pulse, RC method Gaussian Pulse, RC method
T

0.8 Debye Medium at x=100 08 Debye Medium at x=100

0.6

Ex(V/lx)
Ex(Vilx)

1
1
1
1
1
1
0.4 ! 04
1
1
1
1
1
1

0.2 02
Of——
-0.2 -0.2

-0.4

t=
350
-1 ! -1 !
0 20 40 60 8 100 120 140 160 180 200 0 20 40 60 8 100 120 140 160 180 200
X(FDTD cells) X(FDTD cells)

e 500

°
T
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

1
1
1
-0.6 1 -06
1
1
1

Syuo 10: I'raovoolavde naApds mpooxpolel oe LAXOS e dlaonopd Debye.

IMopatnpotye 6L éva p€pog Tou Tahod Biépyeton xan dLadideTon EVTHC TOU UAL-
%0V, 610U @Uivel cuvEyeLa pé€ypl Tou UNBeVI{EToL EVE TO LUTOAOLTO UEPOG AVOXASTOL
TROC TAL UPLOTERS XAl ATOPEOPYTAL Omd TIC cuVoplaxés cLVIixeg Tou €youpe BdAe
oo ToLWpaTa. AuTé TEPLUEVAUE XoOC TEOXELTOL Y10 UMXO UE OTOAELES.

3.1.2 Erniluvon pe tn pédodo ADE

It uédodo ADE ndht Yo yeheticouue tov xdle 6po Eeywpiotd. O npdtog
6p0¢ TEOPAVKS dev oANGLeL xadg Bev Eyoupe e€dpTnom and TNV cUYVOTNTA.

T tov deltepo Gpo B(w) = jWLB(w) = I(t) éyovpe (jweo)l(w) = o E(w).
€0

Y70 medlo Tou ypedvou To jw YivEToL TEWTN TaEdYKWYOC WS TEOS TOV YEOVOo, dNhadY
Yo €xoupe oto medlo Tou Ypdvou :
di(t)

€0 dt = UE(t) .

INo tov unohoyloud TNC ToEAYWOYOU YENOWOTooUUE TNy UEdodo Twv TETEEA-
arey I1m—1mt

OUEVLV BLaPOR(Y, OV WS OiVEL Tehxd o dedtepog 6poc

, dt At

Yo pog deaet:

n n—1 oAt n s ’ ’ 4 2
1" =1 + —E" 6nwg avauevotay and auTtd Tou ava@épaue xol 0Ty Yew-

€0

plo (1.4.1).

I tov tpito 6po Vo Eyoupe:
Blore X Py - - _

(w) (w)=Sw) = (14 jwty)S(w) =x1E(w) =

T 1 jwto
= S(w) + jwitpS(w) = x1E(w).
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ds(t
Auth n oyéom, oto nedio tou ypdvou Yo ypaptel we s(t) + ii(t) = xie(t), to

ornolo pe Ty pédodo twv TeEnEpAoUEVKY Blapopmy Jo loolTal UE :

Sgn + Sn—l oy gn Sn—l
2 AL

Albvouye we mpog S™ xan Tehixd TalpvoupE:

At At
1—% . X1
n __ n—1 n
sfngs +71+gE.
2to 2to

Juvolwd ot 3 dpot Vo pag droouv:

= x1E(t).

At At
D" = e E" 41" 48" = e, "4 | 1" 4 T2 g | 4 | M2
gz z LA
2tq
Abvovtac we mpog 1o B, tehixd mpoxOnTeL:
At
(-%)
mn n—1 _ 0 n—1
D I o ﬁ S
En 2tO
N oAt 1At '
€+ —
€0 to
At At
- 2ty 0 )Y oAt
brou §" = S 20/ gn=1 4 N/ pnoyg o= nel g T2 pn
1+ ﬂ 14 ﬁ €0
2tO 2t0

Ynueiwon: Iopatnpeolue 6t 1 nopandve oyéor Loldlel dpxeTd Ue TN oyéom
mou mpogxue yior Ty pédodo RC. LNy mpayHaTXOTNTY, CXEPTOUACTE TNV [a-
Onuatinn ntpocéyylon:

1—€ e xu T = e ¢ vy e € 1, mou ouvddlovtde T TREOXUTTEL :
€

1—c¢ -
1+¢

1— ﬁ At

, A , 20) o T, ,
OétovTac € = o TOTE €oupe ™Y mpookyyion - —— - Fe 0. "Apa pével
0
14 22
(1 3)
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Vo Tp0oOloploOVUE TIOTE 0 GPOG % elvon OO ixpdTepog Tou 1. Xxe@TouaoTE e
6UOLO TPOTIO OTKC XUk OTNY mpin'(r)(oon Tou YOpPoV, 6Tou Taipvoupe To Az vo eivon
ToUAdyioTov 10 Qopéc pxedTERO amd To ENEYIOTO UAXOC XVPATOC oL dieyeipel
t0 uéco. ‘Etol xan €60, 6tav €youue dpo Debye mou mepiéyel to to mEENEL va
e€aopahioovye dTL Tor ypovixd Priwarto Yo elvar Wxpd oe oyéon e o ty. Anlody,
Yo mpémel va ebvan At < £5/10 dote va eEacgolioovye 6Tt Yo loyder 1 Topardve
TeoaEY Lo xou Vo EYOUUE €val xUAd oplouévo TEdBANUA Tou Yo Yoc dwoeL Eva
*OAG amoTENECUL.

I Tic tpocopounoelg ye Ty wedodo ADE, yenoulonoolue axplBog tny (Bia

—
g

2
t
YN pe mew pulse = exp [ —0.5 * ( > , e to = 50, 0 = 10 %o Yl

t0 péoo Debye tc otadepéc €, = 2, 0 = 0,01, x;1 = 2, tg = 0,001ps xou
€0 = 8,8 % 1072, 10 (Blo péoo e dlacmopd xau Tov Bo ydpo. Ta aroteréopora
elvon T mopordte (xddxog 1.8):

-1

Gaussian Pulse, ADE method

0

40 60 80 100 120

x(FDTD cells)

20

Gaussian Pulse, ADE method

0 20

I I I I
1 1
1 T e 1 e T e
1 1
0.8 Debye Mediym at x=100 ; 08 Debye Medium at x=100 ;
06 ! 06 |
1
~~ 04 I ~~ 04 7
X ! X
->'T' 0.2 i ->'T' 0.2 1
< o i i < o —
x 1 x 1
L 0.2 1 L 02 1 1
1 1
1 1
04 ! 0.4 !
06 t 06 i
08 i = 08 i =
' \ 150 ' \ 250
= L <A L
0 20 40 60 8 100 120 140 160 180 200 0 20 40 60 8 100 120 140 160 180 200
x(FDTD cells) x(FDTD cells)
Gaussian Pulse, ADE method Gaussian Pulse, ADE method
T T
1 1
1 S I E e R Ea 1 T T e T
1 1
0.8+ Debye Medium at x=100 : 0.8 - Debye Medium at x=100 :
1 1
0.6 1 06 1
1 1
~ 04 | ~ 04 | 1
3 ! = !
1 1
=02 1 = 02 1
S M ‘ S :
1 1
L 0.2 1 L -02 1 1
1 1
1 1
04 ! 0.4 !
06 | 06 |
1 = 1 -
8 ! 350 €8 ! 500
1 1 1

60 80 100 120 140

x(FDTD cells)

40

Yyfua 11: I'xaovoolavdg maApde mpooxeolel oe UAXS ue diaonopd Debye.
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3.1.3 Ernilvon pe tn weVodo petaocynuaticnol Z

H mo ypriyopn pédodoc elaywyhic twv e€lotoenmy tou ypetdlovtar yio Thy -
mAuom xon TNY PEAETN UAXWY Pe Blaomopd ebvar 1 uétdodog Z. ‘Onwg avapépinxe
oty Vewplo (1.4.1), pye v pédodo auth YATGVOUYE UTONOYLOUOUE ONOXATEW-
HATOV XL UERXADY THPAY DY WYV, XodE T H6Vo Tou ypeeldletal efvol 1) UETATPOTY
and 10 medlo TWV cUYVOTHTWY 0To TEdlo Twv Z xou and exel 6To Tedlo Tou yedvou
olpPVY PE Tov Tivaxa Tou udpyel ot Yewplo. IIo cuyxexpwéva, oto LAXS
Debye eidoye 6TL €youue TNV NAEXTEXN HETATOTION:

B(w)z € + 7 4 X E(w)

Jjweg 1+ jwitg

Xenowomolovtag aneudelog ToUg HETATY NUATIONOVS amd Tov Tivoxa TNE pedodou
7, mpoxUTTEL:

oAt/eg
1—271

XlAt/tO
1 — e-At/to,—1 (2)-

D(z) =¢.E(z) + E(z) +

Opiloupe tig avtiotolyeg napapétpous I,.S 6MwS %ol TEONYOUREVLS Xl €Y OUYE:

I(z) = UAt/e(i E(z)=2"11(2) + U—AtE(z) e
1—2z2— €0
_ xilAt/tg __At/tg -1 x1At
Topa n nhexteun yetatonior Yo yedpeton oc:
oAt XlAfZ

D(2) = . E(2) + 2 I (2) + ?E(z) + e Ao 15(2) + E(2),

6mou Aovovtog we tpog E™ pog divew:

to

D(z2) — 271 (2) — e B/t z715(2)
At At

gal + X1
€0 lo

E(z) =
€ +

To enduevo yeydho micovéxtnuo tng Yedddou petaoynuationod Z elvon 1 pe-
Tapopd amd o medlo Twv Z oto medlo tou yedévou. IIoAd amhd, avixodictodue to
E(z) ue E™, w0 2 ' E(2) pe E" ! xau opoioe yio ta I, S. Tehid Vo éyoupe:

pn — =1 _ e—At/tusn—l

B = oAt AL
€r 4 A=
A A
t t
6mou 8" = M2V pn | =At/togn=1 o = -1y T2 .

t €
Ou oyéoelg EfVO?L xR Bleg pe autég Tou Berixoue Ue 'roov uédodo RC, emouévec
oL mpocoypoldoels Yo etvon Bleg pe autée oto oynfua 10. To peydho mhcovéxtn-
Mo TG uedddou petaoynuotionod Z oe oyéon ye tny Yédodo RC eivon 6Tl dev
YEEWOTNXE VoL UTONOY{COUUE XaVEVA ONOXAHOWUAL.

35



3.1.4 3XZ0yxplom TOV ATOTEAESCUATOV TV UEVOSwV

Meydho evdiapépov mapouctdlel 1 alyxpion Twv 3 wedddwy mou avakidnoy xou
unohoyiotnxay avoutind mapamdve. Aedouévou ot 1 pédodog PHETACY NUATIOLOY
Z pog €dwoe (Bl amoteréopata ye v uédodo RC n obyxpion Yo yiver uetold
v uetdédwv RC xaw ADE.

Ynpeiwon: ‘Evac edxolog tpom0g Yiol Vo GUYXEIVOUPE EUXONOL XU YRTYOopd
TOL AMOTEAECUATA TWV TPOCOUOLOCEWY, eivar Vo amodnxelouue xdlde Qopd Tic TWES
TOU g Blvel To TPOYPUUUN OTAY TO TEEYOUUE X0 OTNV CUVEYELN VO XAVOUUE TO
YEAPNUOL TOV TUHOV AUTOV O Eexwetotd mpdypauua. Autd yivetan ue Ti¢ eviolég
fopen, fprintf xou fclose 6mou galvovton oe xdte xOBIXA TOV UTEEYEL OTO TEAOG.
"Etot, anodnxedovpe Ti¢ TWHES TWV TPOCOUOLOOERY ot éva apyelo yia xdie pédodo,
oTN CLUVEYELNL YPAPOUUE VEO xdBIxal dTou BLofdlet Tic TiéS auTéG XaL dnuLoupYe-
{ Ty Ypapu mopdotaon OO THEA UTEEYOUV 2 o 3 XouTUAES Yio oUYXpELoN
(xddxac 1.9).

To anoteréopata TN oLYXELONG TV 3 HEVOBWY Yol TO TEOBANUA EVOC TaAROY
TouU AAANAETOES e €var LA Debye elvon tor mopanedite:

Debye Medim, Gaussian pulse
T

= RC method | |
—— ADE method

0.5

Ex(V/[x])

-0.5

|
|
|
|
1
|
|
1
1
|
|
|
|
t=150 !
|
1

1
o] 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)

Debye Medim, Gaussian pulse
T
1 | ——RC method | |
| —— ADE method
1
l

0.5

Ex(V/[x])

t=250

1
|
|
I

05 1
|
I
I
I

1
o] 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)
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Debye Medim, Gaussian pulse
T

C method | |
——— ADE method

0.5

s

Ex(V/[X])

-0.5

t=350

N

1
o] 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

X(FDTD cells)

Debye Medim, Gaussian pulse
T

——RC method | |
= ADE method

0.5

Ex(V/[x])

-0.5

|
|
|
|
1
|
|
|
I
|
|
|
|
o |
t=500
|
|

1
o 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

x(FDTD cells)

Syfua 12: Boyxpion twv Uetddny yio ToARS Tou TpooxpoLel oe VA Debye.

IMopatneolye 6Tt 6Tay 0 TAAUOS ELGEPYETAL GTO LALXO, UTEEYOUY XETOIES Dlo-
(POPEC OTIC TPOGOUOLWOELS Uag. Autd ogelheton 0T0 YEYOVOC NG TMEOGEY YOG

1_At> At

TOU AVOADGOUE Topamdvw, ————2 = ¢ to oy elvon xon auTH TOU dAWOPO-
) < At ) b

molel Tig e€LoMOoELC xou XAt EMEXTAOY) TO ATOTEAECUATA TV TEOCOUOUOOEWY. EdG
éyoupe to = 1% 107 xau At = 1,5 % 1070 | emopévee npdypatt At = t4/10
o TeodxELTon yiar ot ToAD xahf Teocéyylon mou pac dlvel apxetd xovTivd anote-
Moparto. Edv elyope emhéger At AMyo mo wxpd, téte Ya elyope At < t4/10 xon
Yo elyope oxdpa mo dpoLd AToTENECUITAL
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3.2 YA Drude oe 1 dudotaom

Ta vhxd Drude, 1 odMwe unmagnetized Plasma, yopoaxtnpilovton and tnv
eZnc oyéon:
Flw) 14—

w(ive —w) ’

‘Onou w, = 27 f, N ouyvétnTa cuvtoviopol (TAdopaTog) Tou UMXoD xat v, Win
otadepd mov tpocdlopilel TV cuyvdTTa GlyXpEovoNS TwY NAexTeoviny. Edd na-
patnEoVUE 4Tl wp = 0 %o TEOXELTAL YOl YoEAUXTNELC TLXY TEpinTWoT aywyoU, Omwe
avagépaue ot Yewpla.

Ta cuyxexpéva LAXE Tapouctdlouv o) evBlagpépouoes WBLoTNTES, edoutiog
NG EUPAVIONE TNS GLYVOTNTAUC TAACUOTOS TOU LAV, XE QUTAY THY CUYVOTNHTA, 1|
oyetinf emdexuxdnta e(w) undevileton. Edv éyouue évay nohud mou Sudideton
ME CLYVOTNTA XATwW Amd AVTAY TNV CLYVOTNTO TAACUATOS TOTE TO VAXO CUUTERL-
pépeTon ooy HETOAAO, EVE oV O TUAUOS DLadldeTon Ye ouyvoTnTa peyahltepn and
QUTAY TNEC OLUYVOTNTAS TAGOUATOS TOTE TO UAXG YiveTon Slopoveg xan elvon ooy val
dad{detan otov ehetepo ywpo. Hpdxeiton yio pla ToAD Wlodtepy WLOTNTA 61w Vot
BoVUE X0l OTIC TIPOCOMOLWOELS THPAUXATE).

To mporypatixd xou pavtaoTixd pépoc e e(w), Yo tic Twée fp = 1T Hz xou v, =
0,01THz xadoe eniong xou o deixtng Siddhaone tou ukixol, n(w) = /e e(w),
v €. = 1 Yo elvou:

Permittivity £(w) Refractive index n(w)

——realpart
—— imaginary part

—— real part
= imaginary part | -

e(w)
=)

W=
6.28319e+12

w =
6.28319e+12

2 4 6 8 10 12 14 1 18 20 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
w(THz) w(THz)

Syfuo 13: Emdextindtnro xou deixtng Suddiaonc yio vaxd Drude.
‘Onwe gabveta xan 610 Lyfua 13, €xel mohd yeydho eviiopépoy 1 Teploy ) GUYVO-
THTOY YOpw and TNV CUYVOTNTO TAGOUATOS, xS 1) ETOEXTIXOTNTA OO APYNTIXT

undeviCetan andtopa xou uetd yiveton detnr|. To yeyovde autde Yo €xel xon Yeydin
QUOXY| ONUAC(OL OTIC TTPOCOUOUOTELS.
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3.2.1 Ernilvon pe tn wéVodo RC

I va Mooouye to mpdPAnua pe tnv Recursive Convolution, apyixd yedpouue
™V e&lowon Yot TY EMBEXTIXOTNTA €(wW) OF THO OTAY LOPYT|, YENOULOTOLOVTOS TNV
©€9080 TLV ATAWMY XAACUATWY:

wg/vc B wg/vc

jw Ve + jw’

ew)=1+

w2 Ve B w2 Ve

Jw Ve +Jw

H nhextpun yetaténion téte Ya ebvan: D(w) = |1+

Ioapatnpolue 6t 0 Tp®TOC 6p0C elvan oTadepds, 0 deltepoc 6pog elvar atadepd
1

enl To — xou o Tpitog dpoc TdAL otodepd enl ————, dnou €BG const = ..
w const + jw

IMopatnpodue 6t etvon (Brar axeBKdC pop@y), dnAadY, Ue TNV ep(mTLWoN ToU VALXOD
Debye, povo nov ahhdlouv ot otadepéc. Enouyéveg unopolue edxoha va ypdouue
10 anotéAeoya, axolouddvtag ta (Bl Brpota Tou axolouloaue oTNV ToEdYEPO
3.1.1 . O e€iodoeic Tov TPox\dNTouY elval:

n n n—1 —Atv. gn—1
E" = D" — vl emAtvegn—1

2 2
omou S" = prAtE” e Atve gy [t =1 4 LZDAtE".

Ve Ve

INo g mpocopoidoeic, Ya ypenoylomoliooude Wia diopopetiny) TnyH. Oo On-
povpyfooupe uiot TNy mov Yo mpoxohel évav ‘@dxeko’, mou Yua elvar cuvBLICUOS
evog I'roouootovol xan evog nuitovoeldoie tahwol. H popen mou Yo éyel o naiuog
ebvou:

2
pulse = exp (0.5 * (n — n0> ) xsin (2w foAtn), 6mou 1 elvon ta ypovixd Brua-
o

Ta, 6 1 dlomopd Tou I'raovosciavold maAuol, fu N CUYVEHTNTA TOU NULTOVOELBOOC
o INVIo IR

INa fo =0,7THz, 0=30, ng = 50, éyouue TOV MoEUXdTw TOAUO XOL TO PACUL
T0U (YENotwonololpe Tov xMdixa 1.6 ye v evtoly fft):
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Source,fo=0,7THz,0=30, time domain

Pulse(t)

A . | | |
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

t(ps)

5 Source spectrum,fo=0,7THz frequency domain

I =
i 2

: 4.39823e+12
|

pulse(w)
o

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
omega(THz)

Syfua 14: TTohude xou to @doua Tou.

IMopatnpolye 6tL to Yéyioto Tou gdouatoc Beloxetar oto onueilo émou 1 ou-
ot f = fo. Tdpa, and to napamdve @dopa Yo utohoyicouye xan 1o Ax.
E8G éxoupe Amin = 4,3 % 1074, dpa Vo emhéEoupe Az = 4,3 % 1077,

e olyxpion pe to mpoypatind Pépoc TN emdexTixdTnTag £(w) Yo vor LA
Drude to ¢dopa Yo eivon (x@dixac 1.10):

4 Source,fo=0,7THz,0=30, time domain

Pulse(t)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
t(ps)
Source spectrum,fo=0,7THz,frequency domain
T

I = Pulse spectrum
real £*(w)

pulse(w)

omega(THz)

Syfuo 15: TTohude xou To QAcHa TOU Xl TEAYUATIXG YEPOC ETUBEXTIXOTNTOG.

‘Eyouye enopévee €vay moAgd Ue ouyvoTnTa WXEOTERY ONO TNV GLYVOTNTO
TAdopatog Tou Yéoou pe diaomopd. [ tic tpocopoldoels, Yewpolue Evay YOO
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pe 600 xelid, xou tonodetobue to LAXS Drude oo ytpo and 300 éwg 400. Ta

anotehéopata etvon to €hg (xdBxag 1.11):

Freq y of pi wave=0.7THz Frequency of pi wave=0.7THz
; Plasma j Plasma
0.5 05
= )
S0 S0
X X
w w
05 05
t= t=
500 800
-1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) x(FDTD cells)
Freq y of pi wave=0.7THz Frequency of pi wave=0.7THz
Plasma Plasma

Ex(V/lx))
Ex(V/lx))
"

1000 1200

o

100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

Yy 16: Iodude mpooxpolel oe LS ue daomopd Drude.

Iopoatnpolye medypott 6Tl €8V 1 cuyveTNTA Tou ool elval wxpdtepn and
TNV CUYYOTNTA TAGOUATOS TOU UALXOU, TOTE TO UMXO CUUTEQLPERETOL GYEDOY GOV
pétarro. BAénouye 6TL éva mOAD wixpd U€pOC TOU TUAUOU ELCEQYETOL OTO LVAIXO,
OLodideTon xatd évay meplepyo’ TpdTO péoa OE QUTO XAl OTNY GUVEYELN EEEPYETAL
o SLad{deTon 0TOV XEVO YDEO.

H endpevn nepintwon elvon o mahude vo €xel oxplBae Bla cuyvotnta e tny
ouyvotTnTa TAdopatoc.  Anhadh topa Va éxovue fo = 1T Hz, agpfvoviac dha
Ta undrowma (B Ilopatneolue e, 6TL To PEYIOTO TOU PACUATOS TOU TOALOU
CUUTITTEL UE TNY OUYVOTNTA TAAOUATOS, OTOU TO TEAYUATIXG PEPOS TNG EmLde-
xtdnrag undevileton. O mohpog, TO PACUA TOU XAl TO TEAYHATIXG PEPOS TNG
emdexTxdTNTAC Yo efvou:
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Source,fﬁ=1 THz,0=30, time domain

Pulse(t)

1 L L L L

(o] 20 40 60 80 100 120 140 160 180
t(ps)
Source spectrum,f°=1THz,frequem:y domain
5 T T
Pulse spectrum 1
. ——— real £*(w)
2 i
20
a QJD— : uJFf
6.2831 1 6.28319e+12
!
-5
(o] 1 2 3 4 & 6 7 8 9
omega(THz)

Syuo 17: TTohudg xon To @aouo ToU ol TEAYUATiXd UEPOS EMBEXTIXOTNTUC.

Ou avtiotolyeg mpooopoiwoelc Yo etvol:

F of p wave=1THz F of p wave=1THz
Plasma Plasma
I—— Tt~ 1 F—4 1
0.5 05
& & )
Z z \
= X
w it
-0.5 05
t= t=
500 800
=1 -1 4
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) X(FDTD cells)
qi of p wave=1THz qi of p wave=1THz
; Plasma ; Plasma
0.5 05
= =
S0 W S o
X X
w [}
-0.5 05
t= t=
1000 1200
-1 -1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) x(FDTD cells)

Syua 18: Tlodpée npooxpolel oe LS pe dlaonopd Drude.
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Iopatnpotye thpa pio axovéviotn cuuneptpopd. ‘Eva uépoc tou naipol ewcép-
YETAL 0TO UAS, BLodideton péoa o autd xotd €vay neplepyo TedTo xaL 0Ty ou-
véyela e&épyeton omd autd Ye dlapopeTix) pop@t xat cuveyilel va Sadideton oTov
eAellepo Y WPO, EVE TO UTOAOLTO UE€QOS TOU TUAUOU AVUXAATOL TEOS TO HPLOTEPAL.

Televtola meplntwon, elvon aUTH TOL 1 CLYVOTNTA TOU TAAUOD efvor UeYUADTERT,
ané Ty cuyvétnto mAdopatoc. Iapatneolue thpa 6Tl oL GuyVOTNTES oL BleYelpel
n my" Peloxovtar oto Yetnd pépog g emdextuxdnTog, dpa avouévouue pla
CUUTERLPOPE oV Blopaveég LAXS. Emiéyouvue fo = 2THz. To ypdenua tng
TNYNE, TOU QAGUATOC X0l TOU TEAYUATIXOV HEEOUC TNG ETBEXTIXOTNTUC VYot elvau:

Source,fa=2THz,o=30, time domain
1 T T T T T

e
o

Pulse(t)
(=]

-0.5

1 i | i i
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
t(ps)

Source spectrum,fo=2THz,frequency domain
5 T : ; ;

m— Pulse spectrum 1
real £*(w)
3 /{\

go ‘ =T F ]
2 o !
1.25664e+13 |
-5 L !

0 5 10 18
omega(THz)

Syfua 19: TTohude xou To QAo TOU Xl TEAYUATIXG YEPOC ETUDEXTIXOTNTOG.

To anoTEAECUATO TWV TPOCOUOLOCENY Yo elvan (xddixac 1.11):

q y of p ing wave=1THz of p ing wave=1THz

Plasma Plasma

0.5 0.5

Ex(V/[x)
Ex(V/[x)
-

-0.5 -0.5

500 800

0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) X(FDTD cells)
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E=req| y of pi ing wave=1THz Frequency of propagating wave=1THz

0.5 05

Ex(V/lx)
=
Ex(Vilx)
o

-0.5 -0.5

t= t=
1000 1200

0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) X(FDTD cells)

Syhua 20: Tlodpde mpooxpolel oe A6 pe dlaonopd Drude.

IMopatnpolye mpdypatt, 6Tl 0 TUAUOS BlameEVA OYeEdGY OAOXANEOC TO LALXO,
dlad{deton péoa oe aUTo Ue TOAD wxpée antAelee xou e€€pyetan xou cuveyilel va
dad{deton oTov ehetepo ywpo. O uixpéc anAeLES TOL UTEEYOLY, PTEVOVTOC GTO
TOlY WU AVAXADVTOL TEOG TOL APLOTEPS, YLOL AUTO KoL OTA YEAUPHUOTA ToEATNEOVUE
800 xupaToTUXETA VoL TNYUVOUY PO ToL APLGTERS.

3.2.2 Ernilvon pe tn pédodo ADE

‘Onwe nopotneiooue xou ot uédodo RC, ot 6pot elval movodoldTunol Ye To UAL-
%6 Debye nou Moaye avalutixd. Enoyéveg unopolue ol ebxoha vo yeddouue
i e€loMoELS Tou SEmouy TNV Aban Tou TeoPARaToS LAXOL Drude ye Ty yédodo
ADE:

E™ — D" — In—l _ (1 B Oa 5Atv0) n—1
(1+0,5Atv,) ’
w2 At (1—0,5Atw,) w2At
4 K p E" ’ c Snfl "= Infl P E™.
omov Vg + (1+0,5Atv,.) o * Vg

AvtlopPBavopacte 6Tt 0 TOAUOS xou TO QPAcUa TOL ToALoU, xadde eniong xou
1 emdexTOTNTA BEV EYOUV OYEom e TNV U€V0B0 TOU YENOLLOTOLOVUE Yiot Yol Vol
npooeyyloouye to TEoBinua. Enopévee, to XyAuata 15, 17 xau 19 nou agopoidv
Ta 3 autd pey€édn dev ahhdlouv, xotidg dev aAAdlel o moluoéC N M cuyvoeTTA
TAGOUATOS TTOU YPNOLLOTOOUUE YId TI TPOCOUOLICELS LOC.

Ity mpedTn TepinTtwor), dnou 1 gLy VOTNTA TOL TaAROY elvon utxpdTee amd TNV

ouyvétnto toL péoou (fo = 0, 7T Hz xou fp = 1T Hz, Lyfua 15) oL tpocoyoidoels
pog divouy (xdduxog 1.12):
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Ex(V/I)

Ex(V/Dx])

Frequency of p

wave=0.7THz, ADE method

Plasma
1] S I L
0.5
0
-0.5
t=
500
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Frequency of propagating wave=0.7THz, ADE method
; Plasma
0.5
0
-0.5
t=
1000
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

Ex(V/[x])

Frequency of propagating wave=0.7THz, ADE method

Plasma
jib— 1 e ]
05
0
05
t=
800
-1 4
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Frequency of propagating wave=0.7THz, ADE method
; Plasma
0.5
o
05
t=
1200
-1 1
0 100 200 300 400 500 600
x(FDTD cells)

Syua 21: TTodpée npooxpolel oe LS pe dlaonopd Drude.

TN v dedtepn mepintwon 6mou 1 cuyvotnTa Tou maAyol elvon (o ye Ty
ouyvétnta TAdopatog tou pécou (fo = fp = 1T Hz,Zyfua 17) Yo éyouye:
Frequency of p wave=1THz, ADE method F of pi wave=1THz, ADE method
1  Plasmal 1  Plasmal ]
0.5 05
2 2
= = A
z ’ z ® ]
w w
-0.5 0.5
t= t&
500 800
-1 =1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

X(FDTD cells)



Frequency of p

wave=1THz, ADE method

0.5
Z
2 0 w*.—
=
]
-0.5
=
1000
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

Freq y of p wave=1THz, ADE method
Plasma
jb— 1 e ]
05
E
s 0
X
it
05
t=
1200
K ]
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

Syhua 22: Tlodpde mpooxpolel oe A6 pe dlaoropd Drude.

Téhog, vy v Tpltn nepintwon (fo = 2THz xa fp = 1THz, Syhuo 19) da

’
glvou:
Frequency of p wave=2THz, ADE method
Plasma
jl— 1 R
0.5
=
S 0
X
w
-0.5
i=
500
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Frequency of p wave=2THz, ADE method
; Plasma
0.5
=
S M U
[n]
-0.5
=
1000
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

wave=2THz, ADE method
Plasma

Ex(VI[)

0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
of p ing wave=2THz, ADE method
; Plasma |
05
=
% 0 -‘Vm. MN'
[}
0.5
1=
1200
B ]
0 100 200 300 400 500 600
x(FDTD cells)

Syhua 23: Tlodpde mpooxpolel oe A6 pe dlaonopd Drude.
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Ko oti¢ 3 nepintooeie, napatnpe(ton UeydAn oLoldTNTOL UE TOL ATOTEAEGUATA TN
peddédoug RC. Autod elvon xdti avopevouevo BéBaia, yiatl xon mdhl woylel 1 po-
(1 —0.5Atw,) _Atw,
(14 0.5Atw,)
auth 1 Tpooéyyion Va mpéner Atv. < 0,1. T tic Tipée mov yenotwonoolue oe
OAEC TIC TPOGOUOLOGELS Yiot To VA Drude, 1o Az elvon tng téd€ng tou 107° dpat
Yo éyovue At g w@Enc Tou 107" mévto %o t0 . elvou e Tédng Tou 1010,
Emopévee 1o yivouevd toug Yo elvon tng td€ng tou 1073 1o omolo elvon TOND -
%xp6TERO NS povadac. 'Etol 1 npocéyyion TEpUEVOUUE VoL Loy UEL AmOAUTOL XolL YLoL
oWTO TOPATNEOVUE TOGO UEYHAN opolotnTa 6Tl dlo wedddouc. Autd duwe, Ho to
B0o0PE aVaAUTIXG TIoEOXETw GTNY GUYXELOT TwY 3 UeYOdWY.

>~

Inuotiny tpocéyylon e . Eidope 611 yioo va loydet andiuta

3.2.3 Erniluvon pe tn ueVodo petacynuaticnol Z

Topa, Yo yenoiuonoiicouye T uéodo petacynUatiogod Z yio TNy enthucn Tou
mpoPBAfuatog, ywelc duwe ) yeron e avadpouxic oxéone I". Ou dolue étu
To anotéheoua Yo eivar oxpiBng Blo. Tpdpoupe TV oyxeTNr emBexTXOTNTA OTN
uopq

w2 /ve B w2 /e

jw Ve + jw’

ew)=1+

YuuPoulevdpacte tov mivoxa Tng Yewplog Yiol To UETACYNUATIONS Z, avTixoho To-
OUE GTNY TORATAVE CYEST XAk TEOXVTTEL IOl TNV ETUBEXTIXOTNTO GTOV YWPO TWV Z:

(2) = il N w2 /ve B w2 Ve
At 1—271 1 —e velty-l’

H nhextpun petaténion Ya eivon: D(z) = e(z) E(2)At. Apa Yo éyouvye:

WAt 1 1
_ p
D(Z) - E<Z) + Ve 1— 21 - 1— echtZI:| E(Z)
w2At 1 1
, , , : _ Y _ E
Ocwpolye to deltepo Gpo we: S(z) - [1 s s T (2)

xa AOVOUPE TNV NAEXTEWY UETATOTION w¢ Tpog E:

E(z) = D(z) — 27 15(2),

2At
6mou S(2) = (1 +e U2 2718(2) — e V22728 (2) + o

2 (1 — e AN E(2).

Ve
To 2715(2) Yo pag ddoer S xon 10 2728(2) Va poc ddoer S™2. Tehxd,
Yo €youpe:

E"™ = D" — Snfl,

2
ws At
6mou S = (14 e VBTt — emveAlgnT2 4 P

17 —v. At En
(1 e

IMopatnpobue 6Tl ol mopandve e€lonaoeic elvan Bleg pe autéc mou umoloylooue
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yioo ™) uédodo RC, Yewpddvtag xar v avadpounh oyéon I, Kou méh vy tic
TpocopolOoel; Yo loylouy Ta oyfuato 15,17 xou 19.

Tty mpod T nepintwon (oyfua 15), Ta anoTEAECUATA TWV TPOCOUOUICENY Vo
ebvon (xdduxag 1.13):

Ex(V/[x])

Ex(V/Dx])

600

Frequency of propagating wave=0.7THz, Z method
Plasma
3] S N S o
0.5
0
-0.5
t=
500
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Frequency of propagating wave=0.7THz, Z method
; Plasma
0.5
0
-0.5
t=
1000
-1
0 100 200 300 400 500
X(FDTD cells)

Ex(V/[x])

q of p wave=0.7THz, Z method
Plasma
t=
800
0 100 200 300 400 500
X(FDTD cells)

600

q of p wave=0.7THz, Z method
Plasma
t=
1200
0 100 200 300 400 500
x(FDTD cells)

Syua 24: TTodpée npooxpolel oe LA pe dlaonopd Drude.

600

T tn Seltepn mepintwon (oyhupa 17) 6mou 1 cuyvétnto Tou ToApol eivor (o

HE TNV oUYVOTNTA TAdoUATOS Vo €Y OUYE:



Frequency of propagating wave=1THz, Z method

Plasma
1] S N
0.5
Z
s 0
=
w
-0.5
t=
500
-1
0 100 200 300 400 500
X(FDTD cells)

Frequency of propagating wave=1THz, Z method

600

Ex(V/Dx])

Plasma
0.5
05
=

1000

=3
=)
3

200 300 400 500
X(FDTD cells)

600

Frequency of propagating wave=1THz, Z method

Plasma
jb— 1 e ]
05
=
= A
0
% U
it
-0.5
800
K ]
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Frequency of propagating wave=1THz, Z method
; Plasma
0.5
=
S 0
X
[}
-05
=
1200
-1 1
0 100 200 300 400 500 600

x(FDTD cells)

Syua 25: TTodpée npooxpolel oe LS pe dlaonopd Drude.

Télog, Yoo TV Teltn MERInTWoT OTOL 1) CLUYVOTNTA TOU TOALOU Elvor UEYUAUTERT

Yo €youpe:

Frequency of propagating wave=2THz, Z method

Plasma
) I N N
0.5
=
S 0
X
w
05
t=
500
-1
0 100 200 300 400 500
X(FDTD cells)

600

Frequency of propagating wave=2THz, Z method

Plasma

800

=3

100 200 300 400 500
X(FDTD cells)
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Ex(V/I)

-0.5

Frequency of propagating wave=2THz, Z method Frequency of propagating wave=2THz, Z method

0.5

Plasma Plasma
______ 1 Adalal ]
05
=
Al =
MW VWV < o Pl Wil
it
05
t= t=
1000 1200
-1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) X(FDTD cells)

Syhua 26: Tlodude mpooxpolel oe A6 pe dlaoropd Drude.

Iopatneolye xon TéAL TOAAEG OHOLOTNTES UE TIC dAAES BV0 pedodoug. Autd Hu
povel xahltepo oty alyxeion Ty 3 pedodny. Eb®, Aoyw Tng opoldtnTog twy
e€LOWOEWY AVOUEVUUE VO EYOUUE UPXETEC OUOLOTNTES.

3.2.4 XU0yxpion 3 pnedodwv

Meydho evdagpépov mopouotdlet | olyxplon twv 3 uedddwyv. Autd uropel va
yiver ebxola ypnowonodviag twv xddxa 1.9 . To wévo mou yeeidletar vor oh-
N&oupe eivan Tov ytpo Tou yenoyorololye (tdpa yenotponoolpe 600 xelid) xou
QUOXE ToL OVOUOTA TWV dpyelwy Tou YEhoupe To TEdYpauua vo dlof3dlel Ti¢ TWéS
TIOU TEPLEYOVTOL OE OUTY.

Tty et mepintwon (oyhuo 15) Yo éyouye:

Ex(V/[x])

0.5

-0.5

Drude Medium, f=0.7THz Drude Medium, f=0.7THz
Plasmal ——romated ; Plasmal ——romated
—— ADE method —— ADE method
—— Zmethod —— Zmethod
05
E
S 0
X
i}
05
=800 t=1200
-1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) X(FDTD cells)

Syhuo 27: B0yxpon 3 uetddwv oe VA6 ue dlonopd Drude.
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Tty dedtepn nepintwon (oyfuo 17) Yo éyoupye:

Drude Medium, f=1THz Drude Medium, f=1THz
i Plasmal ——gomemed j Plasmal ——rometod
—— ADE method —— ADE method
—— Zmethod —— Zmethod
05 05
g i g
S o \ S o
=X X
w w
0.5 05
=800 t=1200
-1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) X(FDTD cells)

Iyua 28: B0yxpton 3 uedddwy oe LA Ue Slaomopd Drude.

Téhoc, v Ty Teltn Tepintwon (oyhua 19) da éyovye:

Drude Medium, f=2THz Drude Medium, f=2THz
Plasma ——RC method —— RC method Plasmal
1 —— ADE method 1 ['|—— ADE method 1
——Z method —— Zmethod
0.5 05
= =
S M 0 P Wi
[n] [}
0.5 0.5
=800 t=1200
-1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) x(FDTD cells)

Yyua 29: Boyxpon 3 uedddwy oe VAXS Ye Slaonopd Drude.

Iopatneolue oe xdle neplntwon wlo TEAELX OPOLOTNTA OTO ATOTEAECHUATO TWVY 3
ued6dwy. Amod autd mou oyohdoaue oe xdve Yédodo Vo unopoloaue Vo TOVUE HTL
T0 avopévaye, xodng oty wedodo ADE oylel andluta 1) TpOCGEYYLOT TOU TNV
dapopomotel and tny uédodo RC, xou 1 uédodoc Yetaoynuatiopol Z ye tr oelpd
e pag diver axpifde Bieg ellodoeic pe ) uédodo RC.
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3.3 YAwxo Lorentz ce 1 didotaom
‘Eva uhx6 Lorentz yopaxtnpileton and v e&ic oyéon:

€1

2
ez () (2)

OTOU €, €1, Op YAPUXTNEWOTIXEC GTadEPES TOU LUAXOD xa wy = 27 fo 1 cuyvoTY-
ToL GUYTOVIOUOU ToU VA0V, Ot otadepés €, xou €1 €Y0ouv vo xdvouv e to 0o
™S XUUTOANG TNG EMBEXTIXOTNTAC EVE 1 oTodepd Jp a@opd To TAATOC TNG Xa-
undng. O delxtng Suddhaong xou o authv Ty nepintworn urokoyileton omd
oyéon n(w) = v/ee(w). Tpbxerton yio yopaxtnelo T TepinTtwon dinkexteixol
VAo0, xadde wy # 0 dneg avapépoue xou ot Yewplo.

e(w) =€+

Do tic twéc e =1, €1 =1, §p = 0,25 xan fo = 0,57 Hz 1 emdexTnoTNTA Mol
o delxtne Siddhaomne tou Lol eivon (x@dixag 1.14):

Refractive index in Lorentz medium

—— real part
—— imaginary part

Permittivity in Lorentz medium
25 | 25

—— real part
—— imaginary part

epsilon

delta=0.25

omega(medium)=
3.14159e+12

0 5 10
omega(THz)

delta=0.25

omega(medium)=
3.14159%+12

5 10 15
omega(THz)

Syfuo 30: Emdextindtnta xou delxtng Siddiaone yio vAxd Lorentz.

Ano 1o Eyfua 30 napandve, napatneolue plor o) evOlaPELOUCH GUUTERLPO-
pd tng emdextxdtnToc. Ilpdxeiton yior évar UAMXS pe TOAD BLalTEPES IBLOTNTES Xow
TopdEevn oupneplpopd 6w VYo dolue mopaxdte. To mpaypatixd xou QovVToC Ti-
%6 uépoc e emdextdtnog yopaxtneillouvy tic ddhactinée (refractive) xou
anoppognTixés (absorptive) WBioTTeC TOoU LAXOL avtioToLy .

Meydho evdlapépov €yel 1 UEAETY TNS TEPLOYNE CUYVOTATWY Ylpw amd TNV ou-
YvotTnTa cuvtoviouol wy. lapatneolue 6t t0 TpaypaTiXd PEPOC UELDVETOL TOAD
andéToua xaL PTAvEL ot TWH Younhdteen Tou €. = 1, yeyovog mou mpoxoAel a-
VOUOAT SlooTopd. XTny Teptoy) auth, Yo €Y0UUE TNV UEYLOTY Amoped@noT xodog
exel mopatnpelton xou To YEYLOTO TOU PavTacTxol Yépouc. Lo vo éyouue opa-
A1} Soomopd, meénel TO TEUYUOTIXG UEPOC TNG EMBEXTIXOTNTAC Vo efvan adEouoa
ouvdptnon e cuyvotntac ©. Ouoly dlomopd howndv Yo Eyoupe ota "Trepbyta’
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TWV XOUTUAGDY, 0plo Tepd Xot 8e€Ld TNE oLYVOTNTAC GUVTOVIOUOU TOU LALXOU, exel
Onhadt) mou apyilel xou TEAELGVEL 1) XOUTOAT, TOU QAVTACTIXOU Uépoug GToU aTNY
neploy ) auTh To TEayUaTixd pépoc elvar adEovoa cuvdptnom e cuyvétntoc. T
AEXETE PEYUADTERES CUYVOTNTES BLEBOONEC TOU XVUTOC Amd T1) CUYVOTNTA GUVTO-
VIOPOU TOU UAIXOU, TOQUTNEoUE OTL TO pavTaoTixd Hépog yivetal undév, v To
TEAYUOTIXO U€pog YiveTow povada. Exel avauévouue to UAXS Vo cuuTEpLPERETAL
ooy va elvar 0 eheVVepOS Y MPOS.

3.3.1 Ernilvorn pe tn pédodo RC

H pédodoc RC Bev cuvicTaton 6Ny cUYXEXpLUEVT Teplntwot, xodoe Exel me-
plmhoxoug uoAoYLoUOUE OAOXATNEWUATLY AOYw TNe UnapEng Tou debtepne TaEng
néhou (jw)? otov mapovopaoTh Tne emdexTinéTnTac. Q0T600, 1 CUNOYICTIXT
nopelo dev adhdlel. H Biapopd Tédpa eivan 6Tt autée 0 bpoc Vo pac ddoet (Atwg)?
6TAY XAVOUUE TN UETATEOTY TOU OAOXANEWUATOS OE dpotopa xou o €youue €vay
emnhéov 6po 6mou o exdetnde napdyovtac Yo npénel va elvan vdwuévoc oo Te-
TEdywvo xai 1 tocoTHTA vou utohoyiletan yia 0o mponyolueva Bruata avtl ylo
éva Omwe eldope ool ANS UAXKE.

H nhextpu petatémion Yo eivon D(w) = e(w) E(w), Tou loohTon ye
Dw) = e Ew) + a

n(2)-()
wo wWo

€1 , .
5 E(w) xou xatodfyoupe otic oyéoelc:

e () - (3)

(Wi + jwodo + (jw)?)S(w) = wier E(w) xox D(w) = €, E(w) + S(w).

s E(w). ©étoupe Tov delvtepo bpo

S(w) =

Xenowonowdvtag ) pédodo RC twpa Yo Eyouue évay nopdyovta mov Vo Hog
Biver (Atwg)2e%0w0 A gn =L 541 évay ko TopdyovTa tou Yo pog SMoet e 20owo At gn=2
o €, = 1, ol e€lotoelc Tou TEoxdNTOUY YETE and Yepnés Tedielc etval:

E" = D"~ S", érov
S — (2 _ (Atwo)Q)eféowoAtSnfl _ 67260w0AtSn72 + (el(Atw0)2)6760ngtEn.

‘Onwe mpoavapépdnxe, 010 GUYXEXPWEVO LA EYEL UEYTAO EVOLIPECOY 1) HE-
AT TN TEPLOYNE CUYVOTHTWY XOVTE GTNY CLUYVOTNHTA CUVTOVIOUOU TOU LALXOU.
INo T, mopaxdte Yo Yivouv TpOCOUOLOCELS UE CLYVOTHTA BEBOONS TOU XUMd-
To¢ lor , yeyohltepn xoL TENOC OEXETE UEYONDTERYT, CUYXQPLTIXA UE TN CLYVOTNTO
GUVTOVIOMOU TOU UALXOU.

Oa ypnoomoloNcoupe Evay TaAUd TNe popprc: pulse = exp | —0.5 * <n _ n())
o

sin(2m foAtn), énouv n elvon ta ypovixd Brgota, o 1 Somopd tou I'xoouooiavold
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nahgol, fo N ouyvéTnTa Tou NELtovoewole taApol. Ed® Yo yenoiwwonotoouue
ng = 240 xou 0 = 60 ywa va dnuovpyroovue évay ‘Qdxelo” ue peyahbTepo dia-
xpotnua péoa. Ouolng pe Tic Tponyolueves Teptntdoels Utohoyiloupe o Az xou
At ond 1o @dopa tou madpol. o fo = 0,5THz o nalpdée xou To Qdopa Tou
TohpoV givor (ko 1.6):

Source,f°=ﬂA5THz,r.r=BU, time domain
1 T T T

Pulse(t)

1 | | | |
0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

t(ps)
Source spectrum,fﬂ=ll.5THz,frequency domain

pulse(w)

omega(THz)

Syfuo 31: TTohudg xow pdoua nodpot Yo fo = 0,57 H 2.

I Ty eyt meplntwon, dmouv fo = 0,57 Hz cuyvétnta xdpatog ebvan {omn pe
TN CUYVOTNTA GUVTOVIGUOU TOU UALXOU, TO TEAYUATIXO X0l TO QPAUVIAOTIXG UEROS
o€ oUYXpLoN PE To Qdopa e Tyrc Vo elvon (xddixag 1.14):

Permittivity in Lorentz medium(pulse;o=60,t0=240),fm=0.5THz
25 | : -
|

| real part
imaginary part
= == Source Spectrum

epsilon

delta=0.25

-0.5 omega(medium)= T

3.14159e+12

omega(THz)

Synua 32: Emdextidtnta xou @dopa tokuot vy fo = 0,57 H z.
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INa tic mpocopoltoel;, Yewpolue évay yweo nou anoteieleton amo 600 xeld
oUVOAXE xol TomoVeTolue t0 UANXS Lorentz oto yopeo and 300 éwg 600. To
anoTteAéoUATa Yo TNV e TEpinTwor 6mov fo = 0,57 Hz, pe tn yédodo RC
elvon tor €€hc (xdduxac 1.15):

Ex(V/I)

Ex(V/Dx])

-0.5

Frequency of p wave=0.5THz
1 Lorentz Medium
freq=0.5THz
0.5
0
0.5
t=
500
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Frequency of p wave=0.5THz
1 Lorentz Medium
freq=0.5THz

0.5

o

1000

0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

Ex(V/[x])

600

Frequency of p wave=0.5THz
Lorentz Medium
freq=0.5THz

t=
800
100 200 300 400 500
x(FDTD cells)

Frequency of p wave=0.5THz
Lorentz Medium
freq=0.5THz

1200

100 200 300 400 500
x(FDTD cells)

Syfua 33: Tlahude npooxpolel oe LAXS e dlaonopd Lorentz.

600

‘Onwe avapépoape xon TOEATave, Eva VMG pe diaomopd Lorentz otny cuyvétn-
TOL GUVTOVIOUOU TTOPOUGLELEL aVOUUAN SlaoTtopd Aoy g amdtoung peleaong tou
TeAyHoTiXo) PEPOUC TNG ETUBEXTIXOTNTAC ol UEYLoTr amoppdnon eloutioc Tou
HEYLOTOU TOU TOEOUGLALEL TO QaVTACTIXG Pépoc NS embexTxotntag. Etol, dtov
évoc ToAROG €xel (Bla ouyvoTnTa SldBoong Ye TN cuyVOTHTA GUVTOVIGHOD Tou Ao-
pevtllavol Uuéoou, mopatneolue OTL TEdyuaTl £YOUUE TOM)D UEYAAY amoppdPnoT),
xadde Bev BLabidetan xorddAou To xOUa UEGO GTO YEGO Xl TO UEEOS TIOU oVOXAATAL
elvon apxeTd wixpoTtepo and To apyd xoua. Autd cuufBaivel yiotl To pdoua Tou
ToAYo) ouuninTeL e AUTAY TNV AmOTOUN UElWOT) TOU TEOYUOTIX0U YEPOUS Xl TO
HEYLOTO TOU QAVTACTIXOU UEEOUE TNE EMBEXTIXOTNTAS.



I Sebtepn mepinTwom, emAEyoupe N ouyVOTHTA Blddoong Tou XOUATOg Vol
elvon Myo peyohOtepn and Ty cuyvéTNTo GUVTOVIOUOU Tou LAXoU. Emiéyouue
fo=1THz. To @doua o clhyxplon pe TNV emdextxotnTa Yo elvon T

Permittivity in Lorentz medium(pulse;o=80,to=240),fm=0.5THz
25 : : : .

real part

|
|
| imaginary part
|
l

== == Source Spectrum

epsilon

omega0=6283 19e+12 delta=0.25
|

omega(medium)= 1

3.1415%+12
|

0 5 10 16
omega(THz)

-0.5

Syfua 34: Embdextixdtnta xou gpdopo toipol yia fo = 1THz.

Topa mopatneolue 6tL 0 @dopa tne mnyric Peloxetaw oto de&l dxpo tou a-
VIAOTIXOU UEPOG, ETOUEVKC OVOUEVOUUE UXPOTEQT] ATOPEOPNOT OTd TO UECO, Ko
Beloxeton otny ad€ouca xaUTOAN TOU TROYUATIXO0U UEEOUS, EMOPEVKS AVOUEVOUUE
ouot| Slaomopd. O avtioTolyeg Tpocouoldaels Yior auTAy TNV nepintwon Yo elvon
(xdxag 1.15):

qi y of p ing wave=1THz Frequency of p ing wave=1THz
1 Lorentz Medium 1 Lorentz Medium
freq=0.5THz freq=0.5THz
0.5 05
= =
s 0 s 0°
X X
[n] [}
0.5 0.5
1 t=
500 800
A 1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) x(FDTD cells)
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Freq y of p ing wave=1THz Frequency of p ing wave=1THz

5 Lorentz Medium 5 Lorentz Medium
freq=0.5THz freq=0.5THz
0.5 05
) =
S o S 0w
> X
w w
0.5 05
t= 3=
1000 1200
-1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) X(FDTD cells)

Syfua 35: TTahude npooxpolel oe LAXS e dlaonopd Lorentz.

IMopatnpotye and tar oTiYULOTURA 0TO Ly 35 6TL 0 TOAUGS BladldeTon TP
péoo oto U€oo, onwg etyaue unodéoel. Mdhota, BAémouue 6Tl UTdEYEL OUOAT
Blaomopd xS 0 TUAROS BLadideTon VTGS TOU HEGOU ol ATOPEOPATIL OUOAE, EVE)
TO UTOAOLTIO U£p0C TOU TahoU, To OTolo vl EUPAVOC UEWWUEVO, AVOXALTOL TEOG
TOL APLOTERG.

H tpltn nepintwon nou Yo peretiooupe, elvon 1 ouyvotnTo SLddooNE TOU XUUo-
TOC VoL elvol ONUOVTIXG PEYAAUTERY AMd TNHY GLYVOTNTA GUVTOVIGHOU TOU LALXOU.
Emiéyouue ouyvotnta diddoong tou xopatog fo = 3T Hz. To gdoua tng mnyic
oe olYxplom Ye TNV emdextixotnTa Yo ebvo:

Permittivity in Lorentz medium(pulse;c=60,t°=240),fm=0.5THz
7 T

real part
imaginary part |
= = Source Spectrum
m
H 1
11\
M
5 T |
5 1
z | It
@ | I \ |
1 - op
I 4 1 \
I T
} della=0.25  omegal=18.8496e+12
|
-0.5 | omega(medium)= : 1
; 3.14159e+12 :
1 [ L I 1
0 5 10 15 20 25

omega(THz)

Yyhuo 36: Emdextixdtnto xon @dopo nahuol yio fo = 3TH z.
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Iapatneolye twpa 6Tl To @doua e TyNS Beloxeto oe meploy” oLy VOTATWY
OTIOU TO PAVTACTIXO YEPOC TNC ETUDEXTXOTNTOG EYEL YiVEL UNBEY, ETOUEVKC ava-
MEVOUPE Vo YNV €YOUUE AmopEdPNoT, 6G0 0 TAALOS BLadldeTon EVTOEC TOU LALXOU.
Enione, nopatneodue 6t Beloxetan oe pla neployy) ouyvothTwy dTou TO TEAYUd-
T Y€pog elvon Ayo uixpdtepo and Tn HoVADY, ETOUEVKC AVIUEVOUPE VO €Y OUUE
plor TORO Wixpn) €0¢ EAAYLO TN AVEXAAOT] TOU TUAULOY OTAY TEOOXPOVTEL GTO UAMXO.
Ou avtiototyec npocopotmoelc ebvor (xddxog 1.15):

y of p ing wave=3THz Frequency of p! ing wave=3THz

4 Lorentz Medium 4 Lorentz Medium
freq=0.5THz freq=0.5THz
0.5 05
2 B >
3 X
w w

-0.5 -0.5

500 800

100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600

o

X(FDTD cells) x(FDTD cells)
F of p ing wave=3THz Frequency of p ing wave=3THz
5 Lorentz Medium 4 Lorentz Medium
g freq=0.5THz
05
= =
2 2 8
< <
] it}
05
t=
1200
-1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) X(FDTD cells)

Sy 37: Tlahude mpooxpolel oe LIS e dlaonopd Lorentz.

Hpdrypart, and to oTiyWoTURA 6TO Dy ua 37 TopaTNEOUKE OTL BEV UTERYEL omop-
EOPNOT EVIOC TOU LALXOU EVE TopdAANAa €xouue xou Uiot EAYLo TN avaxhaoy Tou
TAAROU TPOC Ta aploTeRd, Omwe elyope UTOVETEL and TIC TUPATNENHOELS TOL EYLVOLY
o0 Uyhuo 36. Anhadh 0 TOAIOS OTAY ELGERYETOL GTO UEGO PELOVETOL EACYLCTO
oxopLaol XL TO UTONOLTIO UEROG TOU avaXAdTol, Ywelc vor €éyouye amopedpnon.
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3.3.2 Ernilvon pe tn uédodo ADE

H mo edxohn xou dueon, iowe, pédodog vo HEAETACOUPE €val TOAUTAOXO UALXO
Lorentz eivav § ADE. Apywd, ypdpoupe tnv emdextindtnta ¢ e€ig:

(JJ(2)61

e(w) =€ + - - .
() w2 + jw2dwo + (jw)?

Téte, 1 nhextpny) petatomon, D, da yiver D(w) = e(w)E(w) to onolo Yo
wgel
wd + jw2dowo + (jw)?

wolt pe D(w) = €. E(w) + E(w). ©¢toupe 10 deltepo

6p0 S(w) = wier
¢ = W + jw20gwn + (jw)?
(wg + jw2dowo + (jw)?) S(w) = wier E(w).

E(w) xou mpox(ntel

‘Onewg éxouye npoavagpépet, otn wédodo ADE o topdyovtag (jw) Yo pac ddoet
TNV TEATN ToEAYWYO TNG TOCOTNTAS TOU EMBEE X0 O ToEAYOVTOC (j(,u)2 Go pog
dwoel 1 dedtepn Topdywyo avtiotolya. Xenowonoiovtoag tn uédodo twv menepa-
OUEVWYV BLaPopOV 1) TPWTY Tapdywyog Va elvou:
ds(t)  Sm—sn—2

o~

= , VO 1) delTeRT) Tapdywyog Va elvon:

dt 2At
dS%(t Sn —28n—1 4 gn—2
dté ) = AR + . O Méyoc mou unoroyiloupe Ty TedT TaEdYWYO

X8 AUTOY TOV TPOTO, dNhadY| TalpvovTag 800 Tponyolueva ypovixd Briuata, etval
Yior Vo UTdpyEL avTioTolyla e TN SEUTERT] TPy WYO TOU UTOYPEWTIXG YEeeldleTol
dVo mpornyolueva ypovxd Bruata. Kdvovtoc Tic npoceyyloeic twy tenepaouévmy
BLaPOPWY, TEOXVTTEL:

B Sn Sn72 Sn an,1 + Sn72
wgSn ! + 250&)0 IAL + At2

pwéc mpdlels Yo €youye:

1 1
gn ((50w0 n ) 4 ogn-1 (wg _ 2) 4+ gn2 (_(SOMO + ) = o.)ng"—l

= w%elEnfl. Kdvovrog ye-

At A2 At2 At A2
w? 2 2
07 A2 ) 1 whe
n o __ _ At? n—1_( _ 0wo - n—2 0¢1 n—1
— 5" = dowo n 1 S < At + AtQ) ST dowo n 1 B
At At? At At?

n (2 _ AtQW%) n—1 (1 — At&o&)o) Sn—2 ((Atw0)261>

=S = T A (T Atdowo) ST LT Atdon)

n—1

I e, = 1 ot e€lotoeig Tov TpoxiTTouy TEMXS elvan:
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E™ = D" — S™, 61ou
o = (2 — At?w)) gn1_ (1- At&owo)sn_Q ((Atwo)?er) -1
(1 + At50(d0) (1 + Atéo(do) (1 + Atéo&)g) '

INa Tic Tpocououdoel yenoonolotye Ty (Bia oaxpBae Ty mou Yenoylonot-
foope Yl TN peAéTn Ye T wédodo RC mapamdve xodode eniong xan Ti¢ (Bieg ou-
YvoTNTES Biddoong tou xouatoc. Erol, n mnyh xou To @doua g Tnyng dev Yo
oarhdlouv. To pévo mou odhdlel eivon oL eELGHOGELS TIOU YENOULOTOLOVUE GTOV XWOL-
%oyl vo unohoyloovue teAxd to niextewd medlo. To péoo €yel mdvia (B
ocuyvotnta cuvtoviopoL f = 0,5THz.

T v npddyTn mepintwon, 6mov fo = 0,5THz (Syfua 32) oL Tpocoyoudoels
dtvouv (xdduxac 1.16):

qi y of p wave=0.5THz (ADE) Frequency of propagating wave=0.5THz (ADE)
4 Lorentz Medium 4 Lorentz Medium
freq=0.5THz freq=0.5THz
0.5 05
= =
S s °
X X
w [}
0.5 05
t= =
500 800
- 1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) x(FDTD cells)
Frequency of pl ing wave=0.5THz (ADE) Frequency of propagating wave=0.5THz (ADE)
4 Lorentz Medium 4 Lorentz Medium
freq=0.5THz freq=0.5THz
05 05
¥ E
S s °
X X
w w
0.5 0.5
t= =
1000 1200
-1 1
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) x(FDTD cells)

Synua 38: TTahude npooxpolel oe LAXG e dlaonopd Lorentz.
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INo ) Sedtepn mepintwon, 6mou 1 cuyvotnta tou xduatog, fo = 1THz elvan
Ayo peyohUtepn and 0 cuyveTHTa GUYVTOVISUOL Tou VAoV, f = 0,5T H z (Lyfua

34), ot tpocopoldoelc pe ) uédodo ADE eivou:

q y of p wave=1THz (ADE)
4 Lorentz Medium
freq=0.5THz
0.5
=
S 0
X
w
0.5
t=
500
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Frequency of p wave=1THz (ADE)
4 Lorentz Medium
freq=0.5THz
0.5

-0.5

Ex(V/[X])

Ex(V/[x])

0 100 200

300 400 500 600
X(FDTD cells)

Ex(V/[x])

wave=1THz (ADE)

Frequency of p

Lorentz Medium
freq=0.5THz

t=
800

100 200

Frequency of pl

300 400 500
x(FDTD cells)

wave=1THz (ADE)

600

Lorentz Medium
freq=0.5THz

100 200

300 400 500
x(FDTD cells)

Synua 39: TTohude npooxpolel oe LAXG pe dlaonopd Lorentz.

600

Télog, Yo Vv teitn nepinTtwon émou 1 cuyvdnTa ToL XVpatog, fo = 3THz,
elvon onuavTind peyahlitepn and TN cuyvVOTHTE GUVTOVIOHOU Tou UAXoU (Zyfua

36), ot avtioTtolyec Tpocoyodaels ebvou:



Freq y of p ing wave=3THz (ADE) Frequency of p ing wave=3THz (ADE)

5 Lorentz Medium 5 Lorentz Medium
freq=0.5THz freq=0.5THz
0.5 05
2 B 2
< X
w w

-0.5 -0.5

500 800

200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600

o
3
3

X(FDTD cells) X(FDTD cells)
Frequency of propagating wave=3THz (ADE) Frequency of propagating wave=3THz (ADE)
1 Lorentz Medium 1 Lorentz Medium
reql0.5THz freq=0.5THz

Ex(V/Ix])
Ex(V/[x])
-

1200

0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) x(FDTD cells)

Synua 40: TToahude npooxpolel oe LAXS e dlaonopd Lorentz.

Ko otig 3 mepintdoelg, ot oyfjuato dniadn 38, 39, 40, mopatneolue moAd
HEYSAN OUOLOTNTA TWV TEOCOUOIOCEWY TNe LeV6dov ADE e autéc oto oyhpata
33, 35, 37, tng pedodov RC. Iowotixd, éyouue axpBie ta (Bl anoteléopata oe
xdde mepintworn. Anhadr xou Al To uéco Aettovpyel 6mwg elyope unodéoel oe
xdde cuyvotnTo. AvaAuTdTtepn HEAETN Yo Yivel Tapoxdtw oTn olYXplon Ty 3
peVOdWY.

3.3.3 Ernilvon pe tn uédodo petacynuaticnoly Z

H vpitn xou tedevtaior yédodog mou yenoionotodye yio T HEAETN eVOC UAXOY
Lorentz ye tn pédodo FDTD etvon v uédodoc petaoynuatiopol Z. Hpdxeiton yio
ulor €0xohn xon dueon pédodo xadods To uévo mou ypeewdleton elvon vou pépoude oe
plor ok Loy Ty €€l0wOT] UoiC X0t 6T GUVEYELDL VO XEVOUPE TOUG AIApai{TNTOUS
HETAOY NUOTIOHOUE amd ToV Tivoxo Tou LTdpyel otn Yewplo.

H nhextpuxt| petatémon 6nwe eldope mopandve Yo etvar D(w) = €, E(w)+S(w).
Tdpa, Va yedhouue 10 S(w) oe pio Myo mopahhoryuévn popet. Oewpduye:
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B
(@? + B?) + jw2a + (jw)?
wo

7:7,71_58»

O Adyoc mou ypdpouue Ty e&lowor oe aUTH TN Hop@Y) elval YLl VoL UTEEYEL oV TL-
otolyion pe T LopPY| TwV eELOMOEMY GTOV TVOXA UE TOUS YETACYNUOTIONOUS Z.
H mopondve egiowon elvon o pio ixavonomnting popph (OoTe Vo YpNOLLOTO|GOU-
UE TOV UETACYNUATIONO Z. XENOLILOTOLOUUE TOUS UETACY NUATIOHOUS TTOU UTERY OUY
ot Yewpla otnv napdypago 1.4.1 xaw npoxdntel oto nedlo tou Z:

S(w) =

€1 F(w), émou

a:(Sowo,Bzwo 1—(5%.

B e~ “Btsin(BAt) Atz !
1 — 2e—Bteos(BAL)z71 4 20t =2

(1- 2" “Aleos(BAL)zE + e_QO‘Atz_Q) S(z) = e”“Alsin(BAL) Atz ve1 E(2).

S(z) ve1E(z) =

Tapa, T0o U6vo mou pével elvan va petagpépouue Ty eiowon and to nedio tTou Z
o710 medio Tou ypdvou. Autd yiveton ehxoha, xodHC 0 TapdyoVTaC 20 poe diver S™,
0 TOEAYOVTAS 271 o Bivel S yaro TUEAYOVTOG 272 o dtvel Sn2, Enopévec
Yo €youpe:

S™ — 26 Bteos(BAL) ST 4 e 2B T2 — =B gin (BAL) Atye BN =

S™ = 2~ Pleos(BAL) ST — 2Rt gn=2 4 ol gin(BAL) Atyey EM L.

Tehxd, ot e&lomoeic Tou Yo YENOWOTOHOOLUE YLOl TIC TEOCOUOLOTEL; (Vew-
povtac € = 1) Yo ebvou:

E" =D" — 8", 6nou
S™ = 2" Pleos(BAL) ST — eT2aAlgn=2 4 ool gin(BAL) Atyey EM L

INa g Tpocoyotmoes Yo yenotponotiooupe Ty Bla TNy Ye T TponyolUeves
pedodoug, RC xou ADE. Qo e€etdooupe xou TdAL TIC 3 TEQINTOOELC YLol T OU-
YvoTnTo Siddoone tou xVpatoc. Autd mou ahhdlel otn uehéTy Tou mpoPifuatog,
elvar o1 €€loddoelc Yot TOV UTOAOYLOUS TOU MAEXTELXOU TEBIOL 6TOV XDOIXA TOU
yenowonolotpe. H ouyvétnta cuvtoviopod tou vAxol napopével f = 0,57 Hz.

Tty mpdtn mepintwon, 6mov fo = 0,5THz (Eyfua 32), oL Tpocogoudoels
Yo eltvon (%dduxag 1.17):
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Frequency of propagating wave=0.5THz (Z)

4 Lorentz Medium
freq=0.5THz
0.5
Z
s 0
=
w
-0.5
t=
500
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0 100 200 300 400 500 600
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Frequency of propagating wave=0.5THz (Z)
1 Lorentz Medium
freq=0.5THz
0.5
=
S 0
X
w
-0.5
t=
1000
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

Synua 41: TToahude npooxpolel oe LAXS e dlaonopd Lorentz.

Tt Sebtepn nepintwon, énouv fo = 1THz (Eyfipa 34), Yo éyoupe:

q y of p wave=1THz (Z)
4 Lorentz Medium
freq=0.5THz
0.5
=
S 0
X
w
0.5
t=
500
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

F y of p wave=0.5THz (Z)
4 Lorentz Medium
freq=0.5THz
05
E
s 0
X
it
05
t=
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E
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Frequency of propagating wave=0.5THz (Z)
1 Lorentz Medium
freq=0.5THz
0.5
=
S 0
X
[}
05
t=
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-1
0 100 200 300 400 500 600
x(FDTD cells)
y of p wave=1THz (Z)
4 Lorentz Medium
freq=0.5THz
0.5
=
S 0
X
[}
05
t=
800
-1
0 100 200 300 400 500 600
x(FDTD cells)
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wave=1THz (Z)

Lorentz Medium
freq=0.5THz

0.5

Ex(V/I)

-0.5

Awwmw,wwwﬂ,i

1000

300 400 500 600
X(FDTD cells)

0 100 200

Freq y of p wave=1THz (Z)
4 Lorentz Medium
freq=0.5THz
05
o v
05
t=
1200
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

Syfua 42: Tlohude npooxpolel oe LAXS e dlaonopd Lorentz.

Téhoc, yw fo = 3T Hz (Syfua 36), ol tpocopotdoets divouv:

Freq y of p wave=3THz (Z)
4 Lorentz Medium
freq=0.5THz
05
=
S 0
X
w
0.5
t=
500
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Freq of p! wave=3THz (Z)
4 Lorentz Medium
freql0.5THz
05
=
S 0
X
w
0.5
t=
1000
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

wave=3THz (Z)

Lorentz Medium
freq=0.5THz

0.5
t=
800
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)
Freq y of p wave=3THz (Z)
4 Lorentz Medium
freq=0.5TH.
05
0
0.5
t=
1200
-1
0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells)

Syfuo 43: Iloahpde npooxpolel oe LAXS pe dlaoopd Lorentz.



Iopotnpolye xat TéAL 6Tl €YOULUE TOAAES OUOLOTNTES HE TG dAAeG 800 uedddoug.
Etvor moA0) ixavomonTixd To YEYOVOS OTL 1) GUUTERLPORA TOU UAX0V, aveapTitwg
uedédou uerétng, elvon Omwe axplBog elyaue UTOVECEL BACT TWV YORUXTNEIOTIXWY
Tou. Aemtouepric alyxpion Twv 3 uedodwy Yo yivel mopoxdtw.

3.3.4 XUyxpiomn 3 wedodwv

Yy neplntwon tou VAol Lorentz, €yel ueydho evilapépoy vo UEAETHOOUYE
X0 TOL ATOTEAECHATO TWV TPOCOUOLDCEWY TWV TELOV PEVOdWY Tou xdvope, RC,
ADE xou petaoynuotiopol Z avtiotouya. Ilapatnpolue 6t yio xdde mepintwon
gxouue dlapopeTixéc eELCMOELC Yo TOV UTOMOYLOPG Tou NAextpxol mediou. -
01600, Ol TPOGOUOLDGELC PuivOVTaL UEXETA OUOlEC ot xdle mepintwon. Lo autd
meéneL Vo ddooupe onuacia ot padnuotixée tpooeyyloelc mou yivovton xou va
dolyEe Twe ouvdéovtar ol uédodol Yetadl toug. Iat Ty obyxplom, YeNoiwoTolluE
Tov xOOwa 1.9, adldlovtac anhd to dvopa Tou apyeiou Tou TEPLEYEL TIC TES TN
EXQOTOTE TPOCOUOIKONC.

T v mpodTn mepintwon, énou fo = 0,5THz (Zyhua 32), n obyxplon pog
obvel:

Lorentz Medium, fo=0A5THz Lorentz Medium, f =0.5THz
; [ Lorentz RCmetod ] | ; | LOrentz R method | |
l ADE method ADE method
——Zmethod —— Zmethod
0.5 1 05
= =
s 0 s 0®
X X
[n] ‘ w
-0.5 ‘ 05
=800 ‘ t=1200
-1 [ E |
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
X(FDTD cells) x(FDTD cells)

Eyfua 44: Boyxpon 3 uetddwy oe LAXS ue Sloonopd Lorentz.

Iopatnpotye 6Tt oL Teelc pédodol oyeddv cuunintouy. Me BeBardtnta unopolue
vo tolpe 6T oL amoteAéopota g wéYodou ADE cuumintouy TAHewe UE auTd TG
HEYOBOL PETAOYNUATIONOY Z, xS 1 iTevr XoUmOAN emxohOnTETH and TNV
%O xaumOAn. Toapatneeitan eniong wla ehdylotn, éwg avenaiodntn, andxion
¢ ued6dou RC (umhe ypouurn), v mapatnefioOuUe TOA) XOVTE TIC XOUTUAES OTO
otrywotuno tny t = 800, oe olyxplon ye Ti¢ dAAec BUo yedodouc.

T tn devtepn mepintwon, 6mov fo = 1T Hz (Syhua 34), n odyxpion poc divel:
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Lorentz Medium, fo=1THz
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0.5
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Lorentz Medium, fo=1THz

Lorentz
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t=1200
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200 300 400
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Syfua 45: Xiyxpion 3 uedodwy o VAS Ue dwomopd Lorentz.

Ané 1o Nynua 45, topatneolue 6Tl xan oTn dedTEEN MERITTWOT PaiveTal Ol TEELS
uédodol va cuunintouy mhfpng. Eb® pdioto Sev mopatneeltan auth 1 ndpa TOAD
wxet] anoxAlor tng uetddou RC' mou napdtnefioofe GTNY TEoNYOoUUEVY Teplntwon.

Téhoc, v Vv tpitn Tepintwon, énov fo = 3THz (Zyfua 36), n obyxpeion pog

Obvet:

Lorentz Medium, f0=3THz

Lorentz

0.5

= RC method
ADE method
—— Z method

Ex(V/I)

-0.5

=800

200 300

X(FDTD cells)

400

500

600

Lorentz Medium, f0=3THz

—— RC method
ADE method
—— Z method

Lorentz

t=1200

100

200 300 400

X(FDTD cells)

500 600

Syfua 46: Xiyxpion 3 uedodwy o VAS Ue dwonopd Lorentz.

Kou méht mapatneolue 6Tt Tol anoTEAECUATA TV 3 BLAPORETIXWY UEVOBOY UE TIC
onoleg npooeyyioaue to TEORANUA Tou LAX0U Lorentz cuunintouv.

Ta nopoamdve anotehéoyata ol cupnepdouota Unopel vo otvovton topddola,
o) EYOUUE BLapOPETIXOUE ToRdYOVTES OTIC EELOWOEL TOU EEXYAYOUUE YLl TOV

unohoyloud Tou nhextexol medlou oe xdde pédodo avtioTouya.

Qotdoo, dev



elvoaw 1600 mapdieva Tor AmOTENECUOTA X0 TOL CUUTERPACHUATO oV UEAETHOOLUE TG
pardnuatiéc npooeyyioelg mou emdEyovTaL auTol OL TUEdYOVTES.

Enedn éyovye va pehetiooupe tepinhoxeg edlomoeie, Yo pehetiooupe xdde no-
pdyovto EexmploTd Yl var eEETACOUUE TL LoUMUOTIXES TPOoEYYIoES YivovToL Xou
av etvar hoywd va Beloxouye o mopandve amotehéouata oty olyXplon Tov 3
uedodwyv. E&etdlouue toug cuviekeotég mou enelogpyovial oty e€lGKaN Yo TO
S™ og xdde pédodo.

e ‘Opoc S™™ 1. "Eyoupe touc cuvteheotée v xdde uédodo:

(o 2\ —SowoAt . (2 - AtQW(Z)) . o —aAt
RC : (2 — (Atwy)?)e , ADE : (1T Atdowo)’ Z : 2e cos(BAL).

INo ) oOyxeton g uedddov RC xou tne ADE, yenolgonolobue T hordnuotixy
1

—Atdgwo

1

TPOGEYYLON ( e Edope 6Tl yia v oylel amdluto auTh

1+ Atéowo)
n npocéyylon Va mpénel Atdpwy < 0,1. XTC TPOCOUOIWOEL TUPATEVL €Y OUUE
wo NS TAEEWS TOL 1012, At e téewe Tou 10713 xou 6y = 0,25. Emopévee to
YWVOUEVO TWV TELOV oTadepddy Uoc dlvel xdtl mpdyuott wxpotepo tou 0,1, dpo
auTA 1 TEOGEYYLoN Yewpolpe 6Tl Loy Vel andAuTa.

IMo tn oOyxplon tou Toapdyovta tne uedodou Z, epyoaldpacte we edrc. Ipda,
xdvoupe avdntuypo Taylor yio o exdetind xou T0 cuvnuitovo:

’ 1 (BAD2\  2— (BA)? 2 —w2(1 —62)AL2
aAt ~ - - — = = v >
2e”*cos(BAL) = 2 (1 T aAt) <1 2 1+ aAt 1 +wodoAt

Y1n ouvéyel, emeldh To Jp ebvon apreTd WxpdTEpO omd T povéda, TéTe To Jn
Yo t0 Yewproovue aperntéo. Emouyévewe n mocdHtnto mou PéVel UETA TG TPOCEY-
2 — w(Q)At2
1 4+ wodpAt
uédodo ADE, »ou XAvovtac xol TNV TpocéyYLlon YLo TOV TUPOVOUAC TH Xl TO EX-
YeTnd mpoxUTTEL 0 ToEdYoVTaE oL Yenotuonowolue ot uédodo RC. Enopévwg
yia Tov bpo St o pordnuatnés mpooeyYloel .oy doLY UTOAUTA XL UTOEOVUE Vi
unoYéooupe 6Tl G pag BMOOEL TaL (BLot ATOTEAEGUATA.

yioelg elvou mou elvar 0 (BlOg TUPYOVTAC TOU YPTNOLLOTOOVUE TN

e 'Opoc Sn2, "Eyoupe toug cuvteheotée yia xdde pédodo:
RO : o2ioeodt gpp . (LZA000) ) sanr
’ (1 + Atéo&)o) ’
O 6pog Yy 10 petaoynuatiopd Z elvon e , EMOMEVWS O 6POC LoOUTAL UE
Tov 6p0 g uedodov RC. Omndte pével va xdvoupe 1 cUYXELoY YE TOV 6p0 TN
uedédouv ADE. ‘Onwg eldoue, oylel 1 godnotixy tpocéyyion

1

g efAtﬁowO .

—26pwp At

0T Atdowo) Apa, mpooiétovtag xau tov apriunty VYo €youue

(1 — Atégwo)
(1 + Atéo&)o)
{Bloug ouvteheoTég YeTd TIC MpooeYYioels, doa efvor Aoyixd va pag dWoouy Ta (Blo
anoTeAEoUATO.

—2Atdowo

o~

e . Enopévwe, yua tov épo S™2 o1 tpelc pédodol €youy
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e ‘Opoc E"1. "Eyoupe touc cuvteleotée yua xdde uédodo:

((AtUJQ)Zel) _aAt -
~ L Z:e” At)Atye;.
(15 Atoown)’ e sin(BAL) Atye;

O 6poc tou nutdvou mpooeyyileton podnuoatnd we sin(BAt) = (BAtL), €dv

RC : (e1(Atwg)?)e %0 ADE -

BAt < 1. Trevdupiletow 61t 0 B = woy/1 — 3. EBG éxouue wp e téewc
Tou 10" xou T0 67 elvon opPXETA WxpTEPO TNS UoVEdac emouévoc o bpog ue T pila
TRPOCEYYIO TS LooUTan YE TN Hovdda. ‘Apa woAt < 1 xau oy Vel 1 Tpocéyylon yla
70 nuitovo. Kdvovtog xou tnyv mpocéyylon yia 1o exldetind, o dpoc yla tn uédodo
Z Yo pag dooet

) 1
e~ Alsin(BAL) Atrye, = mBAt'yAtel =

2
B (wm/l — 50At) W0 A Wi At2e,
= 1 = .
1+ dowoAl /1 — 62 1+ dowo At
IMopatneolue 6TL YeT TIC TPOCEYYIOEC 0 6pO¢ TOu UeTACYNUATIONOL Z yiveTton
{Bloc pe tov 6po g pedddov ADE. Emniéov, xvovtac ol TV TEocEyylon
1 —Atdgwo

~

1%

yior T0 exdeTind e , mou eldope 6Tl Loy VEL, TEOXUTTEL OTL

(1 + Atéowo)
0 6po¢ loolTaL xa Pe Tov 6po TNg pedodou RC. Apa ol dpol mupdyovteg petd
¢ mpooeyyloeig etvon (ool xou efvon Aoyixd vor pog dwoouv (Blo artoTeAEoUATA OTIC
TPOGOUOUDTELS.

Yuunepaopatind, eldaue 6Tl TapdAo Tou o xdie uédodo €youUE BLUPOLETIXES
eElOMOELC Yl TOV UTONOYIONO TOU MhexTeixol Tediou elvon amohdtme hoyxd va
nafpvouue T (Bl anoteAéopata oTIC Tpogopolwoels. O mapandve padnuatixée
npooeyyioelc elvon TOAD oNUAVTIXES Yia TNV €YXUEOTNTA TNG UEAETNE Tou yiveTow
oot VAXd e ) wédodo F DT D. Oa ftav nopddolo dAhwoTe, ol 3 yédodol vo pog
€dvary ToAD drapopeTind anoteréopato. o autd, efvar ToAD onuoavTind va yiveton
UE TEOCOY Y| 1 EMAOYT| TWV THLMY TIOU YENOWOTOOVUUE ot xdie TpéBAnua, OoTe va
Loy VoLY oL padnUATIXES TEOCEYYIOELS XoU VoL UNY UTAEYOLY ONUAVTIXES AmOoXA(oELS
OTN UEAETY TWVY TEOCOUOLCEWY.
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4 Meiétn tng FDTD oe 2 dwactdoeig

4.1 EAe09epog ywpog

‘Onwe xou ot 1 didotaon, vy apyr Yo yehetioouvpe ) uédodo FDTD otny
o amhoixt| pop@y| Tng. Ou ueketioouue TNy nepintwon émou évag I'raouooiavog
TaAROC dadibeton oTov eAeliepo Yo, aUTH TN Popd OTIC 2 JlUoTACELS.

O1 e€lodoeig Tou TpoxdTTOLY and TN UEAETH TwY edlotoewy Mazwell Yo eivou
Ayo mapahharypévee yia i 8Vo Sao tdoels, xodde e Yo €youpe cuvolixd 6 me-
ola By, By, B, Hy, Hy, H,. ESG Yo yeheticouue tnv meplntwon tou transverse
magnetic (T M) mode, émou éxoupe E,, Hy, Hy,.

‘Onwg avagépoape xou otn Yewpla oAAd xon 6Tn 1 SldoTooT), XAVOUUE TOUG Ue-

/ /1
Taoynuatiopols oe I'vaovootavée povadeg: E = OB D = D. O
Ho €oHo

xavovixononuéveg e€lowoelc Mazwell Yo elvon:

832 lgxﬁ’

ot Veono

Dw) = ew)E (),
ot T3, %

ot €00

Oewpwvtog 6Tt To Tedia Tov €youpe eivan ta B, Hy, Hy, ol e€iotoec Mazwell
Yot yivouv:

o, | 1 (0H, O0H,
ot Vepo \ Ox dy
D (w) = e(w) Bz (w)
OH, | 1 0E,
ot €opto Oy
oH, | 1 0k,
ot o EQ MO ox '

Ot moapandve eiotoelg anoteholv Tic elotoelc Mazwell otic 2 dlaoTdoels
oL Yo pog anaoyorioouy oe xdie TEdBANU Tou Yo UEAETHOOUPE GTO DBLICTAUTO
yoeo. T va e€aydyoupe Tic edlomoelc mou Yo YeNoWono COUUE OTNY TEOCO-
polwor, yenowonololue T uédodo TENEPACUEVLV BLUQPOP®Y Yiol TIC 3 TORATAVG

Yeovixd xan ywewd eCoptnuéves elotoeic Mazwell. O elomoele, onwe eldoye
xan ot Yewplo, Yo etvan:
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D;L+1(z',j)—Dg(z‘,j)_\/T(H;L(Hl,j)—H;L(Lj))_\/T(H;L(iJJrl)—Héb("’j)>
At €040 Az €040 Az ’
Hit'i,j+ 1) —Hy(i,j+1) [ 1 (EIij+1)— EXi,j)

At - 60[1,0( Az >’
Hyt Wi+ 1,) - HP(i+1,5) [T (EMNi+1,5) — EXi,j)

At Ve < Az )

Yug nopandve eElo®oelg elvot TOAD onuavTixd vo onuelwdel 6Tt tan+1,n oty
Tpoypatxdtnta elvon n + 1/2,n — 1/2. Qotdéo0 évac vnohoyiotic dev déyeton
un-oxépateg THES Yoo autéd yenowonowolue +1 xou 0. To (Bo woydel xou yio ot
ywewd Bruota ¢, 5. Enlong, Yupdpacte ot o napdyoviag mou undpyel Unpootd
070 20 Pépoc TV €ElodoEwY, elval 1) ToyUTNTA SLEBOCNC TOU YPWTOS GTOV XEVO

, 1 . . . Az
Y00, ¢o = . O yernolponolooupe xat TdAL YEYovoS 6Tt At = — b1ou
€00 2co
Az eivon 10 @opéc pxpdtepo amd 10 ENYIGTO Uixog xVpatog Tou dieyelpel xdde
Qopd 1 mNyY) wac. Enoyévwe o cUVTEAESTAC ToU LTdpyEL 0To BelTERO PEPOC TWYV

ellotoewy Yo aviartaotadel e o 1/2, édnwe axpBde xaw otn 1 didotaon.

I Tic mpocopoloelg Yo yenouonolhoouye pla I'raovoaiovy Ty e woppnc

pulse = exp(—0.5x (nno) ), 6Tou N = tAL bree einope, ng pio otadepd Tou
o

EXEL VO XAVEL PE TNV YPOVIXY OTIYUH TNS évapEng Tou moApoL xol ¢ To T6co Va
“amhdveTo’ o nahuos(n dwomopd e I'xaovooiovic). Emhéyoupe yio Ty mpoco-
polwoy yoc ng = 20 xou 0 = 6. Ou YENCOTOCOUUE ETIONG EVaY TETEOYWVIXO
¥ 0o dactdoewy 100 eni 100, e Ty mny7 va totodeteitan axpBnc oty wéomn Tou
mpoPiruatoc. T apyy, Sev yenoiponotolyue xdmoio Guvoptaxy) UV,

Ot mpoooyoudoelc ot 2 dlaotdoels ebvon mparypatind oAl evdlapépovoes. Me
™ Bordeia tou Aoylouixol Matlab umopolue vo avVamEACTHOOUUE YE OTOLOV
Te6TO VENOLUE TIC TPOCOUOLDOELS Wog, elte ot xdtodr elvaw oe xdmoo 3D po-
VTEAO, YEYOVOC TIOU UOG ETUTEETEL TN AETTOUERY) HEAETY TWV TREOBANUATWY.

Iopoaxdte napatidevion oL Tpocopolmaels Yo évay I'vaouvooiavé nokud mou dio-
BldeTon 0TOV XEVS Y WPO OE 2 BLICTACELS, YPNOWOTOLOVTOS 2 LoPYES AvVamapdo Ta-
one tou npofAnuatoc, uia tplodido taoy pop@n xou uia xdtodne yio vo undpyet plo
TANEECTERT EGVOL TOV TPOCOUOLOCEWY OTIS 2 Blaotdoeic. [ot authv TNy avama-
pdoTaon yenolwomololue TNy evioAy] subplot tou Matlab mou pog emtpénel Ty
TaUTOYpOVY avanopdoTaor 800 Yeupnudtwy. To anoTteAéoUAT TWV TEOCOUOWMTE-
ov elvon tor e€hc (x@Buxag 1.18):
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Gaussian pulse propagating in free space Gaussian pulse propagating in free space

Gaussian pulse propagating in free space Gaussian pulse propagating in free space

Eyfuoe 47: I'xoovootovde molude Slodidetar otov ehebdepo ywpo, 2A.

Etvon mpdrypott moAd evilapépoy 6mne @aiveton oTa Ypopruata oto Yyfua 47 o
TeéT0C UE ToV omolo BlobideTan, o mpoyUaTixd BLBLdoTOTA WOVTERY, EVIG TUAUOS
OXOUA X0l OTO ATAOUGTERO TEOBATUOL.
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4.2 Tlpocopoiwomn BLAPOLETIXWY TTINY WV

Meydho evbiagépov otic 2 dlaotdoel; mapouctdlel enione 1 Tpocopolwaor wlag
BlapopeTixic TNYNe. Oa dolue mwe dlodidetar 0To BIdLdoToTo eEAelepo Ydpo wio
NULTovoedric TNy oAAG xan pla TNy Tou cuVBLAleL Evay NULTOVOELDT) xou Evay
Yxoouootovd ToApd. O x@dixac topauével o (Blog e mpwv (x@dixag 1.18), to wdvo
mou ypeeldleton vor oldEouue xdde popd etvon to pulse ye tnv Y mouv Yéhouue
VoL HEAETACOLPE Xou avTioTolya Ta d xan dt avdAoyYo Ue TN cUYVOTNT TNS TNYHS
TOU EMAEYOUUE.

Apywd, Yewpotye wlo mnyh e popehc pulse = sin(2w foAt(n — ng)), 6mou
n elvan Tot Ypovixd Bruata xou fo 1 ouyvéTnTa TOu NUITOVOEWBOUS Tohuov. T
fo=0,7THz n nnyf xou to avtiotoiyo @dopa e o ebvou:

Sinusoidal source,fo=0.7THz, time domain

Pulse(t)
(=]

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
t(ps)
Source spectrum,fo=0.7THz,frequency domain

pulse(w)
L o
|

omega(THz)

Syhuo 48: IInyy) xon @doua Tyhc NULTOVoELdo0E TahdoU.

Koaté 1o yvewotd, yia var x8VOUUE TIC TPOCOUOLOCELS YPEWCETOL VoL UTONOYICOUNE
t0 dz xou and exel to dt mou emecépyeTton udhota oty eElowon e Tyhc. And
TO P ToL AoV oto Uy fua 48, vroloyileton 6Tl To EAdyLoTO Pixoc xouaToC
nov dleyelpel N YR etvor Apin = 4.3 % 1074 m, dpa ool Yéhovyue o dr va eivon

z ’ z — x ’
10 popéc wxpbtepo, emhéyoups dr = 4.3 % 107° xou dt = o Ue Co VoL 100UToL e

€o
Y Ty OTNTOL BLEBOOTE TOU PWTOE 010 %eVH. Elvon mohd onuavtind va emAéyouue

owoTd To dx xou dt oTE VoL EYOoUUE 60O TO CWOTES TPOCOPOWTEL Yivetal. ‘Omng
npoavapépdnxe, edv Bev yivel cwoth emhoyy twv dx, dt, tdte unopel vo tpdypopua
va Teé€el tehelwg Addoc. Ol avtloTolyeg TPOCOUOIWGELS, AoLtdy, Yo T SLddooT
EVOC NULITOVOELB0US TahLob oTov eheliepo Ydpo Yo elvo:
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Sinusoidal wave propagating in free space Sinusoidal wave propagating in free space

Sinusoidal wave propagating in free space Sinusoidal wave propagating in free space

Yyfuo 49: Hutovoedrc mohpods diadidetar otov eeldepo ywpo, 2A.

Ko mdh nopatnpolue mog Sobideton €vog NUTovVoedrg mahude oTic 2 dia-
CTdoELC.

74



Yy tpltn xou teheutalo nepintwaon, Yo pehetiooupe Twe Slodideton évog cuvdLa-
OUOC TWYV B0 TUPTEVG TNYWY GTOV EAEVVERO Y WEO oTIE 2 Lo Tdoels. Oswpolye
o Ty TeEaL TNG HOpPTC

2
pulse = exp | —0.5 * (n—no> * sin(2m foAt(n — ng)),
o

omou n ebvan Ta Ypovxd PBrpata, o 1 Somopd tou I'raousoiavol makuol, fu N
cUYVOTNTA TOV NULTOVOELBOOC ToApoL. B Ha yenowonowiooupe fo = 0, 7T Hz,
o =6 %o ng = 20. H mnyn xow o @dopa e mnyic o elvou:

Sinusoidal source,fo=0.7THz, time domain

0.5

Pulse(t)
o

-0.5

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
t(ps)
Source spectrum,fo=0.7THz frequency domain

pulse(w)
I L]

omega(THz)

Syhue 50: IInyy) xon @doua TNyhC NULTOVOELD00E TaALoU.

EnoavoouBdvouye ) dwabxacio Yol ToV UTOAOYIOHS TwV dz xan dt xadde xau
ed® mepléyetar o dt otny e&loworn e mnyhe. To pévo mou Va ypeevotel va
ahhdEouue oTov xwdxa 1.18 elvon 1 e&lowaon yia to pulse xou avtioTtolya to da xon

dt mou VYo emhé€oupe. O TpooOUOUOOELS Y QUTHY TNV Tplty TEpinTtwon TnyAc
dlvouv:
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Pulse propagating in free space Pulse propagating in free space

Syfua 51: YuvBaoude nuitovoeldole xon I'vaovoolavol ool dladideton oTov
ehelepo ywpo, 2A.

Ot mopamdve Tnyée Yo yenowwonondolv yio T HEAETH LMXMY YE BlaoTopd To-
poxdTw, omdTE Elvol GNUAVTING VAL YVWEILOUKE TS CUUTERLPEPOVTOL GTOV EAEUVERO
Y0EOo oTIC 2 BlIo TACELS.

76



4.3 AmnoppoynTtixég ouvirxeg Mur

H pehétn npofhnudtwy oe 8o Blaotdoels mopouctdlel TOAD YeydAo evdilapépov
pe ta amoteAéopata mou divel. o awtd elvar TOAD onuavTind vo yencilonololvTal
ot TeoPBAAuaTa xou cuvoptaxée cuvirixes. Mia and T cuvoplaxés cuvirixeg
TIOL YenolponoolvTL oTn eEAETn Tng wedddou FDTD oe 2 Swotdoelg, eivon 1
anoppognTixy cuviixn Mur Inc xou 2ng Eng. Ou cuvoplaxéc cuvifxes auTég
Baotlovton 6Tic cLVIXES TOU ETIXEATOUY GTOL AXEA TWV XVUTIXDY EELGOOEWY TOU
MEAETAUE.

Miot pepuer; drapopxt| e&lowon mou emitpénel Ty B1ddoor evog xOUATOC YOVO
og oLYXEXPIIEVES xaTteudivaelc ovoudletan xuuatxy e&lowaon plog dievduvong Oi-
ddoong. ‘Otav n dgpopixy| e€lowon auty| eqopudleton ota eEWTEPLXA TOLYOUATA
uloc npocopolwone FDT D, téte 1 xupatnt| e€lowon plog yepldc anoppo@d aptd-
UM T xOpoTer Tou Telvouy o Byouv €€w amd Tal ToLY Pt TOU TEOBAAUTOC.
IMo var xotavondel xahbtepa T0 CUYXEXEWEVO PAUVOUEVO, TEETEL VoL UEAETHCOUUE
aVOAUTIXG TG EELOMOELS XOPATOG Yol TS AUTES Wog Blvouv ota dxpa Toug T Gu-
YxexpWévee ouvoploxéc cuviixeg. Emneldn éyouue vo pelethiooupe méAL ypovixd
xolL Y wewd e€apTOUEVES EELOWOELS Vo YENOULOTOLCOVUE TN U€V0B0 TENEQUCUEVLY
BLapopdv YLoL VoL TG YETATEEPOUPE oE ohyopLduixd TROBANUA XL VoL TS XENOLHo-
Tooouue otn HEAETN Tne pedddouv FDTD.

Apyxd, dewpolpe v xupotixg eglowon oe 2 dotdoelc.  Xe xopTectavég
ouvtetaypévec(z, y, t):

02U n 0’U  10°U
0x2 = Oy* ¢ Ot?
Metd and yepnée mpdlelc Vewpmvtac TENEOTES Yol TIC CUVTETAYMEVES &, Y, T Xou

xdvovtag avdntuypa Taylor npoximtel yio Tic 4 TAELEES TOL TEOPANUATOC YOS 1)
delTEENC TAENG amoppopNTXY) cUVINXY

=0 (1)

0?U  10*°U  cd°U

v=0: 50 coe Tage WD
PU 102U o

L= g Teor agp U
PU 102U 02U

Qilg'ayat_IEaﬂ +_§8x2__0(13>
2 2 2

yon PU LU _coU

Y=gt T o T 2022

O Mur xataoxebaoe éva wotiBo nenepaouévwy SLopopddy Yia TIC ATOPEOPNTIXES
cuviixeg ov TpoxdnTouy and Tic elistoel (1.1-1.4). Baciotnxe xotd x0Opto Aéyo
ooV ahyoprdud Tou Yee xal UTOAOYLOE TIC UEpMES TopaydYous ue Ty pédodo
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TWY XEVTPIXDY Blopopy yia éva ornueio (1/2,5), pehetdviac yio apyh v e&iow-
on (1.1) xou v amoppogpnTnl) cuvifixn oto cvvopo = = 0. 'Eyovue hoimdv yio
U = E = E.(yw ouvtopio Ya avapépeton anid E):

PE L, 1 (OB, OB,

oxdt  2At O o
o [(ER B (B EE]
2At Az Ax
= sxiag (EIG —ElGS =BG -El55h). (2.1)

T v 21 pep Topdywyo we Teog o xeévo, we mpog o onuela (0.5),(1,5)
Yo €xoupe:

O’E |?/2,j 1 O’E 1.5 O’E T,

o2 2 o2 o2
(Bl 2B +E G5 [ERS 2B, B
2 (At)? (At)®

1 n — n -
= 20 (El55t —2B (5, +E 57" +E 15" 2B [}, +E [1"). (2.2)

Ta v Sebtepn pepnl| mopdywyo we Tpog y, oto onuela (0, 7), (1, 7) Yo éyouye:

. OE |3, ; 1 OPE |y, OPEI
0y? 2 oy? oy?
1 ( Elfj —2B 18, +E (5, 1|  [Efm —2B[7,; +E |?,j_1D _
2 (Ay)* (Ay)*

1 n n n n n n
= 5 (E 041 —2E [0 +E |01 +E [V ;41 —2E [ ; +E ‘1,3’—1)' (2.3)
2(Ay)

*’E |?1/2 K |?1/2
I mAnpdtnto utoAoyilm xou Tic UERXES TAEAY (Y OUC YLl TO 8y8’t , 63321

ToU YEELGoVToL YLol TOV UTOAOYLOUS TV GUVORLAX®DY cLVINXOY oTa dpta GTou

y=0,y=nh

n n+1 n—1
. OE |1/2,j 1 <8E i,T/Q 7 oE i,1/2

_ L [(ERT-EES (BT -ELG]
T 2At Ay Ay -
= oaiay B —E IS —(E T —E1G1) (24)
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PE 1)y, L (OB, OPER\
° = — —
0x? 2 Ox? Ox?

_ 1 E [}y —2E 7o +E 71, E [}y, 2B +E [}, _
2 (B0)? (B0)?
1 n n n n n n
= 3 (E liv1.0 —2E [Fo +E (10 +E |11 2B [} +E |i—1,1)' (2.5)
2 (Ax)

Xenowonowolue tic oyéoeic (2.1-2.3) yia o olvopo x = 0, ¢ avuxahotodue
oty (1.1) xa vnohoyiloupe we npoc E |Tfjl, nou efvor xou to {ntobuevo E..
Metd and pepxéc mpdleic TpoxVOTTEL OTL :

Bl =-ER; +AEN +E15;") +B(E; +E11;) +

+C(E 501 —2E 5, Elg; 1 +E 1,11 —2E [T, E|7;_) (2.6), 6mou:

cAt — Ax

N + Az
B 2Ax

T CcAt+ Ax
(cAt)?

¢= 2Az(cAt + Ax)

Yewpnvtog 6Tt Az = Ay.
Me v (Bio hoyixyy , epyalouacte xou yio Tt 4 oUvopa Tou TEOBAAUTOC.

H napandve oyéon (2.6) anotedel ty anoppogntnl cuvidinn Mur 2ng tééne.
Trdpyel xou 1 Ing téEng 1 onola eltvau:
E|Mt= —E |15" +AE T +E 37" + B(EG; +E1T;) + (2.7). Sty
anoppognTixh cuvixn Mur Inc 1d€ng ovolac xd Aslnel o BlopBwTinde 6p0C Tou
TPOXUTITEL OO TIC PEPLXES TTopay (Yous 2n¢ Taénge.

TMopodte Yo UEAETACOVUE TWC CUUTERLPERETOL O TOAUOS YL QUTES TIC OUVO-
plaxéc ouvirixeg oty meplntworn mou Ti¢ Bdhouue puévo otny xateduvorn Tou
nhextpwoL nedlov E,. Eyxel peydio evilopépoy var UEAETHOOUUE XATd TOCO EMN-
pedlel o TEABANUa 1) EMAOYTC GUVOPLIXWY cLVITXGY 1N T8ENC 1 pe N BLdpdwon
TWV CUVOELIXWY SUVIXOY Mur 2ng tééne.

I i Tpocopolwsoele Yo YENOWOTOLACOUUE EVay TOAUS NS Wopghc pulse =
sin(2m foAt(n — ng)), 6mouv n elvon To ypovxd Brpata xou fo 1 cUYVOTATA TOU
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NULTovoeldolg Tahuol. XenotwonoloGue Tor (Bl yopax TneloTind g Tyhg Omeg
OTNY TEPIMTWOY TOU UENETACOUE TAPATAVE 0To Lo 49.

It tv mepinTtwon nmou yenowonoolue cuvoptaxés cuvirixes Mur 1ng tééneg
oL TPOGOUOLOTELS divouv (xMdixacl.19):

Sinusoidal wave propagating in free space, 1st order Mur ABC. Sinusoidal wave propagating in free space, 1st order Mur ABC.

Sinus oidal wave propagating in free space, 1st order Mur ABC. Sinusoidal wave propagating in free space, 1st order Mur ABC.

=
170

100 T
50— /?
T~ ®
¥ ¢ 8 X

Syfua 52: Huitovoednc naAudg otov ehedilepo Ywpo Ye cuvoplaxés cuviixeg
Mur Ing tééng, 2A.
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Or avtioToLyEC TPOCOPOLOITELS YENOUOTIOLOVTIC OUWE TOEA TIC CUVORLIXES CUV-
Wxec Mur 2ng wEne (mdh pe tov x@dixa 1.19, omhd emhéyovToe cuvVopLaxéS
ouviixeg 21 TéENe Tou elvon ooy oYOMO GTOV XADBIXA) TEOXVTITEL:

Sinusoidal wave propagating in free space, 2nd order Mur ABC. Sinusoidal wave propagating in free space, 2nd order Mur ABC.

Syfua 53: Huitovoednc naludg otov eheditepo Y wpo Ye cuvoplaxés cuviixeg
Mur 2ng tééng, 2A.
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And T mpocououdoel Tapandve ota LyAuata 52 xou 53 mopatneolue 4Tl oL
ouvoptaxég cuviixeg Mur Soulebouv xavorontxd. {d6t6c0, oTo Lyrua 53 na-
PUTNEOVKE OTL Yia TS CUVOPLIXES CUVUXES 21N¢ TAENG 6Tay 0 TahUoS BtadideTon
EXTOC TWV CUVOPWY TOU TEOBANUITOC GE UEYAAOUS YeOVOUC 1) cLVOELaXT CUYVIXT
yohder. ITo ouyxexpyéva, mopatneodue oty xdtw aplotepd ywvia (exel Tou o
unohoytotic Yewpel v avtioTouyn apyf TV aZbvev) 1 Tpocouoiwon yahder xou
pac divel éva TOAD meplepyo anotéAeoyo.

Avt¥étwe, ol cuvoplaxés ocuvitixee Mur Inc téénc galvetar vor Aeltoupyolv
ddoya oty npocouoiwon. I'a avtd to AdY0o, OTIC ENOUEVEC TPOGOHUOLIGELS XKoL
omou givon avaryxaio da ypnotpomololvtat ol cuvoplaxés cuvirixec Mur 1ng tédnce.
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5 YTAwxd pue dtacmopd cE 2 BLUCTACELS

H npocopoiwon npolAnudtwy niextpouayvnuxhc guong ot 800 dlaoTdoels omno-
tehel éva TOAD ypriowlo epyaheio ot UEAETYN ou TNV XATAVONOT| TNS CUUTERLPOPAS
TWV NAEXTEOUOY VITLXMY XUUATWY Tou dladidovton oe ukixd. Meydho evdlopépov
ToEOUGLALEL 1) UEAETT NAEXTEOUOY VITIXWY TROBANUAETOY G UAXE UE BlaoTopd., au-
T TN Popd OUWS Gt BUO BLIC TACELC TTOU Vol TIO XOVTA 0TO TRy UATIXd TEOBANUL.
Iopaxdte Yo yiver pehétn twv VAoyY Lorentz xou Drude ye dloaomopd 6To nhe-
%P6 TEdlO.

H avdhuon twv npofAnudtenv dev dopépel and 1 uyedodoloyla mou axolou-
I0nxe oto mpofhiuata otn 1 didotaon. H perétn xou 1 e€oywyn twv elomoewy
mou Ya yenoytomomndoidy otoug xwdixeg Vo yivel uéow tng uedodov ADE, 6nwg a-
%xp B €ytve oTo xoupdtt 3.2.2 yio to VA6 Drude xou 3.3.2 yio to Vhix6 Lorentz
avtiotoyo. H Blagpopd thpea elvan, dnwe eldaye o otov eediiepo yweo, 6Tl oL
e€lOWOELS APopoLY TIC CUVICTWOES E,, Hy xou Hy,.

5.1 YA Lorentz o 2 diactdoelc

‘Onwe eldape xou otn 1 didotaoy, n oxéon n onola yopoxtnellel Ty emdexTi-
x6TNTAL €VOS LUAXOU Lorentz elvou:

€1

27
wo wWo

OTOU €, €1, Oy YAPUXTNELOTIXES oToERES TOU UAXOV xat wy = 27 fo 1 ouyvoTy-
ToL GUYTOVIOUOU Tou VAoV, Ou otadepés €, xou €1 €Youv vo xdvouv e to 0o
NG XOUTUANG TNS EMUBEXTXOTNTAG EVE 1) oTadepd dp apopd To TAATOG TNE Xo-
unoinc. O delxtne diddhaong xan oe authy v Tepintwon vnoloyileton and
oyéon n(w) = vere(w). To mpaypotind xo goviactnd uépog e emdexuxdn-
o yopoxtnellouy tic dadhaotixée (refractive) xou anoppognuxéc (absorptive)
WBLOTNTEC TOU UAXOU avtioToLyd.

e(w) =€+

IMopoxdtew Yo emxevipwdobue oTn HEAETN 3 MEQITTOOEWY. XTIC dV0O MEWTES
Yo pehetiooupe ) Slpoponoinon oTic npocopodoels ahhdlovtoc To Uhog g
ETOEXTIXOTNTAC UEGW TOU CUVTEAESTY €1, VO oTNY Tplth tepintwon Yo ahhdEouye
TN oUYVOTNTO BLABOOTE TOL TOUALOU TTOU TPOOXEOUEL GTO LALXO.

Yy npdtn neplntwon, emiéyoupe tic TWéS &y = 0,5, € = 1 xou g = 1.
Erniong, emhéyoupe 1 ouyvoTnTa CLVTOVIGHOV TOU LALXOU va etvon fo = 2, 8T Hz.
To mporydoTixd xaL QPavVTACTING UEEOE TNE ETUBEXTIXOTNTOC OE QUTY TNV TEPINTWOT)
Yo ebtvon (dduxag 1.14):
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Yy uo 54:

Permittivity £*(w) (f, =2.8THz, w, =27, )

—— real part
—— imaginary part

wyE
1.75929e+13

0 10 20 30 40 50 60 70

80

IMporypatind xon QovTaoTnd HEEOG ETUBEXTIXOTNTOC Yiol UAXO Lorentz

Avrtiotoya, o deixtng diddhaone n(w) oty ouyxexpévn neplntwon o etvou:

n(w) (f,=2.8THz, w, =2,)

—— real part
—— imaginary part

wyE
1.75929e+13

0 10 20 30 40 50 60 70

80

Syhua 55: Tlparypatind xan gavtacTtind uépog delxtn diddiaong yia ukixd Lorentz

I v tpocopolwon, Yo yenowonoticouvye plo Ty mou mapdyel évay Tohud
ue e&lowon:

2
pulse = exp | —0.5 % (nno> * sin (2w foAt(n — ng)),
o

omou n ebvan Tat Ypovxd PBrpata, o 1 Sonopd tou I'raoucoiavol makgol, fu N
cUYVOTNTA TOU NLToVoEWoUE TaApol. Ebdw do yenowonomoouvue fo = 3THz,
o = 30 xou ng = 100. H nnyh xau to @dopa e mnyhic Yo eivon (Eavd xddunag
1.14):
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! Source,fo=3THz,0=30, time domain

Pulse(t)

1 - - - : L
0 50 100 150 200 250 300

Y(ps)
Source spectrum,fo=3THz,frequency domain
: - . : T

05 ]
3 L.

3 0 I
= |
a |

-0.5 | 1
|

4 ) L ) . i
0 10 20 30 40 50 60

omega(THz)

Syua 56: IInyy) xon @doua mnyhc v f = 3T Hz.

To @doyo Tou Aol oe aUTAHY TNV TEpinTwoN, o clYXELoN YE To BelxTr OI-
ddraong Tou LAXoD, Vo efvou:

Source spectrum,fo=3THz,frequency domain

F T

: } ulse spectrum
08 I ——imag n(w) 1

&

I

I

0.6

0.2

pulse(w})
f=}

-0.2

-0.4 =
W=

06| 1.88496e+13

Wy~

1.75929e+13 J

-0.8

0 10 20 30 40 50 60
omega(THz)

Syfuo 57 ®doya Tnyrg xon pavtaoTixd pépog delxtn dididiaong.
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I tic tpocopoidoels, dnwe elnoye, Yo yenowonojooupe ) uédodo ADE v
v e€aywyr) Twv e€lodoeny. Ouuilovye 6TL oL eELOMOELC TOU TEOXVTITOLY Yid EVal
VA6 Lorentz elvou:

E" =D" — 8", énov

n—1

gn = (2 — At?wd) gn-1_ (1- At&owo)an n ((Atwo)?er)

(1 + At&o(ﬂo) (1 + Atéowo) (1 + At&o(ﬂo)

H Bagopd pe ) 1 didotaon, etvon 6tL tdpa ot e€lowaoelc e€optdvton amd 5o
petoBAntéc 4, j. Enione énwe eldaue npénel va mpootedel pla véa cuviotdoa oto
payvnTixd medio.

OL TPOCOUOLOGELS TIOU TPOXVTTOLY YLoL TNV Topamdve Tepintwon (émov €5 = 1
xou f = 3THz) elvon (xdduxoc 1.20):

wave in Lorentz medium ling wave in Lorentz medium
=
o

3e+12 s 3e+12 0.06
100 0.06 100 = =

t=
200

0.04

0.02 200 002

-0.02 300
medium™ 0.04
2.8e+12

400 6=t -0.06 400

f

fedium™
2.8e+12

€1

-0.04

-0.08 -0.06

500
0 100 200 300 400 500 0

500

0.06

0.04

0.02

200 300

400 500 X

Syfuo 58: Tlodude npooxpolel oe VA6 Lorentz ce 2 BlaoTdoELC.

‘Onewe avapevotay and 1o Lyfuo 57 xow v avdhuor mou elyape xdvel xat otr 1
OLdoTaon), Eva PEPOS TOL TAALOU ELCEPYETOL GTO UNXO XAl AMOREOQPETAL AUECWE EVE)
T0 UTGAoLTo P€pog oL Exel petwlel avoxhdton Tpog To tlow. Autd To TEpUévae
%3¢ To Qdopa TwV cuYVOTHTWY Tou Bleyelpn 1 TNy Peloxeton oA xovtd oto
HéYIoTo TN amoppednome (paviacTtixd uépoc delxtn diddhacng) tou Lhxol.
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Y1 Sedtepn mepintwon nouv Yo peletooupe, Swatnpolue v iy B (deo
gyovue Eavd to Lyfua 56) xou odhdloupe oto LAMXS TNV otadepd ¢ = 10. To
TEOYHOTIXG O POVTOCTIXG UEEOC TNE ETDEXTIXOTNTOS Twpo Vo elvor:

Permittivity £*(w) (f,=2.8THz, w, =2mf,)
15 :

} eal part

| imaginary part
|

|

e(w)
&

Syue 59: TToaypatind xon GovTacTind uépog EMBEXTIXOTNTAS Yiot UAXS Lorentz

O avtioTotyog deixtng Suddraone Yo etvou:

Refractive index n(w) (f =2.8THz, w =2mf )

al part
imaginary part

W=
1.75929+13

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Syhuo 60: TTparypatind xan gavtacTind uépog delxtn diddhaong yia uhixd Lorentz

IMopatneotye 6Tl ou xoumdheg ebvan mOAD UeyollTeEQES amd TNV TEONYOVUEVT
nepintwon 6mou elyoue €1 = 1, yeyovdg nou olyoupa Yo ennpedoel To anotéheoya
TWV TEOCOUOLOCEWY. MAENOTA, CUYXELTIXE UE TO QPAOUA TOU TUAUOU TO GOVTACTIXG
pépog tou Belxtn diddhaone twpa Yo etvou:
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3.5

25

pulse
o

0.5

-0.5 0

1.88496e+13 1.75929e+13

0 10 20 30 40 50 60
omega(THz)

Syfua 61: ®doya Tnyrg xon pavtaoTixd pépog delxtn dididhaong.

Hopatneotpe and to LyAua 61 6Tl 1 avaxhaoTxdTnTo Yor elvor TOAY UEYEAT).
XeNnowwomolovTag Tov (Blo ToAUS UE TNV TEOTNYOLUEVY TERITTWOT), To ATOTEAESUATA
TWY TPOCOPOLOCERY Thpa Va elvan (xOdxae 1.20):

wave in Lorentz medium ling wave in Lorentz medium
0 ~ 0
f=
) 0.08
3e+12 oA 3e+12
100 100 008
= 0.04
0.05
200
200 Y = 200 0.02
- ’ - .
300 = : B 300 T i3
medium™ -0.05 medium ™
2.8e+12 2.8e+12 008
00 €,=10 0 €,=10 006
-0.1
-0.08
500 — 500
0 100 200 300 400 500 0 500
X X
0.08
0.1
0.06
0.05 0:04
0.02
0 0
N
w o -0.02
0.05
0.04

100 200 300 400 0

Syfua 62: Tlodude npooxpolel oe VA6 Lorentz o€ 2 SlaoTAOELC.
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IMopatnpolye medypoatt oe aUTAY TNV TEPINTOON OTL TO UAXG GUUTERLPERETAL
ooy HETAANO xall avaxAd oyedov €€ 0AoXApou To xVPA TOU TEOGKEOVEL OE AUTO.

Yty teitn xou tedeutala TeplnTwon mou Yo ueAeTHoOLYE Yior To VA Lorentz
oe 2 dotdoeic Yo yenoldonoioouue tov (Blo mohud, oARd auth TN Qopd Vo
Xenowonoliooupe cuyvétnta dddoone xopatog f = 6T Hz. T 1o vAwo, Yo
xenowonolfiooupe €1 = 1. To @doua Tou ToApoU, o GOYXELON UE TO PAVTACTIXG
uépoc tou delxtn diddhaong Go etvou:

" Source spectrum,fo=6THz,frequency domain
: = ; : :

0.8

[l
|
1
|
|
0.6 I
|
|

0.2 1

pulse(w)
{=]

-0.2

-04 =
W=

06| 376991e+13

Wy=

1.75929e+13

-0.8

0 10 20 30 40 50 60
omega(THz)

Yyuo 63: Pdopa tnyrig xow pavtactxd pépog delxtrn diddiaong.

Ye authv TNy Tep(nTwoT TopaTNEOLHE 6TL To @doyua Tou Tahuol PBeloxeton 6To
YWEO CLUYVOTATWY 6Tou o Belxtng diddhaone Telvel va undeviotel. Xougpwva e to
600, £YOUUE AVUPEPEL, AVOUEVOUUE TO LALXO Vol Topouatdlel ogolt| Slaomopd oTny
TEQLOY N TWV CUYXEXPWEVWY cLYVOTHTWY. To yeyovdg 6Tl 1 cuyvéTnTa BLddoong
Tou VAo elvon peyohltepn amd auTrh TNG oUYVOTNTAC CUVTOVIOUOU TOU LALXOU
Lorentz, poac unodewxviel 6Tt o naApds o mpénel vo dleyelper éva pépog twv
nhextpovinv Tou Peloxovtal oto LAXG xan va BladideTton uéoa 6e AUTO.

OL TpoGopOLOCELE IOV TPOXVTTOUY O AUTH TNV TEpitTwon elvar (xddxac 1.20):
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F ing wave in Lorentz medium F ing wave in Lorentz medium
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400 e =10 0.06 400 e =10 0.04
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Syfua 64: Tlodude npooxpolel oe VA6 Lorentz oe 2 BlaoTdoELC.

Ano to Eyfua 64, topatnpolpe 6t mpdypott, xadoe Stadideton o mahude éva
HEEOC TOUL BLATEEVA TO LA €V TO UTOAOLTIO avaxhdTon Tpog ta tiow. MdhioTa,
UTOPOUUE VoL TOPATNENOOUUE OTL BEV EYOLUE LOYUPT Amoped®NCT UEGH GTO LALXO,
OTLC AVUPEVOTAY FAAWOTE XADC TO PavTacTIXG UEpog Tou delxty Biddhaong telvel
VoL UNBEVIGTEL GE AUTO TO PAGUO CLUYVOTHTWY oL BeloxeTon To xVUL.

Yuunepaopatind, éva VA6 Lorentz mou mapoucldlel SlaoTopd 0To NAEXTEXO
nedio ypller Wiitepne HeEAETNC BEDOUEVOV TLV WIOTATWY Tou. XNV TEpInTwon
omovu elyoue € = 10 xou avtioTolyo peydro OPog oty xoumdAn TN EMDEXTUOTY-
Tog elvon €0 TAPATAENONG TO YEYOVOG OTL TO TEAYUOTIXO HERPOG TNS ETUOEXTIXOTNAS
YOpw omb TNV TEELOYY| TNS CLYVOTNTAS GUVTOVIOUOU ToU UAX00 YiveTow apvntixd.
Auto mpoxahel Ty Loyuen avdxhaot tou Tapatneeltar 6To Lo 62, oe avtideon
ue TNV meplntwon 6mou elyoue €1 = 1 oto Lyfua 60 é6mou 1 amopedEnon YTov
HEYOADTERY %O AVTIOTOLYO TO OVOXAWUEVO UEPOS TOU XOUATOC NTOY ULXPOTERO.
Télog, v TNV TePINTWOT 6OV 1) CUYVOTNTA BADOCTC TOU TOUAUOU NTOV GUAVTL-
A8 UEYUAVTERT) ATO TN CLUYVOTNTA GUVTOVIOUOU TOU LALXOV, elyope oUalr dlaomopd
EVTOC TOL VAXOU OTC AVOEVOTAY Xat €va HEpOog Tou X0OUaTog Tépvaye péoa amd
TO LVAO, EVE TO UTOAOLTO avaxAOTOY TPOG Tot Ttiow.
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5.2 YAwd Drude o 2 diactdoeic

‘Onwe eldape xon ot 1 dlactooy, ta vAd Drude, ¥ ohhiowe unmagnetized Pla-
sma, yapaxtne(lovton and Ty oyéon:

w?

* p

‘ (w)71+w(ivc—w) ’
‘Onou w, = 27 f, N ouyvétnTa cuvtoviopol (TAdopaTog) Tou UMXoD xat v, Win
otadepd mov tpocdlopilel TV cuyvdTTa GlyXpEovoNS TwY NAexTeoviny. Edd na-
patnEoVUE 4Tl wp = 0 %o TEOXELTAL YOl YoEAUXTNELC TLXY TEpinTWoT aywyoU, Omwe
avaépope otn Yewpla. To mpayuatnd xou QoviacTind pépog e €(w), Yo TS
Twée fp = 1THz xan ve = 0,017 Hz xadd¢ enlong xaw o deixtng diddiaong tou

AoV, n(w) = v/ e e(w), v €, = 1 Yo elvow:

Permittivity £(w) Refractive index n(w)

= real part
— imaginary part

= real part
= imaginary part | -

~

-

U.)p=
6.28319e+12

e(w)
=

wp:
6.28319e+12

S
. I .

2 4 6 8 0 122 14 16 18 2 2 4 6 8 10 12 14 16 18 2
w(THz) w(THz)

Yyfua 65: Emdextedtnta xou delxtng diddraong yio viixd Drude.

To yeydho evilagpépov TapoucIdleTol GTNY TEPLOYY) CUYVOTATWY YUPW ond TNV
oLy VOTNTA TAdoUaToC, xadde 1 emdexTixdTnTa and apvntxr undeviletar amdToua
xou petd yiveton Yetxr. To yeyovoc awtde Yo €xel xou peydho avtixtumo oTic
npocouoloelc. ‘Eva uhixd Drude, avdhoyo Ye To QAGUA TGV CUYVOTHTKOY TOU TO
oeyelpouye xou To YeleTdPEe TaPOLGLAlEL TOMD BLoPOPETIXES LOLOTNTES.

I v e€aywyh v e&lodoewy mou yeetdlovial yiol T UeAETN evOC LALXOU
Drude og 2 dwotdoeic Yo yenowwonotficovue ) pédodo ADE. Axohoudolue
v (Bl cUANoYIo T Topela Tou avaklooue oTny Tapdypeapo 3.2.2 . H Sagpopd
pe 1 1 Sidotaon, eivon 6TL tHpa xdde cuvdptnon Yo etvor 2 yetoBAnTay 4, j. Ou
e€loWoELC ToU TPOXVTTOUY Ylot To LAXG Drude elvou:
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E"™ = D" — In—l _ (1 B Oa 5At’l}c) n—1
(1+0,5Atv,) ’
w2 At (1—0,5At,) w2At
4 K p E" ’ c Snfl "= Infl P E™.
omoy Ve + (1+0,5Atv,.) o + Ve

INa Tic mtpocopowwoelg, Yo YENOWOTOHOOVUE TNV XAUCIXH TNYY TOU TaEdYEL
évay a6 pe elowon:

n—"ng

2
pulse = exp | —0.5 % ( > ) * sin(2m foAt(n — ng)),

omou n ebvan Ta Ypovd PBrpata, o 1 domopd tou I'raoucoiavol makuol, fu N
CUYVOTNT TOU NUITOVOEWBOUS ToApol. Ede o yenowonowooupe fo = 3THz,

o = 30 xou ng = 100. H mnyH xon to @dopa tne nnyhc Yo eivon (Eavd xdduxag
1.14):

Source,fo=3THz,0=30, time domain

Pulse(t)
(=]

0 50 100 150 200 250 300
t(ps)
Source spectrum,fo=3THz,frequency domain
| . . | )

|
05 ‘

) N
& 0 !
S |
o |
-0.5 |
|

A i L ; i i
0 10 20 30 40 50 60

omega(THz)

Eyua 66: IInyn xon @dopo tnyhc v fo = 3T Hz.

‘Exet peydho evdlogpépov 6to VA6 Drude vo yehetioouvue 3 Eeywplo TG mept-
TTWOOELC Yl TO PACUO CUYVOTHTWY Tou dieyelpel 1 mnyn, dnhadn 3 SopopeTinég
TWES Y To fo. Uty meplntworn tou VAol Drude, autd mou pog evolapépel eivon
TO PAoUa CUYVOTATWY Tou Bleyelpel 1) YY) o oy€on Ue 1o Tpaypatind UEPOS TNG
emdexTdTnTog xou tou delxtn Siddhaomne touv Vol (Eyfua 65) avtiotouya.
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H npotn nepintworn mou Yo peretnidel, elvon va éyouye v emdextxdtnTo xou
T0 Belxtrn Biddhaone e T TiwéS Tou Mynuatog 65 xan cuyvotnTa BLddoorg Tou
nahgoO fo = 0, 7T Hz. H mnyn xou 1o @doua tne Ty o€ OYECT] UE TO TEUYUUTIXG
pépog e emdexTixdTNTaC Vo ebvan:

Source,fo=0.7THz,0=30, time domain

Pulse(t)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Y(ps)
Source spectrum,fo=0.7THz,frequency domain
, — , :

=== Pulse spectrum |
—real £*(w) TN :

U}p=
6.2831%e+12

pulse(w)

0 2 4 6 8 10 12
omega(THz)

Syfua 67: IIny?, gdoua mnyic v fo = 0, 7T H z xon emdextixdtnroL.

Ané to @dopa e Tnyrc oto Lyfua 67, 6w xou oTIC TEONYOVUEVES TEQL-
ntwoelg, unoloyilouye ) péyloTn cuyvotnTo oL dleyelpel 1 cuyXEXEWEV TN
Y. En ouvéyel, Peloxouue to ehdyioTto uixog xdpatoc mou deyelpeton (amd
™ OXEON Amin = €0/ fmax) xou ond exel unoloyilovue 1o dz (anéd tn oyéon
dx = Amin/10) xou xot” enéxtoon to dt (and ) oyéon dt = dx/2¢y) nov ypnot-
ponote{ton otny e&lowon Touv TahuoU.

H emhoyy tng ouyvotntag duddoong tou xduotoc fo = 0,77 Hz dev €yve Tu-
yoio.  Av mapatnericouvue mohd mpocexTxd to Uyhuo 67, Yo dodue OtTL v TV
CUYXEXPWEVY) TWT TG CLUYVOTNTAS TO TEUYUOTIXG PEEOC TNE ETUBEXTIXOTNTAS LOO-
Oton pe €(wp) = —1. Tt avtd 10 AGY0, AVOPEVOUPE OE OUTH TNV TEpInTWoN 10
VA6 Drude oe ouTh TNV oUYVOTNTO VoL CUUTERLQERETOL Tory €VoL TEAELD UETAARO.
Anhody), avoévoule va avaxhd TAfpme Tov TaAUS TOU TPooXeoVEL 08 aUTd, Ywplc
VoL €YEL TNV OLOTNTA VoL AopEo(d 1) vor SLodideton péoa o auTd XAMolo PEPOS TOU
aEYX00 TAAUOV.

I tic mpocopoltoeic Yo tpootécouye xau Tic ouvoplaxés cuviixee Mur 6mwe
avokbinray oty nopdypapo 4.3 . Ol TPOCOUOLOCEL; TOU TEOXVTTOUV YLol TNV
TopATAvVe Tepintwon 6mou fy = 0, 7T Hz xou 10 TpayHatxd UEEOC TN ETUOEXTI-
x6tntag yiveton oxpiBdde -1, elvon (xddixag 1.21):
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Drude medium

Drude medium
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Yyfua 68: Tloduoe npooxpolel oe V6 Drude, 2A.

Ané to Byhpa 68, mopatnpolye 6Tl Tpdyuat, 6tay 0 TahUdS TREOOKEOVEL GTO
VA6 Drude avoxhdton TAfiene Tpog ta Tlow. Emnlong o noApdg dev anoppopdta,
ARG 0UTE o BLEPYETOL ATd TO UNXO OIS OVOUEVOTOY Al TIC TUPATNENOELS TOU
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éywvov mopomdve. Efvor afloonuelnto to yeyovde 6tL éva uhixé Drude mou yo-
poxTNElleTol e NULAYWYSS GTNY CUYXEXELWUEVY] GUYVOTNTA QULVETAL VoL AELTOVEYEL
ooy €va TEAELO UETOANO oL avaxAd TAHEKS TOV TAAUS TOL TEOaXEoVEL GE oUTd.
Autod oupfaivel yiatl 6mwe elnaye, N emdextxdtnTa yiveton axplBoe (on e -1 ya
Y oLYXEXPWEVT Ty ouyvotntag. Télog, nopatneolue ndéco onuavtind eivon vao
tono¥etolue OO TEC GUVOPLIXES GUVIAXES GTOL TOLYWOUOTA TOU TROBAAUATOS WOTE
Vo YNy €youpe avemUUNTES AVOXAJOELC Xl Vol UTopolpe Vo Bydlouue ao@alt
GUUTERIOUOTAL VLol T1) LEAETY) TTOU XAVOUUE.

I tn Bedtepn neplntwon mou Yo yehethoouue oto A6 Drude o 2 Slaotdoele,
EMAEYOUUE S oLYVOTNTA Biddoong Tou xouatog Ty fo = 1,2THz. To otoiyela
Yo T0 VAS pévouy wg €youv. H mnyy| xou to @doyo tng nnyfg oc oyéorn Ye to
TEYUATXG UEPOC TNG ETUBEXTIXOTNTAG OE aUTH TNV Tepintwon Yo elvou:

Source,fo=1.2THz,0=30, time domain

Pulse(t)

P ‘ ‘ | |
0 50 100 150 200 250 300
t(ps)

Source spectrum,fo=1.2THzfrequency domain

pulse(w)

omega(THz)

Syfua 69: IIny#, @dopa mnyic v fo = 1, 2T H z xon emdextixdtnroL.

‘Onwe xou mpty, axohoudolpe T1 YvwoTy dladixacior Ylot ToV UTOAOYIOUS TOU
dt omb to @dopa Tou ToAWoU Tou mpoxokel M TNYY. Xe auTh TV meplnTwon,
TEATNEOVUE OTL TO PACUN TWV CLUYVOTHTWY Tou dlayelpel 1 Y7, Peloxeton oe
éva e0pOC CUYVOTATWY OTO OTOIO TO MEAYUATIXO UEEOS TNG ETUBEXTIXOTNTOC Elva
aO&ouoa GLUVEETNOT TNE CUYVOTNTOC XAl GTNY TROXEWEVY Tepintwor malpvel Tiég
and 0 én¢ mepimov 1. 'Onwe elnaye xaw ot 1 didotaon, 6tav €youpe éva pdoua
GUYVOTATWY TOU 1] ETULBEXTIXOTIHTA CUUTERPLPEPETOL [UE AUTOV TOV TEOTO, AVOUEVOUUE
VoL UTdEYEL opahY) Blaomopd evidg Tou UAL0D. Ol TPOCOUOLOOELS TOU TEOXUTTOUY
og auth TNV TepintooT elvon (xddxac 1.21):
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Drude medium
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Syfua 70: IToduoée npooxpolel oe vhxd Drude, 2A.
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Ané 1o Eyfpa 70, mopatneolue Tt TEdYUOTL Yiot AUTES TIC OLUYVOTNTES TOAO-

’.

0 10 LMK cuuneptpépeTal oay €vol UAXG mou mapouctdlel opahy) Siaomopd. Eva

HEEOC TOU TOAUOD OVOXAGTOL OO TOL TOLYOUATO TOU LUALXOU OTay TEooxpoUElL G



aUTO, EVE TO UTOAOLTO BLadiBeTan EVTOC TOU LAWOL xotd évav meplepyo tpodTO.
Mo ta mapatneolue 6Tl 68 YeYAAOUC Ypdvoug Tpoxaheiton BITAY) avdxAooT and
TOL TOLYOUATA TOLV UAX0V 600 0 Totog dadideton xan e&épyeton amd avtd. Evtoc
TOU VA0V Tapatneolue OTL LTIEpYEL QUVOUEVO BLACTIORAS Yid QUTES TIS CUYVOTN-
TeC, OTWS oaxELBKg avopevotay. To uépog Tou nahuol ou dev amoppopdTon and 10
VA0, e&€pyetan amd oo xan cuvey(lel vo dladideton otov eAeliiepo Y PO, 6TWE
xol ey ohAnAemdpdoeL ue Tto LAxd. Télog, xau mdAL mapatneolue n6co GNua-
VT elvor 1 YeNoN CUVORLIXDY CUVINXGY ot TEToL TEpimAoXa TEOBAYUTA TOU
yeetdlovton TopaTHEnon AETTOPERELDY XoL OGO TO BUVATOV AYOTEPES TOPEXAICELS.

Yty teitn xou teheutalo tepintwon nou Yo yeAeTHoOUYE, EMAEYOUUE 1) GUYVOTT
Ta SLddooNg ToL TUAROU Vo efvan apxeTd UEYOADTERT amd TN CUYVOTNTA TAAOUATOS
nou yopaxtneilel 1o VAxé Drude. Emdéyouue cuyvdtnta diddoone fo = 3T Hz.
Ta otoryela yior T0 UAXS pévouy we €youv xan tdAL. H mnyy) xou to gdoyo e nn-
YHC OE OYECT YE TO TRAYHATIXG HEPOC TNG ETUBEXTIXOTNTOGC OE AUTH TNV TERITTWOT)
Yo elvau:

Source,fo=3THz,0=30, time domain

1 T

Pulse(t)

1 . . L .
0 50 100 150 200 250 300

t(ps)
Source spectrum,fo=3THz,frequency domain

5
=== Pulse spectrum
— real £*(w) i
— =

pulse(w)

P
6.28319e+12

2 4 6 8 0 12 14 16 18 20 22 24
omega(THz)

Syfue 71 IIny#, pdopa mnyhc v fo = 3T Hz xon emdextindTnTa.

Ye auth) TNV TeplnTwor dTou 1 cLYVOTHTA BLdBoCTE Tou XVUATOC Efval ONUUVTLIXS
MEYAAUTERY amd TN CLYVOTATA TAGOUNTOS TOU UMX00, Tapatneolue and To My fud
71 6T m meployh Twv cuyvothTwy Tou dieyelpel 1 TNYY Peloxetan exel 6mou To
Tpaypotixd Uépog tne emdextixotnTag telvel va yiver otadepd xou foo ye 1. Xty
TEPIMTWON QUTY, OTKC EYOUUE TEOUVIUPEREL, AVOUEVOUNE O TUAUOS Vo Ny Brémel’
TO UAXO %O TO UALXG VO GUUTIEQLPERETAL TaY TEAELOC oY YOS, ONhadn ooy va elvon
o ehediepog ypoc. Ol TPOCOUOLOTES TOU TPOXUTTOUY GE QUTH TNV Mep(NTwWoT
Yo eltvon (ndduxag 1.21):
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Drude medium Drude medium
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Syfua 72: Tloduée npooxpolel oe V6 Drude, 2A.

Ané 1o mapomdve Eyfua 72, mopatneodye Tl mpdypatt To xOuo dtadideton ooy
va Bploxeton otov eAediiepo ¥ o xa dev AAANAETLOEE oY EBOY *ordOAOUL UE TO UALXS
Drude. Auth n wixpr| mopéxhion mou dnuiovpyeiton efvan eneldy| éva uépog Twv ou-
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YVOTATOV ToL dleyelpel 1 Y Beloxetal oTo Ywpo 6mou N emdexTixdTnTa Sev elvon
axpBade lom pe 1, emouévee dnuovpyel ula mdpo ToAD uixen avdxhaor. Ta autd,
elvon TOAD onpavtind oe Tétola Teplmhoxa TEOoBARUATY 6TAY XAVOUUE TEOGOUOL-
OOELS VoL YENOWLOTIOLOVUE UEYEAOUS YPOVOUS Xl GWGC TEC CUVOPLIXES CUVUHXES YLol
vo tpoceyyilouue 660 xohbTepa Yivetan To TporydorTnd TedfBAnua xou vo Bydlovue
ACPAUNEC TEQO GUUTERACUATOL.

Yuvodilovtag, éva Vhixd Drude anotekel moh) evdlagépoy avTixeluevo ueAETnG.
Etvor o&toonuelwto 1o yeYovog 6Tl 1) Blaomopd Tou apouctdlel ooy UAXS GTo 1)-
hextpwnd medlo elvar moAD WBLaltepn xS TEOXANOUVTUL ECWTERPKES OVOXALCELS
oTa Tolywuota Owe eidaue. MdaMoTa, 6mwe eldoue mapandve, ovdhoyo pE TIC
ouYVOTNTES ToU BlEYElPEL 1 TNYY| TOU TPEOOXEOVEL GTO LUAXG €)ouUe TEAelnS Bla-
(QOopETIXY cLUTEPLPOEE Tou UAoL. Eyel tig Biotntee evoc aywyol, evde HovwTh
xolL EVOC NIy WY 00 UE BLUOTOPd VEAOYAL UE TO QPACHUA GUY VOTHTLY TOU ETUAEYOUUE
o€ oYM PE TN GUYVOTNTO TAGCUATOS TTOU TNV ONUIOVPYOUUE UE XUTUOXEVUSC TIXES
pevdoddoue.
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6 AopEg PETAVAX®YV

6.1 Ewaywyn

MéypL téhpa Tor VMG Tou peletroope mopoucialav dlaonopd wdvo oTny xo-
tebiuvor tou nhextexol mediov.  XenowonoloUooue TS TopoxdTe eELCMOELS
Mazwell (o I'xaouootavée povidee) :

832 1?xﬁ,

ot Veono

D(w) = ew)E ),
o0 [T g g

ot cofto

TN g mopamdve eglomoelg, elyoue urtodéoel ot ﬁ = ,uﬁ, o6mov 0o u =1
ndvta. ‘Etol, ypnowonotobooye ancsuieloc otic e€lomaoelc ot ﬁ = § Edv 9éhou-
ue va Bdhouye Slaomopd xaL 6To Yoy yNTxd nedlo, Yo TEENEL VoL Y ENOULOTIOLCOUUE
o= p(w) e v pory vt SlomepatdTnTor Thpo vor Exel wla avdhoyn poppy| UEe
TNV NhexTe) emdexTiXoTNTA Xt vor eEopTdton Gueca and TN cuyvétnTa ». Emo-
HEVWS, OTNV TER(MTWOT OTIOU €Y 0LUE BLIOTOPA TPOC GAEC TIC XUTEVTUVOELS xou AL
o Tedia, Yo ypnowonooVue emniéov ) oyéon B = u(w)H. Telxd, otic npo-
oopolnaelc Vo gyoupe tdpa 4 Bacég elodaoelc Tou Vo TEENEL Vo Y PNOLLOTOLOVUE:

83: 1?xﬁ,

ot Veono

D) = ew)E W),
o 1
&5 -- VxFE

€040

B = ,u(w)ﬁ.

‘Eva petabiwmd, yopaxtneileton and 1o YEYOVOS OTL €)EL TAUTOYEOVA HEVITTIXT
NAEXTEXN ETUBEXTIXOTNTA OANS o Moy VNTIXY BLAmERATOTNTA. 1€ QUTE TOL UALXAL, O
deixtne diddhaone, tou Ya eivar n(w) = £/ €(w)u(w), Yo nafpver apynuinée Tyéc.
"Etot, npdxetton yia VA Tou napouctdlouy apyntixd deixtn diddiaornc(negative-
refractive-index(NRI)), oe avtideon pe to ovpPoatind vAxd mou €youvv Yetuxd
delxtn Suddhaone(positive-refractive-index(PRI)). E8¢ vor onuetwdel bt ta yeto-
UAd Bev uTdEYoLY GTN PUOT), Elvol UALXE T OTOLA XUTUGKEVALOVTOL OE EPYAT THPLOL
e ddpopec obYypovee pedodouc. Tétola LS BploxovTon axdua ot TelpopaTIX
ueAéTn xatd x0plo Adyo xou dev uTdpyel eupelo Yprion Toug, Topd U6Vo o TOAD
CUYXEXPWEVES EQOUPUOYES.
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H perétn tétoiwy un-cupfatixcdv LAxXOY €xel o¢ anotéheoua véa, acuvhitiota
nhextpopoyvnTixd gouvépeva. ‘Omwe Yo yeketniel xou mapaxdtw, pe TN yxenon
evoc PeTADALXOU UTtopolpe va dnwovpyfoouue pio didtaln pe évay opdoyhvio To-
pahAAGYpoppo @oxd (ol yia xupTd mou elvan cuVAYKC To oy fua eV Qoxol) xat
VoL TETUYOUUE TOV “TEAELO Paxd’ YLl NAEXTROMOY VTG xOpota. ‘ARNeS eQoppoYEe,
elvon 1 avtlotpogn wetatdémon Doppler, n ol apvntier SiddiacT, 1 axtivoohio
Cherenkov xodog eniong xon TEIBLEAC TATOUS BoXTOMOUC TOAAVTIWTES XL TUXVW-
téc. O mopomdve e@apuoyéc eheTHdnuay apyixd 6To GACUN GUYVOTHTOY TWV
MXPOXVPATWY OANG CHUERA UEAETWVTAL XL OTO ONTIXG QACH OAAG Xl OE GANEC
ouyvétntec. H pédodoc FDTD cuvéfoalhe oc moAd yeydho Badud otny perétn
XL TNV XATOVOTOY TETOLWY OVTICUPBATIXGY UAXGY TIou aARdlouy Tov TpdéTo Ue
TOV OTto{0 UEAETAUE TO NAEXTEOUOY VNTIXE XOUOTA UEGA O LAIXAL. 2€ TEPLOBIXES Ye-
wueTEég Slatdéelc 1 uédodog F DT D €dwoe e€oupeTind anoTeAéOUOTA OTY) HEAETT
e daomopdc ToU TapoUctEouY AUTE To UALXA.

H nepintworn mou Yo pog anacyolfoet nopoxdte, eival vo €youue BITAY apvn-
] emdextixdmnto. Anhadn Yo pehetioovue Ty meplntwon dmou N NhexText
ETUBEXTIXOTNTAL XOU 1) oty VNTLxY) DlamepatdTnTa elvon Tautoypova apvntixéc. Tétowa
LAS elvon Yvwo té w¢ double negative metameterial v amAd double negative ma-
terial (DNG). Ewc ofuepa, povo tétolo Ulxd napovotdlovy otadepd apvnuixd
oelxtn Siddhaong 6tov aAANAETLOEOUY HE €Vl NAEXTEOUOY VTN XOUAL.

6.2 MetabAnd ce 2 dractdoeslc

Tt perétn g Slaomopdc evog ueTabAlxol, o YeNoULOTOLCOUUE T1 BLacTo-
ed evoc LhxolU Drude. H nhextpur emdextixdtnto oc éva Ao Drude omwg
eldoe mopandve etvau:

OJ2

* =1 p

€ () + w(ive —w)
‘Onou w, = 27 f, N ouyvétnTa cuvToviopol (TAdouaTog) Tou UAXoD xat v, Wi
otadepd mou mpoacdiopilel TNV cuyvéTTa cUYXEoUCTE TV NhexTeoviwy. Em-
Aéyoupe Tt payvnTuer damepatdtnta p(w) vo elvon lon pe Ty nhextouxn emdexti-
x6tnta €(w). Anhadnh Yo éyoupe poryvntind damepatdtnTo:

QJZ

N ()

Eméyouyue 1 ouyvétnta nmAdopatoc va eivon f, = 1T Hz xou 1 otodepd v, =
0,001THz. EmAéyouue 1 otodepd v, vo elvon 1000 @opéc uixpdtepn and
oLUYVOTNTA TAGOUATOS Yot Vo amo@Oyoue Tuydv avoxhdoels oto mpofinua. To
TEOYHATIXG XL TO QAVTACTIXG pépog Tng Blamepatotnrac Yo efvar otny teplntwon
auT:
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Permeability p(w)

——real part

== imaginary part |

3
w =
2+ P
6.28319e+12
4t

Syduo 73: Emdextixdtnta yio vaid Drude.

‘Ornwce elnoye, o deixtne dddhaong uroloyiletou and tn oyéon (Yewpmvtoc bt
T er, 1 = 1) n(w) = £y/e(w)p(w). Bta yvwotd vAxd, taipvouye xatd cOuBaon
T0 VeTind mpodoNuo ot €youpe Betiée TwéS Yo T €, W Tdpa duwe, pog
apPOoEd TO PACUI CLUYVOTATWY OToL Ta €, W elvan wxpdTepa Tou 0 xadig Yéhouue
VoL UEAETHOOVYE TS CUUTERLPERETOL EVAL UMXO TIOU EXEL TOUTOY POV NAEXTEIXT| E-
TUOEXTXOTNTA Xl oy VATLXY SlamepatoTnTa apvnTiny). To yivéuevo 8o apvnTidy
TGOV Opwe pog divel Yetixd anotéleopa xou o delxtne Siddhaone n elvon mporypa-
Tixde apriudc. Tnd autéc Tig ouvinxeg, TEENel Vo THPOUKE TO TPOCTUO — OTOV
unoAoylopd Tou delxtn Siddhaone n. ¢ yvwo oy, dtay o €, W, elvol THUTOGTO
T6TE TO VU 08eVEL Tpog Uia xatebuvor, elte Tpog Ta Unpoc Td elte mpog To Tow
aVEAOYO TO PO TEOCNUO TOU €Y0UV TA €, . 1TNV TepinTwon nou elvor etepdoT-
o, OTwe eldope xou oty nepintwon Touv Lol Drude (6mou elyope Yewproet to
=1 otadepd xou Yetxd) yio cUYVOTNTES XOUATOS TUPUTANGIES TNS CUYXVOTNHTES
TAGopaTog Tou pag diver apvntixd| emdextixdtnta (SyAua 68), o xOpo dev uro-
eel va Sadodel péoa 0to LAS xadwg €youue PoavtacTxd delxtn diddhaong xou
€YOUUE CLUUTEPLPORE UETAANOU.

EB¢ éyoupe emhéel 1 poryvnuind) damepotémnta p(w) = e(w). Loppwva e
OhoL oL mapamdve, Yo Exoupe évav deixtn diddhaone n(w) = e(w). Enopévee, to
TRy HoTiXd xal QovTaoTind pépog yia Tov delxtr dididhaone, oe 6Ao To PAoU TWV
ouyvothtey (6Tou nalpvel, dnhady, xou Yetinéc xou apynuxéc Teéc) Vo ebvou
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" Metamaterial, refractive index n(w)

——real part

== imaginary part

3 ; |
c
w =
2t P _
6.28319e+12

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20
w(THz)

Sy 74: Aeixtng Siddhaong yio LA petadhnd Drude.

e oyéomn pe dhaL oL TOEATAVEL UVAXE TOU HEAETACHE, OE AUTH TNV TEPITTWON
OTWC UTOPOVYE VoL TORATNEHOOUPE ot 6TO Lo 74 elvon mpddytyn Qopd mou €youue
apynTd Belxtn BiddAoomg Yior €val QAo GUYVOTHTWY. 2 GAEC TIC TRONYOUUEVES
TEQLTTMOOELC TOU PEAETOVCOUE ouPBaTixd VALXE, To mporyoatixd pépog tou delxn
dudrdhaong fray mévta elte 0 elte Yetixnd.

Ye auth) TNy mepintwon, yio Vo JEAETHOOUUE T1| SLaoTopd ToU TPoXahel TO Ue-
TaUAXS %o 0 BIMAGC apvNTXdS BelxTng Siddhaone Yo Yenollono\ooupe Wior nuL-
Tovoeldn Ty e popgic pulse = sin(2rm fyAt(n —ng)), émou n elvan oL Ypovixd
Bruata xou fo 1 oUYVOTATA TOU NULTOVOELSOUS Tohuol. OEAOUUE 1) GUYVOTNTA TOU
o delxtne duddraong nalpvel axpBoe Y T -1, OGoTe Vo SNUIOVPYHOOUKE TIC
WBLOTNTEC TOU TEAELOL QOXOU, VoL GUUTITTEL UE TN UEYIO TN T TOU PACUATOS TOU
naApoL. Edv nopatneroovpe to LyAua 74, da Sodpe otL auth n ouyvotnta elvan
f=0,TTHz. And 10 @pdoya tou x0Uatoc Tou Teoxahel 1 mnyY, xatd T yve-
014, unoloy(Couye To EAGYLOTO UAXOC xOUATOG TOU Bleyelpel 1) TNy1 xou omd exel
avtioTouya o dr xou to dt mou eneloépyeTton otny e&lowon tne Tyre. H mnyy oto
Tedio tou ypdvou xadne enione xou oo nedio Twv cuyvoTAtwy VYu eivan (xOddurag
1.22, EPLEYEL XU TOV XMOIKA YLOL TOV UTOAOYLOUO TV €, |4 XL M):
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Pulse(t)

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
t{ps)
Source spectrum,fo=0.7THz frequency domain
: ™ : T :

pulse(w)
- S}

5 |
W= :
4.39823e+12 |

|

omega(THz)

Syfuo 75: IIny# xon @doua mnyne vy f =0, 7T Hz.

Yty npocoyoiwon otov eheliepo Yo, To XV Var EXEL TNV ToEoXATe Hop®H:

Sinusoidal source f =0.7THz

> 100

Syfua 76: Huttovoedée xouo v f = 0, 7T Hz.
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Auté mou pog evdlagpépetl xuplng, elvan To Qdopa Tou TUAROL OE GUYXELOT UE
T0 mpayUotixd pépog tou delxtn diddhaong auth TN opd. ‘Etol, yio cuyvétnta
duddoong xbpatog f = 0, 7T H z xan cuyvodTnTo TAGOUTOC Yo To UG f, = 1T Hz
Yo €youpe:

o Source spectrum,fo=0.7THzfrequency domain
. T

——— Pulse spectrum

— real n(w) 11

pulse(w)

omega(THz)

Syfua 77 @dopa tnyhc yio f = 0, 7T H 2z xon mparyatind pépog delxtn diddhaong.

Ano to EyAua 77 nopandve, gaiveton Eexdiopa Twe To U€YIoTO 6TO PAGUO TOU
Tohol Tapoustdletal oty ouyvoTHTA GTNY omolo o Belxtng dddhaong Yo To
LA yiveton axpBeg -1. Xe autd to @dopa cuYVOTHTWY YO arnd TN cuYVOTNTA
TAAOUATOC €YOUUE OLTAY) oEVNTIXY) ETUBEXTIXOTNTO XOU UVUUEVOUUE VO EYOLUE TG
7oA WBlaitepeg WWOTNTES TOU HeTabAxol. Edwm, Yo yiver pla mpoondieia npoco-
polwong evoc PetabAixol mou mopouctdlel SlaoTopd xou WBLOTNTES EVOC “TEAELOU
(poxoy’”.

It var éyouye T dnuiovpyior evdg “téhetou Qoaxol’ mpénel vo emhéEouue TOAD
TROGEXTIXG TN BLdTaEn TNV omolo Yo Ypnoylonoticouye. Oempolye Evay TETEOYw-
VX6 Yweo dlaotdoewy 200x200. Tonodetobue Ty mnyn yog oto onucio z = 70
xon y = 100. Xtn ouvéyeln, Tonodetolpue T0 LAS oTo Yweo and z = 80 €wg
z = 100. EB8& vo onuewwdel 6Tl elvar mohd onugovtixd vo emAéEoupe ol dia-
otdoelc Tou LAXoO oTov z-8Eova va elvan axpBdc To BITAdolo TN anbéoTAoNG
TNYNG-UAX00 WoTE Vo TETOYOLUE axpBOC TIC WBLOTNTES EVOS “TEAEIOL (Qoxol’ Yl
TO NAEXTEOUAYYNTIXO X0ua TTou Bladidetan evtdg Tou LAXoL. T'ar var €éxouue aopa-
A1} anoteAéopaTa Ywelc ONUAVTIXES AVAXAACELS OO TA TOLYOUATA, YENOLOTOLO0UE
anoppognTéc ouvifixec Mur énwg autég avokdinxay otnv nopdypeapo 4.3 .
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Yougwva pe to boo avapéptnxay mopamdve, Yo meénel va aAldEouv o e€i-
OOOELC YIo TO Yoy vNTnd edio xadde twea Yo €youue xon exel diaonopd. o va
npooceyyloouue to TEOBANU xou yio var e€aydyouue Tic e€lowoelg mou Vo yenot-
HOTIOHoOUPE OTIC Tpocouolnoels Yo yenowonotcouue ) pédodo ADE.

O1 e&lodaeig yio to nhextpd medio Yo pelvouy Bieg, onwe oty Teplntwon tou
pehethoope otny mopdypago 5.2 . Exel elyaue Beet tic e€lodoeic:

o pr et (1= 0500 ¢
(1+0,5Atv,) ’
wp At (1—0,5Atv,) W2 At
’ mn_ _ P E™ AT Y= Ye) gn—1 " = Infl p E™.
omou S o + (150, 5A%0,) S ol + o

H oyéoeic mou cuvdBEouv T0 Nhexteixd xou Tto Yoryvntixd medlo elboye 6T elvon
and T Yewpenon touv Mazwell:

oD, |1 OH, 0H,
ot Vepo \ Ox dy
D.(w) = e(w)E:(w)

OH, | 1 0E,

ot €opto Oy

oH, [ 1 OE.

ot - €0 ox '

Yto nopandve, TeooThieTo TP Xou 1 GYECT) YLl TO pay VT medio

= p(w)H. Axohouvddvtac tnv o oxpBde Sadixaoio mpoxdnTel yior T dio-
omopd oty xatedduvon x Tou wayvnuxo medlou:

B (i, j) = B4, ) + 0,5 % (E2(i,§) — B (i, 5 + 1))

1—0,5Atv,.)
L g pengg (L0580
. (1,9) = By(i,5) — K3 (4,7) (HO’MWC)JE(M)

n+1l/: - ni: - ngt nee -
[
1 —0,5Atv,.) —w2At
J7l+1":( ’ CJn~~ P H™(i. 7).
2 (d,]) (1 50.55%0,) 2 (i,9) + o, 2 (1, 7)

It Blaomopd oty xatedduver y tou payvntixol mediou ahhdlel 1 1n e&iow-
on:
B;”rl(i,j) = By(i,j) + 0,5 (E7(i+1,7) — EZ(i,7)) %o oL undhoineg eZlowoeic
unohoyilovton ue tov (Blo tpdémo oAAd yio ta otouyeion H, K xou J g y xare-
Oduvonge.
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To amotedéopato Twv TEOcoUoLOoE®Y efvan (x@dixag 1.23):

> 100

150

200

0

Metamaterial, sinusoidal source f =0.7THz

> 100

150

200

Metamaterial, sinusoidal source f =0.7THz
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04

Metamaterial, sinusoidal source f =0.7THz

> 100

150

200
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Metamaterial, sinusoidal source f =0.7THz

0.4

0.3

> 100
0.1
150 0.2
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200 0.4

Metamaterial, sinusoidal source f =0.7THz
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0.2
-0.3
-0.4

Metamaterial, sinusoidal source fn=n.7THz
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Syfue 78: Tlodpoe mpooxeolel

Metamaterial, sinusoidal source f°=n.7THz
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oe petablxé Drude, 2A.



And Tic mapandve Tpocououdoelc 6To Lyfua 78, mapatneolue xdt anidavo
olUPWVY Ue Ta 60a YVwpellouge Yoo ot cUPBATING UAXE xou TNV xhaowxr] nhe-
xTpopayvuxr Yedenon. Katd npdtov, mapatnpolue 61t dev umdpyer xodohou
AVEUAAGT) OTLS AVOUEVOTAY XD TO poavTacTixd pépog elvan 0. Kotd dedtepoy,
TEATNEOVUE OTL O TOAMLOC ELGEQYETAL OTO UETADAXS Xl CUYXAIVEL TTPOC TO ®EVTEPO
TOU UALXOU. 2T GUVEYELX, O TOAUOC QOUVETOL XATA XATOLO TEOTO VoL ENUVEXTEUTETAL
EXTOC TOU VA0 auTh TN @opd. BAénoupe 6Tl dnpoupyolvton cuvolxd 3 mnyeq.
Méhiota, o mahuds ota de&id Tou VoY elvan axpBie o (Blog pe tov nakud mou
UTGEYEL GTNY dpY T} TOU TEOPBANUATOC GTOV XEVO YPO OTO UELG TERE TOU LUALXOU.

Me Tic WBLOTNTEC AOITOV TV UETUDAMXWDY, XUTUPEQUUE VO XATUOHEVACOUYE EVal
TeOBANUA 0TO 0T0(0 TO NAEXTEOUYVNTIXG X0OUA TPOGKEOVEL GTO LUAXO oL X0-
tontpiletan MAYpwe oty dhAn mAeupd tou LAXoU. ‘Etol, mpdyuatt unopolue va
€YOLUE €vay TERELD Paxd YLo nAexTpouayvnuxd xOuoata. H dlagpopd pe ta cupfa-
TG VAXS elvon OTL Ye owTh TN u€Y0B0 UTOPOUUE VoL XUTUOXEVACOUNE VY TEAELO
{olo @axd, xow 6yl xuptd Omwe elvon ou cuuPatixol goxol, o onolog alvetan vo
onwovpyel éva ddoyo eldwho Tou nhextpouayvnTixol xvpatog. Télog, uéow
e pedodov FDTD eldoye 1600 eOXOMA UTOPOUUE VO TEOCOUOLWCOUUE TETOLN
neplmhoxo UAXE TIOU TpOoc@EpOouY AMEQLOPLOTES VEEC BUVATHTNTEC OTO TEdlo TOu
NAEXTEOUAYVNTIOUOU %o TNG LERETNG TWV LAIXOV.
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1.1. Ehebdepoc ydpog,1A

%1D FDTD simulation in free space, Ex,Hy

clear;

%Define the parameters of the problem

ke=200;
kc=ke/2;
nsteps=500;
t0=40.0;
spread=12;

%Create the fields
ex=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);

%0pen file to write the data
fid=fopen(’arxeiol.txt’,’w’);

fopen(£fid) ;

for t=1:nsteps
for k=2:ke-1

ex(k)=ex(k)+.5x(hy(k-1)-hy(k));

end

pulse=exp (-.5*x((t-t0)/spread) "2);
ex (kc)=ex(kc)+pulse;

for k=1:ke-1

hy (k) =hy (k) +.5*(ex (k) -ex(k+1));

end

if t==300; JDefine the time step that we want to make the graph

%This command writes the data

fprintf (fid,’%£f\n’,ex);

%Plot the results

plot ((1:1:ke) ,ex,’LineWidth’,1.5);

axis ([0 ke -1.5 1.5]);

Title_={’t=",t};

text (170,1.2,Title_,’Color’,’k’);

xlabel (’y(FDTD cells)

ylabel (’H_y(V/[y])
M(:,t)= getframe();

end
end

fclose (fid);

)

)

111



NN N NN
a oA W owN

SR
3

1.2. EXeblepoc ywpeog, 1A, ye anoppopnuixéc cuviixes.

%1D FDTD simulation in free space, Ex,Hy + MOVIE

clear;
ke=200;
kc=ke/2;
nsteps=350;
t0=40.0;
spread=12;

ex=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);

%Initializing the vectors for the absorbing boundary conditions
ex_low_m2=0.;
ex_low_m1=0.;
ex_high_mi1=0.;
ex_high_m2=0.;

M=moviein (ke) ;

fid=fopen(’arxeiol.txt’,’w’);
fopen(£fid);

fig=figure;

%Command to write video of the simulation
v=VideoWriter (’Gaussian_abc.avi’);
v.FrameRate=30;

open (v)

for t=1:nsteps;

for k=2:ke-1
ex(k)=ex(k)+.5%(hy(k-1) -hy(k));
end

ex(1)=ex_low_m2;
ex_low_m2=ex_low_ml;
ex_low_mil=ex(2);

ex(ke)=ex_high_m2;
ex_high_m2=ex_high_mil;

ex_high mi=ex(ke-1);

pulse=exp (-.5*x((t-t0)/spread) "2);
ex (kc)=ex (kc)+pulse;

for k=1:ke-1
hy (k) =hy (k) +.5*(ex (k) -ex (k+1));

end

fprintf (fid,’%f\n’,ex);

if t==300 %Define the time step that we want to make the graph
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plot ((1:1:ke) ,ex,’LineWidth’,2);

axis ([0 ke -.5 1.5]);
x1im ([0,200]) ;
ylim([-.5,1.5]);

line (’XData’,[100 100], ’YData’, [-.5 1.2], ’LineStyle’, ’
’LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)
line (’XData’,[0 200], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’- -,
’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

%Here we write some note, or time step on the graph direct
xt=20;
yt=1.3;
text (xt,yt,’Absorbing Boundary Conditions’,’FontSize’,12);

Title_={’t=",t};
text (160,-.2,Title_,’Color’,’r’);

%Axis name

xlabel (’x(FDTD cells)’,’FontSize’ ,20);
ylabel (’Ex(V/[x]) ’,’FontSize’,20);

M= getframe(fig);

%Command to write video

writeVideo (v,M);

end

end

movie(M,1);

fclose (fid);
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1.3. EXeblepoc ywpog, 1A, dinhexteind LAXO.

%1D FDTD simulation in free space, Ex,Hy+

clear;
ke=200;
kc=ke/2;
ks=100;
nsteps=500;
t0=40.0;
spread=12;
epsilon=4;

ex=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);

ex_low_m2=0.;
ex_low_m1=0.;
ex_high_mi1=0.;
ex_high_m2=0.;

M=moviein (ke) ;

fid=fopen(’arxeio6.txt’,’w’);
fopen(£fid);

fig=figure;

v=VideoWriter (’gauss_diel_medium.avi’);
v.FrameRate=30;

open (v)

for t=1:nsteps
for k=2:ke-1

k=k+1;
cb(k)=.5;

end

for k=ks:ke-1
k=k+1;

cb(k)=.5/epsilon;
ex(k)=ex(k)+cb(k)*(hy(k-1)-hy(k));

end
% ex(k)=ex(k)+cb(k)*(hy(k-1)-hy(k));

for k=2:ke-1
ex(k)=ex(k)+cb(k)*(hy(k-1)-hy(k));
end

ex(1)=ex_low_m2;
ex_low_m2=ex_low_ml;
ex_low_ml=ex(2);

ex(ke)=ex_high_m2;

ex_high_m2=ex_high_mi;
ex_high _ml=ex(ke-1);
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pulse=exp (-.5*x((t-t0)/spread) "2);
ex (2) =tpulse;

for k=1:ke-1

hy (k)=hy (k) +.5*(ex (k) -ex(k+1));
end

fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

if t==200

plot ((1:1:ke) ,ex,’LineWidth’,2);
axis ([0 ke -1.5 1.5]);

titlestring=(’Gaussian Pulse at x=0’);
title(titlestring,’color’,’k’);

xlabel (’x(FDTD cells)’,’FontSize’ ,20);
ylabel (’Ex(V/[x]) °’,’FontSize’,20);

line (’XData’,[100 100], ’YData’, [-1.5 1.2], ’LineStyle’, ’- -,

’LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)

line(’XData’,[0 200], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’- =-’,

’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

Title_={’t=",t};
text (160,-1.2,Title_,’Color’,’r’);

xt=140;
yt=1;
text (xt,yt,’eps=4’,’FontSize’ ,14)

xt=20;
yt=1.3;

text (xt,yt,’ Dielectric medium at x=100’,

M= getframe (fig);

writeVideo (v,M);

end

%end %If we want to write the movie make
command if and this final end

movie (M,1);
fclose (fid) ;
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1.4. Exeblepoc ywpeog, 1A, dinhextend VAXS, NUITOVOELSHS TINYN.

%1D FDTD simulation in free space, Ex,Hy with sinusiodal source +
dielectric medium

clear;
ke=200;
kc=ke/2;
ks=100;
nsteps=600;

S=1;

ddx=.01;
dt=ddx/(2*3e8) ;
freq_in=700%1e6;

ex_low_m2=0;
ex_low_ml1=0;

ex=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);
£0=40.0;

epsilon=4;
M=moviein (ke) ;

fid=fopen(’arxeio6.txt’,’w’);
fopen(£fid);

v=VideoWriter(’sin_diel_mediuml.avi’);
v.FrameRate=30;
open (v)

% fig=figure;

for t=1:nsteps
for k=2:ke-1

cb(k)=.5;
end
for k=ks:ke-1

cb(k)=.5/epsilon;

end

ex(k)=ex(k)+cb(k)*(hy(k-1)-hy(k));

for k=2:ke-1
ex(k)=ex(k)+cb(k)*(hy(k-1)-hy(k));

end

pulse=sin (2*%pi*freq_in*dt*t) ; %Source

ex (5)=ex(5) +pulse;

if t>1
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56 ex(1)=ex_low_m2;
57 ex_low_m2=ex_low_ml;
53 ex_low_ml=ex(2);

60 end
62 for k=1:ke-1

65 hy (k)=hy(k)+.5%(ex(k)-ex(k+1));
64 end

68 fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

plot ((1:1:ke),ex,’LineWidth’,2);

74 axis ([0 ke -1.5 1.5]);
75 titlestring=(’Sinusoidal wave (f_0=700MHz) ’);
76 title(titlestring,’color’,’k’);

70 line (’XData’,[100 100], ’YData’, [-1.5 1.2], ’LineStyle’,
s0 ’LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)

g1 line(’XData’,[0 200], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’- -’
>LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

8.
85 xt=140;

86 yt=1;

87 text (xt,yt,’eps=4’,’FontSize’ ,14)
88

g0 xt=20;

90 yt=1.3;

91 text(xt,yt,’Dielectric medium at x=100’,’FontSize’,14);
92

o3 Title_={’t=7,t};

91 text (160,-1.2,Title_,’Color’,’r’);

95

96

97 xlabel (’x(FDTD cells)’,’FontSize’ ,20);
98 ylabel (’Ex(V/[x]) ’,’FontSize’ ,20);

90 M= getframe (fig);

100

101 writeVideo (v,M);

102 end

103

104

105 movie(M,1);

106 fclose(fid);

117



o=

[

=

1

NN N NN

W oW NN NN
= O © ® N o U

32

1.5. 1A, Sinkextpnd UAXO UE OTOAELES, NULTOVOEDNEC TNYY).

%1D FDTD simulation in free space, Ex,Hy with sinusiodal source +

lossy dielectric medium

clear;
ke=200;
kc=ke/2;
ks=100;
nsteps=600;

ddx=.01;
dt=ddx/(2*3e8);
freq_in=7%*1e8;

epsilon=4;

sigma=0.04;
epsz=8.85419e-12;
eaf=dt*sigma/2*epsz*epsilon;

ex_low_m2=0;
ex_low_ml1=0;
ca=ones (ks,1);
cb=zeros (ks,1);
ex=zeros (1,ke);
hy=zeros (1, ke);
ix=zeros (1,ke);
T=0;
fig=figure;

% M=moviein (ke) ;

fid=fopen(’arxeio7.txt’,’w’);
fopen(£fid) ;

% v=VideoWriter (’sin_diel__lossy_medium.avi’);

% v.FrameRate=30;
% open (v)

for t=1:nsteps;

S T=T+1;

for k=2:ks-1;

ex(k)=ex(k)+.5x(hy(k-1)-hy(k));
end

for k=ks:ke-1;
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56 ca(k,1)=(1-eaf)/(1+eaf);
57 ¢cb(k,1)=.5/(epsilon*(1l+eaf));

50 ex(k)=ca(k,1)*ex(k)+cb(k,1)*(hy(k-1)-hy(k));

60 ex(k)=ex(k)-.0125%ex (k) ; %loss in the medium
from cb=0.5/4

61 end

64 pulse=sin(2*pi*xfreq_in*dt*t); %Source
65 ex(5)=ex(5)+pulse;

6 if t>1

6o ex(1)=ex_low_m2;

70 ex_low_m2=ex_low_ml;
71 ex_low_ml=ex (2);

73 end

76 for k=1:ke-1;
77 hy (k)=hy (k) +.5*(ex(k)-ex(k+1));
78 end

81 % fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

if t==600

86 plot((1:1:ke),ex,’LineWidth’,2);

s0 axis ([0 ke -1.5 1.5]1);

o0 x1im ([0,200]) ;

o1 ylim([-1.5,1.51);

92 titlestring=(’\fontsize{20}Sinusoidal wave (£=700MHz) ’);
93 title(titlestring,’color’,’k’);

94

95

96 line (’XData’,[100 100], ’YData’, [-1.5 1.2], ’LineStyle’, ’- -,

o7 ’LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)

o8 line (’XData’,[0 200], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’- -7,
90 ’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

100

101

102 Xt=140;

103 yt=1;

104 text(xt,yt,’eps=4’,’FontSize’ ,14)

105

106 xt=120;

107 yt=-0.8;

108 text(xt,yt,’condactivity=0.04’,’FontSize’,14)
109

110
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xt=20;

yt=1.3;

text (xt,yt,’Lossy Dielectric medium at x=100’,’FontSize’ ,16);
Title_={’t=’,t};

text (160,-1.2,Title_,’Color’,’r’);

xlabel (’x(FDTD cells)’,’FontSize’ ,20);
ylabel (’Ex(V/[x]) ’,’FontSize’,20);

M= getframe (fig) ;

% writeVideo (v,M);

end
end

% fclose(fid);
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1.6. Egopuoy?| Fast Fourier Transformation-FFT.

%FFT example
clear;

close all;
clc
c = 3e8;

freq = 100e6;

ddx=0.075;
dt=ddx/6e8;

fsamp = freq*80;

T = 1/fsamp; 7 time
L = 1500; % Length
sigma = 60.0; 7% pulse duration
t = (0:450); % time base

t0 = 240.0;

frequency

E =

subplot (2,1,1)

plot(t,real (E),’b’);

title ([’Gaussian Pulse \sigma=’,
xlabel (’Time (£fs)’);

ylabel (’Amplitude’);

grid on

NFFT = 2~ nextpow2(L);

X = fft(E,NFFT)/L;

freq =
omega2=2*pi*freq;

subplot (2,1,2)

num2str(sigma),’s’]);

0.5xfsamp*linspace(0,1,NFFT/2+1) ;

(exp (-0.5x(t-t0)."2/(sigma) "2)) .*sin(2*pi*xfreq*dt*(t));

plot (omega2 ,30*abs (X(1:NFFT/2+1)),’g--’,’LineWidth’ ,1.5)

title(’Magnitude of FFT’);
xlabel (’Frequency (THz) )
ylabel (’Magnitude [X(£f)[’);
x1lim([1e8 10e8])

grid on

line (’XData’ ,[6.28319e8 6.28319e8],

P - -
>LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

>YData’, [-0.1 3],
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1.7. 1A, vAwé Debye pe v pédodo RC.

%1D fdtd simulation of a frequency dependent material, RC method
%#Debye medium

clear;
ke=200;
kc=ke/2;
ks=100;
pi=3.141559;
epsz=8.8e-12;
ddx=0.01;
dt=ddx/6e8;

epsr=2.;

sigma=0.01;

chil=2.;
tau=0.001e-6;
del_exp=exp(-dt/tau);

nsteps=600;
t0=50;
spread=10;

ex_low_m2=0.;
ex_low_m1=0.;
ex_high_mi1=0.;
ex_high_m2=0.;

ga=ones (ks,1);
gb=zeros (ks ,1);
gc=zeros (ks ,1);
dx=zeros (ke ,1) ;
ex=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);
ix=zeros (1,ke);
sx=zeros (ke ,1) ;

T=0;

% M=moviein (ke) ;

7
fid=fopen(’DebyeRC.txt’,’w’);
fopen(£fid) ;

% fig=figure;

% M=moviein (ke);

% v=VideoWriter (’Debye_medium.avi’) ;
% v.FrameRate=35;

% open (v)

for k=ks:ke-1;

ga(k)=1./(epsr+(sigmax*xdt/epsz)+(chil*dt/tau));
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7 gb(k)=sigma*dt/epsz;

gc(k)=chil*dt/tau;

end

for t=1:nsteps;
T=T+1;

for k=2:ke;
dx (k)=dx (k) +0.5*(hy(k-1)-hy(k));

end

pulse=exp (-.5%((t0-T)/spread) "2) ;

1 dx (5)=dx (5) +pulse;

for k=2:ke-1;

ex(k)=ga(k)*(dx(k)-ix(k)-sx(k));
ix(k)=ix (k) +gb (k) *ex (k) ;
sx(k)=del_exp*sx (k) +gc (k) *ex(k);

end

ex(1)=ex_low_m2;
ex_low_m2=ex_low_ml;
ex_low_mi=ex(2);
ex(ke)=ex_high_m2;
ex_high_m2=ex_high_mi;
ex_high_ml=ex(ke-1);
for k=1:ke-1;

hy (k) =hy (k) +.5%(ex (k) -ex(k+1));
end

if t==150
fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

plot ((1:1:ke) ,ex,’LineWidth’,2);
grid on;
axis ([0 ke -1. 1.2]1);

titlestring=(’Gaussian Pulse, RC method’);
title(titlestring,’color’,’k’);
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line (’XData’,[100 100], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’,

’LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)

line(’XData’,[0 100], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’-
’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

line (’XData’,[100 200], ’YData’, [1 1], ’LineStyle’, ’-
’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

xt = 10;

yt =0.8;

text(xt, yt, ’Debye Medium at x=100’,’FontSize’,12)
Title_={’t=",t};

text (160,-0.8,Title_,’Color’,’r’);

xlabel (’x(FDTD cells)’);
ylabel (’Ex(V/[x]1) ’);

7 M= getframe (fig) ;

% writeVideo (v,M);

end
end

% movie(M,1);
fclose (fid);
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1.8. 1A, vAwé Debye pe v pédodo ADE.

%1D fdtd simulation of a frequency dependent material
%Debye medium with Auxiliary Differential Equation Method

clear;
ke=200;
kc=ke/2;
ks=100;
pi=3.141559;
epsz=8.8e-12;
ddx=0.01;
dt=ddx/6e8;

epsr=2.;

sigma=0.01;

chil=2.;

tau=0.001e-6;
del=(1-(dt/2*xtau))/(1+(dt/2*xtau));

nsteps=600;
t0=50;
spread=10;

ex_low_m2=0.;
ex_low_m1=0.;
ex_high_mi1=0.;
ex_high_m2=0.;

ga=ones (ks,1);
gb=zeros (ks ,1);
gc=zeros (ks ,1);
dx=zeros (ke ,1) ;
ex=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);
ix=zeros (1,ke);
sx=zeros (ke ,1) ;

T=0;

fid=fopen(’DebyeADE.txt’,’w’) ;
fopen(£fid);

% fig=figure;

% M=moviein (ke) ;

% v=VideoWriter (’Debye_medium_ADE.avi’);

% v.FrameRate=35;
% open(v)

for k=ks:ke-1;

ga(k)=1./(epsr+(sigmax*xdt/epsz)+(chil*dt/tau));
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gb(k)=sigmax*xdt/epsz;

gc(k)=(chilxdt/tau) /(1+(dt/2*tau));

end

for t=1:nsteps;

T=T+1;

for k=2:ke;

dx (k)=dx (k) +0.5*(hy (k-1) -hy(k));

end

pulse=exp (-.5%((t0-T)/spread) "2)
dx (5)=dx (5) +pulse;

for k=2:ke-1;
ex(k)=ga(k)*(dx(k)-ix(k)-sx(k));
ix(k)=ix (k) +gb (k) *ex (k) ;
sx(k)=del*sx (k)+gc(k)*ex(k);

end

ex(1l)=ex_low_m2;
ex_low_m2=ex_low_ml;
ex_low_ml=ex(2);
ex(ke)=ex_high _m2;

ex_high_m2=ex_high_mi;
ex_high ml=ex(ke-1);

for k=1:ke-1;

hy (k) =hy (k) +.5*(ex (k) -ex(k+1));
end

if t==150

fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

plot ((1:1:ke) ,ex,’LineWidth’,2);
grid on;

axis ([0 ke -1. 1.2]);

titlestring=(’Gaussian Pulse, ADE method

title(titlestring,’color’,’k’);

line (’XData’,[100 100], ’YData’,

>

[-1.5 1.5],
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’LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)

line (’XData’,[0 100], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’-
>LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

line(’XData’,[100 200], °’YData’, [1 1], ’LineStyle’, °’-
’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

xt = 10;
yt =0.8;
text(xt, yt, ’Debye Medium at x=100’,’FontSize’,12)

Title_={’t=’,t};
text (160,-0.8,Title_, ’Color’,’r’);

xlabel (’x(FDTD cells)’,’FontSize’ ,20);
ylabel (’Ex(V/[x]) ’,’FontSize’,20);
% M= getframe(fig);

% writeVideo (v,M);

end
end

% movie(M,1);
fclose (fid);
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1.9. Tedroc olyxpione pedo6dwy e FDTD.

clear;

A=dlmread (’DebyeRC.txt’);
% B=dlmread(’Lorentz_Z.txt’);
C=dlmread (’DebyeADE. txt’);

ke=200;
yi=A(:,1);

% y2=B(:,1);
y3=C(:,1);

plot((1:1:ke),yl,’LineWidth’,1.5)

text (560,-0.8,’t=150’,’Color’,’r’);

% line(’XData’,[200 200], ’YData’,

% ’LineWidth’, 2, ’Color’,’g’)

[-1.5 1.5],

xlabel (’x(FDTD cells)’,’FontSize’ ,20);
ylabel (’Ex(V/[x]) ’,’FontSize’,20);
grid on;
axis ([0 ke -1.2 1.2]);
% rectangle (’Position’,[200,-1.2,400,2.4],° Curvature’,1,’
EdgeColor’,’y’,...
A ’LineWidth’,2.5)

’LineStyle’,

% text(xt, yt, ’Debye Medium’,’FontSize’,14,’Color’,’g’)

% xt = 20;
% yt =1.05;
% xt = 220;
% yt =0.9;

% text(xt, yt, ’freq=5THz’,’FontSize’,14,’Color’,’g’)

titlestring=(’Debye Medim, Gaussian pulse ’);

title(titlestring,’color’,’k’);

hold on

% plot((1:1:ke),y2,’g-’,’LineWidth’,1.5)
plot((1:1:ke) ,y3,’r-’,’LineWidth’ ,1.5)

hold off

% legend (’RC method’,’Z method’,’ADE method’)

legend (’RC method’,’ ADE method’)
line (’XData’,[100 100], ’YData’,

’LineWidth’, 2, ’Color’,’k’)

[-1.5 1.5],
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1.10. IIny¥ @dopo Tnyhc xou yedpnuo emdextindtntoc £(w).

% Source + spectrum (time-domain ,
clear;

ddx=1.5e-5;

dt=ddx/6e8;

nsteps=1500;

fp=lel2;
omegap=2*pixfp;

v=0.01el12;

eps_star=zeros;
n_index=zeros;

N=nsteps;

freq=2e12;

freq3=freq;

omega3=2*pi*freq;

fs = freq*20; J Sampling frequency
T = 1/fs; % Unit time [fs]

L =1500; % Length of signal

spread =30; 7 Pulse duration

N =(0:nsteps); 7% Time base

t0 =50; % Used to centering the pulse
pulse = (exp(-0.5*x(N-t0)."2./(spread)
n = 2 nextpow2(L);

%n=2048;
Z=fft (pulse,n)/L;

freql=linspace (0,20e12,20000) ;
omega=2*pixfreql;

d=omegap."2./v;
eps_star= 1 -

real_eps=real (eps_star);
imag_eps=imag (eps_star);
n_index=sqrt (eps_star);
real_n=real (n_index);
imag_n=imag(n_index) ;

freq = 0.6xfs*linspace(0,1,n/2+1); %
omega2=2*pixfreq;

%Graphs for source

subplot (2,1,1);
plot (N,pulse,’b’,’LineWidth’,2)

129

freq-domain) Drude medium

"2)) .*sin(2*pi*xfreq*dt*(N)) ;

(omegap.~2) ./(omega. 2.+v.*x1lixomega) ;

(full range) Frequency Vector



57 grid omn
58 ylabel (’Pulse(t)’)
50 xlabel(’t(ps)’)

61 axis ([0 200 -1 11);
63 title (’Source,f_0=2THz,\sigma=30, time domain’)

65 subplot(2,1,2);

66 plot (omega2/1e12,100*xabs(Z(1:n/2+1)),’b’,’LineWidth’ ,2)
¢7 axis ([0 15 -5 5]);

68 grid on

6o hold on

70 plot (omega/lel2,real_eps,’g’,’LineWidth’,2)

71 hold off

72 title (’Source spectrum,f_0=2THz,frequency domain’)

74 text(2,-2,Title_1,’Color’,’g’);
75 line (’XData’,[6.2819 6.2819], ’YData’, [-30 25], ’LineStyle’, ’- -

)
>

76 ’LineWidth’, 0.5, ’Color’,’g’)

78 text (8,-2,Title_1,’Color’,’b’);

s1 ylabel (’pulse (omega) ’)
g2 xlabel (’omega (THz) )
83 line (’XData’,[12.5664 12.5664], ’YData’, [-30 25], ’LineStyle’, ’-

=
>

s4 ’LineWidth’, 0.5, ’Color’,’b’)
s5 legend (’Pulse spectrum’,’real epsilonx*(omega)’)

87 % Graphs for epsilon,n

80 % plot(omega/lel2,real_n,’b’,’LineWidth’,2)
90 % hold on

91 % plot(omega/lel2,(imag_n),’r’,’LineWidth’,2)
92 % hold off

93 % grid on
94 % title(’Refractive index n(omega) ’)
95 % legend(’real part’,’imaginary part’)

96 % Title_1={’omega_p=’,omegapl};

97 % text(8,-2,Title_1,’Color’,’k’);

98 % axis ([0.2 20 -8e0 8e0])

99 % line(’XData’,[6.28319 6.28319], ’YData’, [-30 25], ’LineStyle’,

) — -
s ..

100 % ’LineWidth’, 0.5, ’Color’,’k’)
101 %

102 % xlabel (’omega(THz) )

103 % ylabel(’n(omega) ’)

104 %
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1.11. Thwé Drude oe 1A, pédodoc RC.

%PLASMA programm
clear;

ke=600;
kc=300;
epsz=8.8e-12;
ddx=0.75e-8;
dt=ddx/6e8;
kstart=200;
kend=400;
nsteps=1300;

freq=1el12;

ex=zeros (1,ke);
dx=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);
ix=zeros (1,ke);
sx=zeros (1,ke);
sxl=zeros (1,ke);
sx2=zeros (1,ke);

t0=50.0;
spread=30.0;

ex_low_m1=0.0;
ex_low_m2=0.0;
ex_high_mi1=0.0;
ex_high_m2=0.0;

T=0;
fig=figure;

fid=fopen(’plasmaRC.txt’,’w’);

fopen(£fid) ;

for t=1:nsteps
T=T+1;
for k=2:ke

dx (k)=dx (k) +0.5*(hy (k-1) -hy(k));

end
% Source Pulse

x=sin (2*pi*freq*xdt*T) ;

y=exp (-.5*%((T-t0) "2/ (spread) "2));

pulse=x.*y; %Source

dx (5) =+pulse;



57 for k=2:ke

58 if (k >= kc & k <= kend)

59 omega=2%pix*xlel2;

60 vc=0.01e12;

61 ex(k)=(dx(k)-ix(k)-exp(-vc*dt)*sx(k));
62 ix(k)=ix (k) +((omega~2) *dt/vc) *xex (k) ;
63 sx(k)=exp(-vec*xdt)*sx(k)+(-(omega~2)*dt/vc)*ex (k) ;
64 else

65 ex (k)=dx (k) ;

66 end

67 end

6s ex(1)=ex_low_m2;

60 ex_low_m2=ex_low_ml;

70 ex_low_ml=ex(2);

2> ex(ke)=ex_high _m2;
73 ex_high_m2=ex_high_mi;
72 ex_high_ml=ex(ke-1);

76 for k=1:ke-1
77 hy(k)=hy (k) +0.5*(ex (k) -ex(k+1));
78 end

g0 if t==900

g3 fprintf (fid,’ex\n’);

s5 fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

91 plot((l:1:ke),ex,’LineWidth’,2);

96 grid on;
o7 axis ([0 ke -1.2 1.2]);

90 rectangle(’Position’,[300,-1.2,100,2.4],°’Curvature’,1,’EdgeColor’,’
g’,...

100 ’LineWidth’ ,2.5)

101

102

103

104 titlestring=(’Frequency of propagating wave=1THz ’);

105 title(titlestring,’color’,’k’);

106

107

108 line (’XData’,[300 300], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’, ’- -,

100 ’LineWidth’, 1, ’Color’,’g’)
110 line (’XData’,[400 400], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’, ’- -,
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111

’LineWidth’, 1, ’Color’,’g’)

line (’XData’,[0 100], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’-
>LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

line(’XData’,[300 400], ’YData’, [1 1], ’LineStyle’, °’-
>LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)

xt = 10;
yt =0.8;
text(xt, yt, ’’,’FontSize’,12)

xt = 320;

yt =1.05;

text (xt, yt, ’Plasma’,’FontSize’,16,’Color’,’g?’)

xt = 320;

yt =0.9;

text (xt, yt, ’freq=2000THz’,’FontSize’,16,’Color’,’g’)

Title_={’t=",t};
text (160,-0.8,Title_, ’Color’,’r’);

xlabel (’x(FDTD cells)’);
ylabel (’Ex(V/[x1) ’);
M= getframe();

end
end

Movie (M,1);

fclose (fid)
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1.12. Thwé Drude oe 1A, pédodoc ADE.

%PLASMA programm with Auxiliary Differential Equation method
clear;

ke=600;

kc=300;

epsz=8.8e-12;

ddx=1.5e-5; J space step
dt=ddx/6e8; %time step
kstart=200;

kend=400;

nsteps=1300;

freq=2e12;

ex=zeros (1,ke);
dx=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);
ix=zeros (1,ke);
sx=zeros (1,ke);
sxl=zeros (1,ke);
sx2=zeros (1,ke);

t0=50.0;
spread=30.0;

ex_low_m1=0.0;
ex_low_m2=0.0;
ex_high_mi1=0.0;
ex_high_m2=0.0;

T=0;
fig=figure;

fid=fopen(’plasmaADE.txt’,’w’);
fopen(£fid) ;

for t=1:nsteps

T=T+1;

for k=2:ke

dx (k)=dx (k) +0.5*(hy (k-1) -hy(k));
end

% Source Pulse

x=sin (2*pi*freq*xdt*T) ;
y=exp (-.5*%((T-t0) "2/ (spread) "2));
pulse=x.*y; %Source

dx (5) =+pulse;
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57 for k=2:ke

58 if (k >= kc & k <= kend)

59 omega=2%pix*xlel2;

60 vc=0.01e12;

61 ex(k)=(dx(k)-ix(k) -((1-0.5*xvc*xdt) /(1+0.5*xvc*dt))*sx(k));
62 ix(k)=ix (k) +((omega~2) *dt/vc) *xex (k) ;

63 sx(k)=((1-0.5*%vc*dt)/(1+0.5*%vc*dt))*sx (k) -((omega~2)*xdt/vc) *xex (k) ;
64 else

65 ex (k)=dx (k) ;

66 end

67 end

6s ex(1)=ex_low_m2;

60 ex_low_m2=ex_low_ml;

70 ex_low_ml=ex(2);

2> ex(ke)=ex_high _m2;

73 ex_high_m2=ex_high_mi;

72 ex_high_ml=ex(ke-1);

76 for k=1:ke-1

77 hy(k)=hy (k) +0.5*(ex (k) -ex(k+1));

78 end

g0 if t==800

g3 fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

ss plot((1:1:ke),ex,’LineWidth’,2);

o3 grid on;
o1s axis ([0 ke -1.2 1.2]1);

96 rectangle(’Position’,[300,-1.2,100,2.4],°’Curvature’,1,’EdgeColor’,’

B% 000
97 ’LineWidth’ ,2.5)

101 titlestring=(’Frequency of propagating wave=2THz, ADE method ’);
102 title(titlestring,’color’,’k’);

104 line (’XData’,[300 300], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’, ’- -,

105 *LineWidth’, 1, ’Color’,’g’)
106 line (’XData’,[400 400], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’, ’- -7,

107 >LineWidth’, 1, ’Color’,’g’)

108 line (’XData’,[0 100], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’- -’,
100 ’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)
110 line (>XData’,[300 400], ’YData’, [1 1], ’LineStyle’, ’- -7,
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111 ’LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)
112

113 Xt = 10;

114 yt =0.8;

115 text(xt, yt, ’’,’FontSize’,12)

116
117 Xt = 310;
118 yt =1.1;

119 text(xt, yt, ’Plasma’,’FontSize’,14,’Color’,’g’)
120

121

122 Title_={’t=",t};

123 text (160,-0.8,Title_,’Color’,’r’);

[
=

N
B

6 xlabel (’x(FDTD cells)’);
ylabel (’Ex(V/[x1) ’);

8 M= getframe () ;

129

130 end

131 end

132 Movie(M,1);

133

134 fclose(fid)
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1.13. Taux6 Drude oe 1A, pédodoc petaoynuotiogou Z.

%PLASMA programm with Z method
clear;

ke=600;

kc=300;

epsz=8.8e-12;

ddx=4.3e-5; J space step
dt=ddx/6e8; %time step
kstart=200;

kend=400;

nsteps=1300;

freq=0.7e12;

ex=zeros (1,ke);
dx=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);
ix=zeros (1,ke);
sx=zeros (1,ke) ;
sxl=zeros (1,ke);
sx2=zeros (1,ke);

t0=50.0;
spread=30.0;

ex_low_m1=0.0;
ex_low_m2=0.0;
ex_high_m1=0.0;
ex_high_m2=0.0;

T=0;
fig=figure;

fid=fopen(’plasmaZ.txt’,’w’);
fopen(£fid);

for t=1:nsteps

T=T+1;

for k=2:ke

dx (k)=dx (k) +0.5*(hy (k-1) -hy(k));
end

% Source Pulse

x=sin (2*pi*freq*xdt*T) ;
y=exp (-.5*%((T-t0) "2/ (spread) "2));
pulse=x.*y; %Source

dx (5) =+pulse;
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57 for k=2:ke

58 if (k >= kc & k <= kend)

50 omega=2*pi*xlel2;

60 vc=0.01e12;

61 ex(k)=(dx(k)-sx(k));

62 sx(k)=(1l+exp(-vc.*xdt)) .*sxl1(k)-exp(-vc.*dt) .*sx2(k)+((omega~2) .*dt/
ve) .x(1l-exp(-vc.*dt)) .*xex(k);

63 sx2(k)=sx1(k);

61 sx1(k)=sx(k);

65 else

66 ex(k)=dx(k);

67 end

68 end

6o ex(1)=ex_low_m2;

70 ex_low_m2=ex_low_ml;

71 ex_low_ml=ex(2);

3 ex(ke)=ex_high_m2;
74 ex_high_m2=ex_high_mi;
75 ex_high_ml=ex(ke-1);

77 for k=1:ke-1
7¢ hy(k)=hy (k) +0.5*(ex (k) -ex(k+1));
79 end

g1 if t==1200
sa fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

87 plot((1:1:ke) ,ex,’LineWidth’,2);

91 grid omn;
02 axis ([0 ke -1.2 1.2]1);

94 rectangle(’Position’,[300,-1.2,100,2.4],°’Curvature’,1,’EdgeColor’,’
g’ ...
o5 ’LineWidth’,2.5)

96

98

90 titlestring=(’Frequency of propagating wave=0.7THz, Z method ’);
100 title(titlestring,’color’,’k’);

101

102 line (’XData’,[300 300], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’, °’- -’,

103 *LineWidth’, 1, ’Color’,’g?’)
104 line (’XData’ ,[400 400], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’, ’- -,

105 *LineWidth’, 1, ’Color’,’g’)

106 line (’XData’,[0 100], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’- -7,
107 ’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)
10s line (’XData’,[300 400], ’YData’, [1 1], ’LineStyle’, ’- -7,

100 ’LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)
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xt = 310;
yt =1.1;
text (xt, yt, ’Plasma’,’FontSize’,14,’Color’,’g?’)

Title_={’t=",t};
text (160,-0.8,Title_, ’Color’,’r’);

xlabel (’x(FDTD cells)’);
ylabel (’Ex(V/[x]) ’);

M= getframe () ;

end

end

Movie (M, 1) ;

fclose (fid);
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1.14. Emudextixdtnro, Seixtng Siddtiaong yio ukixd Lorentz xou @dopa nahyoo.

%Lorentz Medium

% permittivity of Lorentz medium
clear;

epsr=1;
epsl=1;
delta=0.25;

eps_star=zeros;

ddx=6e-5;
dt=ddx/6e8;
nsteps=1500;

: N=nstepsx*dt;

freq=0.5e12;
freq3=freq;
omega3=2*pixfreq;
fs = freqx20;

T = 1/fs;

L =1500;

sigma =60;

t =(0:nsteps);

t0 =240;

pulse = (exp(-0.5%(t-t0)."2./(sigma) "2)) .*sin(2*pi*freq*dt*t);

s n = 2 nextpow2(L);

%n=2048;
Z=fft (pulse,n)/L;

freq2=0.5e12;
omegalO=2*pi*freq2;
freql=linspace (0,20e12,20000) ;
omega=2*xpi*xfreql;

eps_star=epsr+epsl*(1+2x1ixdelta*(omega/omegal)-(omega/omegal) . 2)

o “=ilg

real_eps=real (eps_star);
imag_eps=imag(eps_star);

%Refractive Index
n_index=sqrt (eps_star);
real_n=real (n_index);
imag_n=imag(n_index) ;

plot (omega/l1el2,real_n,’b-’,’LineWidth’,2)
axis ([0el0 15 -1 2.5]);
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57 freq = 0.5*%fsxlinspace(0,1,n/2+1); % (full range) Frequency Vector

52 omega2=2*pixfreq;

50 grid on

60 % title(’Permittivity in Lorentz medium(pulse;sigma=60,t_0=240),f_m
=0.5THz )

61 title(’Refractive index in Lorentz medium’)

62 ylabel(’n’)

63 xlabel (’omega (THz)’)

64

65 hold on

66 plot (omega/lel2,-imag_n,’r-’,’LineWidth’,2)

68 % plot(omega2/1el12,35*abs(Z(1:n/2+1)),’g--’,’LineWidth’,2)
69

70 hold off

71 % legend(’real part’,’imaginary part’,’Source Spectrum’)
72 legend(’real part’,’imaginary part’)

73 Title_={’omega(medium)="’,omegall;

74 text(4,-0.6,Title_,’Color’,’b’);

75 % Title_1={’omega0=3.14159e+12°};

76 % text(4,-.2,Title_1,’Color’,’g’);

77 Title_={’delta=0.25};

78 text(11,-0.2,Title_,’Color’,’k’);

80 line (’XData’,[3.14159 3.14159], ’YData’, [-30 25], ’LineStyle’, ’-
-

g1 ’LineWidth’, 0.5, ’Color’,’g’)

82 line (’XData’,[3.14159 3.14159], ’YData’, [-30 25], ’LineStyle’, ’-

=
>

s3 ’LineWidth’, 0.5, ’Color’,’b’)

84

85 line (’XData’,[0 25e11], ’YData’, [1 1], ’LineStyle’, ’- -’,
s6 ’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)
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1.15. TAwé Lorentz oe 1A, pédodoc RC.

%Lorentz medium with Recursive Convolution Method
clear;

ke=600;
kc=300;
epsz=8.8e-12;
ddx=6e-5;
dt=ddx/6e8;
kstart=300;
kend=600;
nsteps=1500;
epsr=1;
epsl=1;
delta=0.25;

freq=0.5e12;

ex=zeros (1,ke);
dx=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);
ix=zeros (1,ke);
sx=zeros (1,ke) ;
sxl=zeros (1,ke);
sx2=zeros (1,ke);

t0=240.0;
spread=60.0;

ex_low_m1=0.0;
ex_low_m2=0.0;
ex_high_m1=0.0;
ex_high_m2=0.0;

T=0;
fig=figure;

fid=fopen(’LorentzRC.txt’,’w’);
fopen(£fid);

for t=1l:nsteps

T=T+1;

for k=2:ke

dx (k)=dx (k) +0.5%(hy (k-1) -hy (k) ) ;
end

% Source Pulse

x=sin (2*pixfreq*dt*T) ;

y=exp (-.5%x((T-t0) "2/ (spread) "2));
pulse=x*y; %Source
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58 dx (5) =+pulse;

61 for k=2:ke
62 if (k >= kc & k <= ke)
63 omega=2%pi*x0.5el2;

65 ex(k)=(1/epsr)*(dx(k)-sx(k));

67 sx(k)=((2-(dt*omega) "2) *exp(-delta*omegaxdt)) .*sx1 (k) -(exp(-2xdelta
*omega*dt)) .*sx2(k)+((dt "2*omega~2*epsl)*exp(-delta*omega*dt))
kex (k) ;

s s8x2(k)=sx1(k);

0 sxl(k)=sx(k);

70 else

71 ex(k)=dx(k);

72 end

73 end

71 ex(1)=ex_low_m2;

75 ex_low_m2=ex_low_ml;

76 ex_low_ml=ex(2);

78 ex(ke)=ex_high_m2;
70 ex_high_m2=ex_high_mil;
s0 ex_high_mi=ex(ke-1);

g2 for k=1:ke-1
3 hy (k)=hy(k)+0.5*%(ex(k)-ex(k+1));
84 end

s6 1if t==1200
g8 % fprintf (fid,’ex\n’);

o0 fprintf (fid,’ %f\n’,ex);
91
92
93
94
95

96 plot((l:1:ke),ex,’LineWidth’,2);

98

99

100

101 grid on;

102 axis ([0 ke -1.2 1.2]);

103

104 rectangle(’Position’,[300,-1.2,300,2.4],° ’Curvature’,1,’EdgeColor’,’
g’,...

105 >LineWidth’ ,2.5)

106

107

108

100 titlestring=(’Frequency of propagating wave=0.5THz ’);

110 title(titlestring,’color’,’k’);
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line (’XData’,[300 300], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’,

’LineWidth’, 1, ’Color’,’g?’)
%line (’XData’,[400 400], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’

% ’LineWidth’, 1, ’Color’,’g’)
% line (’XData’,[0 100], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’-

W ’LineWidth’, .5, ’Color’,’k?’)

% line (’XData’,[300 400], ’YData’, [1 1], ’LineStyle’, ’-
% >LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)

xt = 320;

yt =1.05;

text (xt, yt, ’Lorentz Medium’,’FontSize’,14,’Color’,’g’)

xt = 320;
yt =0.9;
text(xt, yt, ’freq=0.5THz’,’FontSize’,14,’Color’,’g’)

Title_={’t=",t};

text (160,-0.8,Title_,’Color’,’r’);

xlabel (’x(FDTD cells)’);
ylabel (’Ex(V/[x]1) ’);
M= getframe () ;

end
end

Movie (M,1);

fclose (fid)
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1.16. TAwé Lorentz oe 1A, pédodoc ADE.

%Lorentz medium with Auxiliary Differential
clear;

ke=600;
kc=300;
epsz=8.8e-12;
ddx=1e-5;
dt=ddx/6e8;
kstart=300;
kend=600;
nsteps=1500;
epsr=1;
epsl=1;
delta=0.25;

freq=3el12;

ex=zeros (1,ke);
dx=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);
ix=zeros (1,ke);
sx=zeros (1,ke) ;
sxl=zeros (1,ke);
sx2=zeros (1,ke);

t0=240.0;
spread=60.0;

ex_low_m1=0.0;
ex_low_m2=0.0;
ex_high_m1=0.0;
ex_high_m2=0.0;

T=0;
fig=figure;

fid=fopen(’LorentzADE.txt’,’w’);
fopen(£fid);

for t=1l:nsteps

T=T+1;

for k=2:ke

dx (k)=dx (k) +0.5%(hy (k-1) -hy (k) ) ;
end

% Source Pulse

x=sin (2*pixfreq*dt*T) ;

y=exp (-.5%x((T-t0) "2/ (spread) "2));
pulse=x*y; %Source
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58 dx (5) =+pulse;

61 for k=2:ke
62 if (k >= kc & k <= ke)
63 omega=2%pi*x0.5el2;

65 ex(k)=(1/epsr)*(dx(k)-sx(k));

67 sx(k)=((2-(dt*omega) "2) /(1+dt*delta*omega)) .*sx1(k)-((1l-dt*xdeltax*
omega) /(1+dt*delta*omega)) .*sx2 (k) +((dt "2*xomega~2*epsl)/(1+
delta*omega*dt)) .*xex (k) ;

s s8x2(k)=sx1(k);

co sx1(k)=sx(k);

70 else

71 ex(k)=dx(k);

72 end

73 end

71 ex(1)=ex_low_m2;

75 ex_low_m2=ex_low_ml;

76 ex_low_ml=ex(2);

78 ex(ke)=ex_high_m2;
70 ex_high_m2=ex_high_mil;
50 ex_high ml=ex(ke-1);

s2 for k=1l:ke-1
83 hy(k)=hy(k)+0.5*(ex (k) -ex(k+1));
84 end

g7 if t==1200
80 % fprintf (fid,’ex\n’);

o1 fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

o7 plot((1:1:ke) ,ex,’LineWidth’,2);

102 grid on;

105 axis ([0 ke -1.2 1.2]);

104

105 rectangle(’Position’,[300,-1.2,300,2.4],°’Curvature’,1,’EdgeColor’,’
@Y 5000

106 *LineWidth’ ,2.5)

107

108

109

110 titlestring=(’Frequency of propagating wave=3THz (ADE) ’);
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112
113
114

115

116

117

title(titlestring,’color’,’k’);

line (’XData’,[300 300], ’YData’,

’LineWidth’, 1, ’Color’,’g’)

%line (’XData’,[400 400], ’YData’,

% ’LineWidth’, 1, ’Color’,’g’)

[-1.5 1.5],

[-1.5 1.5],

0], ’LineStyle’, ’-

[1 11,

’LineStyle’,

)

% line (’XData’,[0 100], °’YData’, [O

% ’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

% line (’XData’,[300 400], ’YData’,

A ’LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)

xt = 320;

yt =1.05;

text(xt, yt, ’Lorentz Medium’,’FontSize’,14,’Color’,’g’)

xt = 320;
yt =0.9;

text (xt, yt, ’freq=0.5THz’,’FontSize’,14,’Color’,’g’)

Title_={’t=’,t};

text (160,-0.8,Title_, ’Color’,’r’);

xlabel (’x(FDTD cells)’);
ylabel (’Ex(V/[x1) °’);

M= getframe();

end

end

Movie (M,1);

fclose (fid)

147

’LineStyle’,

’LineStyle’,



1.17. Thwxo Lorentz oe 1A, yédodog petaoynuatiopod Z.

%Lorentz medium with Z transform method

clear;

ke=600;
kc=300;
epsz=8.8e-12;
ddx=1e-5;
dt=ddx/6e8;
kstart=300;
kend=600;
nsteps=1500;
epsr=1;
epsl=1;
delta=0.25;

freq=3el12;

ex=zeros (1,ke);
dx=zeros (1,ke);
hy=zeros (1,ke);
ix=zeros (1,ke);
sx=zeros (1,ke);
sxl=zeros(1,ke);
sx2=zeros (1,ke);

t0=240.0;
spread=60.0;

ex_low_m1=0.0;
ex_low_m2=0.0;
ex_high_m1=0.0;
ex_high_m2=0.0;

T=0;
fig=figure;

fid=fopen(’LorentzZ.txt’,’w’);

fopen(£fid) ;

for t=1:nsteps
T=T+1;
for k=2:ke

dx (k)=dx (k) +0.5%(hy (k-1) -hy(k)) ;

end
% Source Pulse

x=sin (2*xpi*freq*dt*T) ;

y=exp (-.5x((T-t0) "2/ (spread) "2));

pulse=xx*y; %Source



96

99
100
101
102
103
104

105

106
107
108
109
110

dx (5) =+pulse;

for k=2:ke

if (k >= kc & k <= ke)
omega=2*pi*x0.5el12;
a=delta*omega;

b=omega*sqrt (1-delta”2);
c=omega/sqrt (1-delta”2);
ex(k)=(1/epsr)*(dx (k) -sx(k));

sx(k)=(2xexp (-a*dt)*cos (b*dt)) .*sx1(k)-(exp(-2*a*xdt)) .*sx2(k)+(exp
(-axdt)*sin(bxdt)*cxdt*xepsl) .*xex (k) ;

sx2(k)=sx1(k);

sx1(k)=sx(k);

else

ex (k)=dx (k) ;

end

end

ex(1)=ex_low_m2;

ex_low_m2=ex_low_m1l;

ex_low_ml=ex(2);

ex(ke)=ex_high_m2;
ex_high_m2=ex_high_mi;
ex_high _mi=ex(ke-1);
for k=1:ke-1

hy (k)=hy (k) +0.5*(ex (k) -ex(k+1));
end

if t==1200
% fprintf (fid,’ex\n’);

fprintf (fid,’ %f\n’,ex);

plot ((1:1:ke) ,ex,’LineWidth’,2);

grid on;
axis ([0 ke -1.2 1.2]1);

rectangle (’Position’,[300,-1.2,300,2.4],° ’Curvature’,1,’EdgeColor’,’

g’,...
’LineWidth’,2.5)

titlestring=(’Frequency of propagating wave=3THz (Z) ’);
title(titlestring,’color’,’k’);
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line (’XData’,[300 300], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’,

’LineWidth’, 1, ’Color’,’g?’)
%line (’XData’,[400 400], ’YData’, [-1.5 1.5], ’LineStyle’

% ’LineWidth’, 1, ’Color’,’g’)
% line (’XData’,[0 100], ’YData’, [0 0], ’LineStyle’, ’-

% ’LineWidth’, .5, ’Color’,’k’)

% line(’XData’,[300 400], ’YData’, [1 1], ’LineStyle’, ’-
% >LineWidth’, 1, ’Color’,’k’)

xt = 320;

yt =1.05;

text (xt, yt, ’Lorentz Medium’,’FontSize’,14,’Color’,’g’)

xt = 320;
yt =0.9;
text(xt, yt, ’freq=0.5THz’,’FontSize’,14,’Color’,’g’)

Title_={’t=",t};
text (160,-0.8,Title_,’Color’,’r’);

xlabel (’x(FDTD cells)’);
ylabel (’Ex(V/[x]1) ’);

M= getframe () ;

M= getframe();

end
end

Movie (M,1);

fclose (fid)
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1.18. Eiedlepoc ydpoc, 2A.

%2D FDTD TM program
clear;

IE=100;
JE=100;

ga=ones (IE, JE);
dz=zeros (IE, JE) ;
ez=zeros;

hx=zeros (IE,JE);
hy=zeros (IE,JE);

ic=IE/2;
jc=JE/2;

t0=20.0;
spread=6.0;
T=0;
nsteps=100;

for n=1:nsteps;

for j=2:1IE-1;
for i=2:IE-1;

dz(i,j)=dz(i,j)+0.5*(hy(i,j)-hy(i-1,j)-hx(i,j)+hx(i,j-1));

end

end

pulse= exp(-0.5*(power ((t0O-n)/spread,2)));
dz (ic, jc)=pulse;

for j=2:JE;
for i=2:1E;
ez(i,j)=ga(i,j).*dz(i,j);

end
end

for j=2:JE-1;

for i=2:IE-1;
hx(i,j)=hx(i,j)+0.5%x(ez(i,j)-ez(i,j+1));
end

end

for j=2:JE-1;
for i=2:IE-1;
hy(i,j)=hy(i,j)+0.5*%(ez(i+1,j)-ez(i,j));

end
end

if n==80;

subplot(2,1,1)
mesh(1:1:IE,1:1:JE,ez)
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shading interp

title(’Gaussian pulse propagating in free space’)

axis ([0 100 0 100 -0 11);

zlabel (’Ez’);

xlabel (’x’);

ylabel (’y?);

Title_={’t=’,n};

text (37,7,1,Title_,’Color’,’k’);

subplot (2,1,2)

imagesc ((1:1:IE) ,(1:1:JE) ,ez,[-0 11)

shading interp
colorbar

axis ([0 100 0 100 1);

zlabel (’Ez’);

xlabel (’x7);

ylabel (’y?);

Title_={’t=’,n};

text (27,27 ,Title_,’Color’,’k’);

M= getframe;
end
end
Movie (M,1);
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1.19. Anoppognuxéc cuviixeg Mur Ing xou 2nc é€ng, 2A.

%2D FDTD TM program with Mur absorbing boundary condition
clear;

IE=100;
JE=100;

ddx=4.3e-5;
dt=ddx/6e8;
c0=3e8;
ddy=ddx;
dtl=dt;

freq=0.7e12;

ga=ones (IE, JE) ;
dz=zeros (IE, JE) ;
ez=zeros (IE, JE) ;
hx=zeros (IE, JE);
hy=zeros (IE, JE) ;

ez2=zeros (IE, JE) ;
ezl=zeros (IE,JE);

ic=1E/2;
jc=JE/2;

t0=20.0;
spread=6.0;
T=0;
nsteps=250;

for n=1l:nsteps;
ez2=ezl; ezl=ez;

for j=2:JE-1;
for i=2:IE-1;
dz (i, j)=dz(i,j)+0.5*(hy(i,j)-hy(i-1,j)-hx(i,j)+hx(i,j-1));

end

end

7 pulse= exp (-0.5%(power ((t0O-n)/spread,2)));

pulse = sin(2*pi*freq*dt*x(n-t0));

% pulse= exp(-0.5*(power ((t0O-n)/spread,2))) .*sin(2*pi*freq*dt*(n-
t0));

dz (ic, jc)=pulse;

for i=2:IE-1;
for j=2:JE-1;
ez(i,j)=ga(i,j).*xdz(i,j);

end
end

%Mur’s absorbing boundary conditions
M1=cOx*dt-ddx;
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M2=cO*xdt+ddx;

M=M1/M2;

N1=(2*ddx)/M2;
01=(((cO*dt) "2.*ddx)) /(2*(ddy ~2)*M2);
MM1=cO*dt-ddy;

MM2=cO*dt+ddy;

MM=MM1/MM2 ;

N2=(2*ddy) /MM2;
02=(((cO*dt) "2) .*ddy) /(2% (ddx"2) *MM2) ;

7 x=0:
for j=2:JE-1;
7 ez (2,j)=-ez2(3,j)+M*x(ez(3,j)+ez2(2,j))+N1*(ezl1(2,j)+

ez1(3,j))+01*(ez1(2,j+1) -2%ez1(2,j)+ez1(2,j-1)+ez1(3,j+1) -2%ezl
(3,j)+ez1(3,j-1));

7 1st order Mur

ez (2,j)=-e22(3,j)+M*x(ez (3, j)+ez2(2,j))+N1*(ez1(2,j)+ez1(3,3));

end

WA x=h:
for j=2:JE-1;
7 ez(IE,j)=-ez2(IE-1,j)+M*x(ez(IE-1,j)+ez2(IE, j))+Ni1*x(ez1(

IE-1,j)+ez1(IE, j))+01x(ezl1(IE, j+1) -2*%ezl1(IE, j)+ezl1(IE,j-1)+ezl(
IE-1,j+1) -2%ez1 (IE-1,j)+ez1 (IE-1,j-1));

% 1st order Mur

ez (IE,j)=-ez2(IE-1,j)+M*(ez (IE-1,j)+ez2(IE,j))+Ni*(ezl (IE-1,j)+ez1 (
IE,j));

end

% y=0:

for i=2:IE-1;

A ez(i,2)=-ez2(i,3)+MM*(ez(i,3)+ez2(i,2))+N2*x(ezl1(i,3)+ezl(

i,2))+02*(ezl1(i+1,2) -2*%xezl1(i,2)+ez1(i-1,2)+ez1(i+1,3) -2*%ezl1 (i
,3)+ez1(i-1,3));

% 1st order Mur
ez(i,2)=-ez2(i,3)+MM*(ez(i,3)+ez2(i,2))+N2*x(ezl1(i,3)+ez1(i,2));
end

% y=h:
for i=2:1E-1;
% ez(i,JE)=-ez2(i,JE-1)+MM*(ez(i,JE-1)+ez2(i,JE))+N2*(ezl

(i,JE-1)+ez1 (i, JE))+02*(ezl(i+1,JE) -2%ez1 (i, JE)+ez1(i-1,JE)+ezl
(i+1,JE-1) -2%ez1(i,JE-1)+ez1(i-1,JE-1));

7% 1st order Mur

ez(i,JE)=-ez2(i,JE-1)+MM*(ez(i,JE-1)+ez2(i,JE))+N2*(ez1(i,JE-1)+ezl
(i,JE));

end
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for j=2:JE-1;
for i=2:IE-1;

hx(i,j)=hx(i,j)+0.5*(ez(i,j)-ez(i,j+1));

end
end

for j=2:JE-1;
for i=2:1E-1;

hy(i,j)=hy(i,j)+0.5%(ez(i+1,j)-ez(i,j));

end
end

if n==220;

subplot (2,1,1)
mesh(1:1:IE,1:1:JE,ez)
shading interp

title(’Sinusoidal wave propagating in free space,

D)

axis ([0 100 0 100 -0.5 1]);
zlabel (’Ez’) ;

xlabel (’x’);

ylabel (’y?);

Title_={’t=’,n};

text (37,7,1,Title_,’Color’,’k’);

subplot (2,1,2)

imagesc ((1:1:IE) ,(1:1:JE) ,ez,[-1 11)

shading interp
colorbar

axis ([0 100 0 100 1);

zlabel (’Ez’);

xlabel (’x’);

ylabel (’y’);

Title_={’t=’,n};

text (27,27,Title_,’Color’,’k’);

M= getframe;
end
end
Movie (M, 1) ;
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1.20. IToapdc mpooxpolel oe UAMx6 Lorentz, 2A.

%2D FDTD TM program , pulse hitting Lorentz Medium
clear;

ddx=0.3e-5;
dt=ddx/6e8;
epsr=1;
epsl=1;
delta=0.5;

nsteps=500;

IE=500;
JE=500;

freq=6el12;

ga=omnes (IE, JE) ;
dz=zeros (IE, JE) ;
ez=zeros (IE, JE);
hx=zeros (IE,JE);
hy=zeros (IE, JE);

sz=zeros (IE, JE) ;
szl=zeros (IE, JE);
sz2=zeros (IE, JE) ;

ic=100;
jc=300;

t0=100.0;
spread=30.0;
T=0;

% v=VideoWriter (’2d_free_space_medium.avi’);
% v.FrameRate=10;
% open(v)

for n=3:nsteps;

for j=2:JE-1;
for i=2:IE-1;
dz (i, j)=dz(i,j)+0.5%(hy(i,j)-hy(i-1,j)-hx(i,j)+hx(i,j-1));

end
end

x=sin (2*xpi*xfreq*dt*(n-t0)) ;

y=exp (-.5x((n-t0) "2/ (spread) "2));
pulse= x.xy;

dz (250,250) =pulse;
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for i=1:1E;

for j=1:JE;

if (j >= 300 & j <= 350)

) if (i >=1 & i<=300)
omega=2%pi*2.8el2;

ez(i,j)=(dz(i,j)-sz(i,j));

sz(i,j)=((2-(dt*omega) "2) /(1+dt*delta*omega)) .*sz1(i,j)-((1-dtx*
delta*omega) /(1+dt*delta*omega)) .*sz2(i,j)+((dt " 2*omega”2*epsl)
/(1+delta*omega*dt)) .*xez(i,j);

sz2(i,j)=sz1(i,j);

sz1(i,j)=sz(i,j);

else

ez(i,j)=ga(i,j).*xdz(i,j);
end

A end

end
end
%absorbing boundaries condition

h

for j=2:JE-2;
for i=2:IE-2;

3 hx(i,j)=hx(i,j)+0.5%(ez(i,j)-ez(i,j+1));

end
end

for j=2:JE-2;
for i=2:IE-2;

hy(i,j)=hy(i,j)+0.5*(ez(i+1,j)-ez(i,j));

end
end

if n==200;
subplot(2,1,1)
imagesc(1:1:IE,1:1:JE,ez)

shading interp

colorbar

colormap(jet)

axis ([0 500 0 5001)

zlabel (’Ez’);

xlabel (’x’);

ylabel(’y’);

Title_={’t=’,n};

text (370,150,0.8,Title_, ’Color’,’k’);
Title_={’f_0=’,freq};

text (370,40,0.3,Title_, Color’,’k’);
Title_={’f_m_e_d_i_u_m=’,omega/(2*pi)};
text (420,350,0.3,Title_,’Color’,’k’);
text (420,420,’e_1=10’,’Color’,’k’);
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112 rectangle(’Position’,[300,0,50,500], ’Curvature’,1,’EdgeColor’,’k’

e
113 *LineWidth’ ,1.5)

114 title(’Propagating wave in Lorentz medium’)

115

116 subplot(2,1,2)

117 surf(1:1:IE,1:1:JE,ez)

118 shading interp

119 colorbar

120 colormap (jet)

121 axis ([0 500 0 500 -0.2 0.2]);

122 zlabel (’Ez’) ;

123 xlabel(’x7);

124 ylabel(’y’);

125 Title_={’t=’,n};

¢ text (27,250,0.1,Title_,’Color’,’k’);

7 rectangle(’Position’,[300,0,50,500],’Curvature’,1,’EdgeColor’,’k’

[
oW

b
128 ’LineWidth’,1)

129

130

131 M= getframe;

132 % writeVideo (v,M);
133 end

134 end

135 % Movie(M,1);
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1.21. TTodpoéc mpooxpolel oe VAS Drude, 2A. "Exouv npootedel xau ouvo-
plaxég cuviixeg Mur yu Tic avdyxeg Tou TEoBARuaTOC

%2D FDTD TM program , pulse hitting Drude Medium
clear;

ddx=2.5e-5;
dt=ddx/6e8;

s % dx=0.75e-8;
% dt=dx/6e8;

dtl=dt;
c0=3e8;
ddy=ddx;

%#Drude medium properties
fp=1el12;
omegap=2*pixfp;

v=0.01el12;

nsteps=500;

IE=500;
JE=500;

freq=1.2e12;

dz=zeros (IE, JE) ;
ez=zeros (IE, JE);
; hx=zeros (IE, JE) ;
hy=zeros (IE, JE);
iz=zeros (IE,JE);
sz=zeros (IE,JE);
sxml=zeros (IE, JE);
sxm2=zeros (IE, JE) ;

ga=ones (IE, JE) ;

ez2=zeros (IE,JE);
ezl=zeros (IE,JE);

ic=100;
jc=300;

t0=100.0;
spread=30.0;
T=0;

% u=VideoWriter (’2d_drude_mediuml.avi’);
3 % u.FrameRate=30;

% open (u)

A
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for n=3:nsteps;
ez2=ezl; ezl=ez;

for j=2:JE-1;
for i=2:IE-1;

5 dz(i,j)=dz(i,j)+0.5%(hy(i,j)-hy(i-1,3)-hx(i,j)+hx(i,j-1));

end
end

: x=sin (2*pi*freq*xdt*(n-t0));

y=exp (-.5*%((n-t0) "2/ (spread) "2));
pulse= x.x*xy;
dz (250,150) =pulse;

for i=1:1IE;
for j=1:JE;
if (j >= 200 & j <= 250)

h if (i >=100 & i<=200)

% omega=2*pi*2.8el2;

% g=exp (-(v.*dt));

% ez(i,j)=dz(i,j)-sz(i,j);

% sz(i,j)=(1+exp(-v.*dt1)) .*sxml1(i,j)-exp(-v.*xdtl) .*
sxm2 (i, j)+(power (omegap ,2) .*(dtl./v)) . *(1-exp(-v.*dtl)) .*ez (1, j
)

ez(i,j)=(dz(i,j)-iz(i,j)-((1-0.5*%v*dt) ./ (1+0.5*%v*dt)) .*xsz(i,j));

iz(i,j)=iz(i,j)+((omegap~2)*dtl/v)*ez(i,j);

sz(i,j)=((1-0.5.%xv.*dt) ./ (1+0.5.xv.*xdt))*sz(i,j)+(-(omegap~2)*dtl/v
Y*ez (i,j);

7 sxm2 (i, j)=sxml(i,j);
% sxml(i,j)=sz(i,j);

%

else

%

ez(i,j)=ga(i,j).*dz(i,j);

% end

end

end

end

%Mur

%Mur’s absorbing boundary conditions
Mi=cOx*dt-ddx;

M2=cO*xdt+ddx;

M=M1/M2;

N1=(2%ddx)/M2;

01=(((cO*dt) "2.*ddx))/(2*(ddy~2) *M2) ;
MM1=cO*dt-ddy;

MM2=cO*dt+ddy;

MM=MM1/MM2;

N2=(2*ddy) /MM2;
02=(((cO*dt) "2) .*ddy) /(2% (ddx~2) *MM2) ;
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% x=0:
for j=2:JE-1;
7% ez (2,j)=-ez2(3,j)+Mx(ez(3,j)+ez2(2,j))+N1*x(ez1(2,j)+

ez1(3,3j))+01*(ez1(2,j+1) -2xez1(2,j)+ez1(2,j-1)+ez1(3,j+1) -2%ezl
(3,j)+ez1(3,j-1));
7 1st order Mur
ez(2,j)=-e22(3,j)+M*x(ez (3, j)+ez2(2,j))+N1*(ez1(2,j)+ez1(3,3));
end

% x=h:

for j=2:JE-1;

% ez (IE,j)=-ez2(IE-1,j)+M*x(ez(IE-1,j)+ez2(IE,j))+Ni*(ez1(
IE-1,j)+ez1(IE,j))+01*(ezl (IE, j+1) -2*%ez1(IE,j)+ezl1(IE,j-1)+ezl(
IE-1,j+1) -2*%ez1 (IE-1,j)+ez1(IE-1,j-1));

7 1st order Mur

ez(IE,j)=-e22(IE-1,j)+M*(ez(IE—1,j)+e22(IE,j))+N1*(ezl(IE-1,j)+ezl(
IE,j));

end

% y=0:

for i=2:1E-1;

% ez(i,2)=-ez2(i,3)+MM*x(ez(i,3)+ez2(i,2))+N2*(ezl1(i,3)+ez1(
i,2))+02*(ez1(i+1,2) -2%xezl1(i,2)+ez1(i-1,2)+ez1(i+1,3) -2*%ezl1 (i
,3)+ez1(i-1,3));

% 1st order Mur
ez(i,2)=-ez2(i,3)+MM*(ez(i,3)+ez2(i,2))+N2*x(ezl1(i,3)+ezl1(i,2));
end

% y=h:
for i=2:1IE-1;
7 ez(i,JE)=-ez2(i,JE-1)+MM*(ez(i,JE-1)+ez2(i,JE))+N2*(ezl

(i,JE-1)+ez1(i,JE))+02%(ezl1(i+1,JE) -2%ez1(i,JE)+ez1(i-1,JE)+ez1l
(i+1,JE-1) -2*xez1(i,JE-1)+ez1(i-1,JE-1));

7 1st order Mur

ez(i,JE)=-ez2(i,JE-1)+MM*(ez(i,JE-1)+ez2(i,JE))+N2*(ezl1(i,JE-1)+ezl
(i,JE));

end

for j=2:JE-2;

for i=2:1IE-2;
hx(i,j)=hx(i,j)+0.5%x(ez(i,j)-ez(i,j+1));
end

end

for j=2:JE-2;
for i=2:IE-2;

hy(i,j)=hy(i,j)+0.5x(ez(i+1,j)-ez(i,j));
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end
end

if n==450;

subplot (2,1,1)
imagesc(1:1:IE,1:1:JE,ez)
shading interp

colorbar

colormap(jet)

axis ([0 500 0 500])
zlabel (’Ez’);

xlabel (’x’);

ylabel (’y?);
Title_={’t=’,n};

text (350,150,0.3,Title_,’Color’, ’k’);

s Title_={’f_0=’,freq};

text (350,350,0.3,Title_, ’Color’,’k’);
Title_={’f_p_l_a_s_m_a=’,omegap/(2%pi)l};
text (67,100,0.3,Title_, Color’,’k’);

rectangle (’Position’, [200,0,50,500],°’Curvature’,1,’EdgeColor’,

’LineWidth’ ,1)
title(’Drude medium’)

subplot (2,1,2)

surf ((1:1:IE) ,(1:1:JE) ,ez)
shading interp

colorbar

colormap(jet)

axis ([0 500 0 500 -0.15 0.15]);
zlabel (’Ez’);

xlabel (’x7);

ylabel(’y’);

Title_={’t=’,n};

text (270,200,0.2,Title_,’Color’,’k’);

rectangle(’Position’, [200,0,50,500],’Curvature’,1,’EdgeColor’,

>LineWidth’ ,1)

M= getframe;

W writeVideo (u,M) ;
end

end

% Movie (M,1);
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1.22. Emdextixdtnra, deixtng diddhaong, mohwde xou @dopa tokpo yia Drude

Metamaterial.

% Source + spectrum (time-domain

medium
clear;
ddx=4.3e-5; J space step
dt=ddx/6e8; ’%time step
nsteps=1500;

fp=lel2;
omegap=2*pixfp;

v=0.001e12;
eps_star=zeros;
n_index=zeros;
N=nsteps;
freq=0.7e12;
freq3=freq;
omega3=2*pix*freq;

T = 1/fs; % Unit time [fs]

L =1000; % Length of signal
spread =30; 7 Pulse duration

N =(0:nsteps); 7% Time base

, freq-domain) Metamaterial Debye

3 fs = freq*20; % Sampling frequency

t0 =100; % Used to centering the pulse

pulse = sin(2*pi*freq*dt*(N-t0));

n = 2 nextpow2(L);
%n=2048;
Z=fft (pulse,n)/L;

freql=linspace (0,20e12,20000) ;

omega=2*pixfreql;

d=omegap."2./v;

eps_star= 1 - (omegap."2)./(omega."2.+v.*li*xomega) ;

real_eps=real (eps_star);
imag_eps=imag (eps_star) ;
n_index=sqrt(eps_star);

7 real_n=real (n_index);

imag_n=imag(n_index);

freq = 0.5xfs*linspace(0,1,n/2+1); %

omega2=2*pi*freq;
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subplot (2,1,1);

plot (N,pulse,’b’,’LineWidth’,2)

grid omn
ylabel (’Pulse(t)’)
xlabel (’t(ps)’)

axis ([0 200 -1 11);

title(’Sinusoidal source,fo=0.7THz,

subplot (2,1,2);

plot (omega2/1el12 ,5%abs(Z(1:n/2+1)),’g->,’LineWidth’,2)

axis ([0 12 -2.5 2.5]);
grid omn
% hold on

A

time domain?’)

% plot (omega/lel2,real_eps,’b’,’LineWidth’,2)

% hold off

title(’Source spectrum,fo=0.7THz,frequency domain’)
7 Title_1={’omega_p=’,omegapl;
% text(7,-1,Title_1,’Color’,’b’);

line(’XData’,[4.4 4.4], ’YData’, [-30 25], ’LineStyle’, ’- -7,

’LineWidth’, 0.5, ’Color’,’g?’)

Title_1={’omega_0=’,omega3};

text(1,-1,Title_1,’Color’,’g’);

7

ylabel (’pulse (omega) ’)

xlabel (’omega (THz) ’)

% line (’XData’,[6.28319 6.28319], ’YData’, [-30 25], ’LineStyle’,
P - -

% ’LineWidth’, 0.5, ’Color’,’b’)

7 legend (’Pulse spectrum’,’real n(omega)’)

% plot(omega/lel2,real_eps,’b’,’LineWidth’,2)

% hold on

% plot(omega/lel2,(imag_eps),’r’,’LineWidth’,2)

% hold off
% grid omn
% title(’Metamaterial,

% axis ([0.2

refractive index n(omega) ’)
% legend(’real part’,’imaginary part’)
% Title_1={’omega_p=’,omegapl;

% text(8,-2,Title_1,’Color’,’k’);

20

-8e0 8e0])

% line(’XData’,[6.28319 6.28319], ’YData’,

) - -
5 e e

% ’LineWidth’, O.

% xlabel (’omega (THz) ’)
% ylabel(’n(omega) ’)

5,

>Color’,’k’)
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1.23. Metodhwxd Drude os 2 dlocTtdoelC.

%Drude material in 2D, metamaterial project, with Mur’s ABC.
clear;

ddx=4.3e-5;
dt=ddx/6e8;
c0=3e8;
ddy=ddx;
dtl=dt;

%#Drude medium properties
fp=lel2;
omegap=2*pixfp;

v=0.001e12;

nsteps=800;

IE=200;
JE=200;

freq=0.7e12;

dz=zeros (IE, JE) ;
ez=zeros (IE, JE);
hx=zeros (IE, JE);
hy=zeros (IE, JE);
iz=zeros (IE,JE);
sz=zeros (IE, JE);

bx=zeros (IE, JE);
by=zeros (IE, JE) ;
kz=zeros;

jx=zeros (IE, JE);
kx=zeros (IE,JE);
jy=zeros (IE, JE) ;
ky=zeros (IE, JE) ;
ga=omnes (IE, JE) ;

ez2=zeros (IE, JE) ;
ezl=zeros (IE, JE) ;
a=zeros (IE, JE);

% u=VideoWriter (’2d_drude_MTM.avi’);
% u.FrameRate=110;
% open (u)
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7 for n=1:nsteps;

ez2=ezl; ezl=ez;

for i=2:IE-1;
for j=2:JE-1;

dz(i,j)=dz(i,j)+0.5*%(hy(i,j)-hy(i-1,j)-hx(i,j)+hx(i,j-1));

end
end

; x=sin (2*pixfreqxdt*(n-t0));

pulse= x;
dz (100,70) =pulse;
for i=2:IE-1;

for j=2:JE-1;
if (j >= 80 & j <= 100)

3 Electric field

ez(i,j)=(dz(i,j)-iz(i,j)-((1-0.5*%v*dt) ./ (1+0.5*%v*dt)) .*xsz(i,j));

iz(i,j)=iz(i,j)+((omegap~2)*dtl/v)*ez(i,j);

sz(i,j)=((1-0.5.%v.*dt)./(1+0.5.%v.*xdt))*sz(i,j)+(-(omegap~2)*dtl/v
Y*ez (i,j);

else
7
ez(i,j)=ga(i,j).*xdz(i,j);

end
end
end

%Mur’s absorbing boundary conditions

Mi1=cO*dt-ddx;

M2=cO*xdt+ddx;

M=M1/M2;

N1=(2%ddx)/M2;
01=(((cO*dt)"2.%ddx)) /(2% (ddy~2) *M2) ;
MM1=cO*dt-ddy;

MM2=cO*dt+ddy;

MM=MM1/MM2 ;

N2=(2*ddy) /MM2;
02=(((cO*dt) "2) .*ddy) / (2*(ddx ~2) *MM2) ;
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% Mur x=0:
for j=2:JE-1;
7% ez (2,j)=-ez2(3,j)+Mx(ez(3,j)+ez2(2,j))+N1*x(ez1(2,j)+

ez1(3,j))+01*(ez1(2,j+1) -2xez1(2,j)+ez1(2,j-1)+ez1(3,j+1) -2*ez1l
(3,j)+ez1(3,j-1));

% 1st order Mur

ez (2,j)=-e22(3,j)+Mx(ez(3,j)+ez2(2,j))+N1*(ezl1(2,j)+ez1(3,j));

end

% Mur x=h:

for j=2:JE-1;

7 ez (IE,j)=-ez2(IE-1,j)+M*x(ez(IE-1,j)+ez2(IE,j))+Ni*(ez1(
IE-1,j)+ez1(IE, j))+01x(ezl1(IE, j+1) -2*%ezl1(IE, j)+ezl1(IE,j-1)+ezl(
IE-1,j+1) -2%ez1 (IE-1,j)+ez1 (IE-1,j-1));

7 1st order Mur

ez(IE,j)=-ez2(IE-1,j)+M*(ez(IE-1,j)+ez2(IE,j))+N1x(ez1(IE-1,j)+ezl(
IE, j));

end

%Mur y=0:

for i=2:1E-1;

% ez(i,2)=-ez2(i,3)+MM*(ez(i,3)+ez2(i,2))+N2*x(ezl1(i,3)+ez1(
i,2))+02*(ezl1(i+1,2) -2*%ezl1(i,2)+ezl1(i-1,2)+ez1(i+1,3)-2xezl1(i
,3)+ez1(i-1,3));

% 1st order Mur
ez (i,2)=-ez2(i,3)+MM*(ez(i,3)+ez2(i,2))+N2*x(ezl1(i,3)+ezl1(i,2));
end

% Mur y=h:
for i=2:IE-1;
% ez(i,JE)=-ez2(i,JE-1)+MM*(ez(i,JE-1)+ez2(i,JE))+N2%*(ezl

(i,JE-1)+ez1(i,JE))+02*(ezl1(i+1,JE) -2%ez1(i,JE)+ezl1(i-1,JE)+ez1l
(i+1,JE-1) -2%¥ez1(i,JE-1)+ez1(i-1,JE-1));

7 1st order Mur

ez(i,JE)=-ez2(i,JE-1)+MM*(ez(i,JE-1)+ez2(i,JE))+N2*(ezl1(i,JE-1)+ezl
(i,JE));

end

for i=2:1E-1;
for j=2:JE-1;

bx(i,j)=bx(i,j)+0.5%x(ez(i,j)-ez(i,j+1));

if (j >= 80 & j <= 100)

%Magnetic field x

hx(i,j)=(bx(i,j)-kx(i,j)-((1-0.5%v*dt)./(1+0.5%v*dt)).*xjx(i,j));

kx(i,j)=kx(i,j)+((omegap~2)*dtl/v)*hx(i,j);

jx(i,j)=((1-0.5.%v.xdt) ./ (1+0.5.*v.*dt))*jx(i,j)+(-(omegap~2)*dtl/v
Y*hx(i,j);

else

hx(i,j)=hx(i,j)+0.5*(ez(i,j)-ez(i,j+1));
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end
end
end
for i=2:IE-1;
for j=2:JE-1;

by (i,j)=by(i,j)+0.5x(ez(i+1,j)-ez(i,j));

if (j >= 80 & j <= 100)

%Magnetic field y

hy(i,j)=(by(i,j)-ky(i,j)-((1-0.5*v*dt)./(1+0.5%v*dt)).*xjy(i,j));

ky(i,j)=ky(i,j)+((omegap~2)*dtl/v)*hy(i,j);

jy(i,j)=((1-0.5.%v.*dt) ./ (1+0.5.xv.*dt))*jy(i,j)+(-(omegap~2) *dtl/v
)*hy(i,3);

else

hy(i,j)=hy(i,j)+0.5x(ez(i+1,j)-ez(i,j));

end
end
end

if n==700;

subplot (2,1,1)
imagesc(1:1:IE,1:1:JE,ez)
view (0,75)

shading interp

lightangle (-45,30)
h.Facelighting = ’gouraud’;

h.AmbientStrength = 0.3;
h.DiffuseStrength = 0.8;
h.SpecularStrength = 0.9;
h.SpecularExponent = 25;
h.BackFacelLighting = ’unlit’;
colorbar

colormap(jet)

axis ([000 200 000 200 1)

caxis ([-0.4 0.4])

zlabel (’Ez’);

xlabel (’x’);

ylabel (’y?);

Title_={’t=’,n};

text (180,30,0.3,Title_, ’Color’,’k’);

s text (250,250, ’Ez (metamaterial)’,’Color’,’k’);
text (10,50,’E_z ’,’Color’,’k’);

rectangle (’Position’,[80,-10,20,220],’Curvature’,1,’EdgeColor’,’k’
’LineWidth’ ,1.5)

title(’Metamaterial, sinusoidal source f_0=0.7THz’)

subplot (2,1,2)
surf ((1:1:IE) ,(1:1:JE) ,ez)

A view (0,75)

shading interp

% lightangle (-45,30)

% h.Facelighting = ’gouraud’;
% h.AmbientStrength = 0.3;

% h.DiffuseStrength = 0.8;
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% h.SpecularStrength 0.9;

% h.SpecularExponent 255

% h.BackFaceLighting = ’unlit’;
colorbar

colormap(jet)

axis ([000 200 000 200 -0.4 0.4])
caxis ([-0.4 0.4])

zlabel (’Ez’) ;

xlabel (’x7);

ylabel (’y?);

Title_={’t=’,n};

text (180,30,0.3,Title_,’Color’,’k’);
rectangle(’Position’,[80,-10,20,220],° ’Curvature’,1,’EdgeColor’,’k’

5 o

’LineWidth’,1.5)

M= getframe;

7 writeVideo (u,M) ;
end

end

% Movie(M,1);
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